ООО Фирма Оборонтех
Прайс-лист
	Наименование товаров
	ЦЕНА
(включая НДС)
	Ед. измерения

	01. Новинки.
	
	

	Костюм "Полесье" (полар-флис, белый лес) ХСН968-4
	
	

	Костюм "Полесье" (полар-флис, рис: белый лес) р-р 50-52 рост 176 968-4
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (полар-флис, рис: белый лес) р-р 50-52 рост 182 968-4
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (полар-флис, рис: белый лес) р-р 54-56 рост 182 968-4
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (полар-флис, рис: белый лес) р-р 58-60 рост 176 968-4
	1 699,00 руб.
	шт


	Костюм "Полесье" (полар-флис, рис: белый лес) р-р 58-60 рост 182 968-4
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Буран"
	
	

	Костюм зимний "Буран" (куртка 3-в-1, полукомбез,  t до - 35`с) размер 44-46
	5 295,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Буран" (куртка 3-в-1, полукомбез,  t до - 35`с) размер 56-58
	5 295,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Форест"
	
	

	Костюм зимний "Форест" (Куртка/Полукомбинезон/Пуховой жилет, ткань: мембрана SBT Tech, t до -35`с) размер 52-54
	5 840,00 руб.
	шт

	Товары со скидкой
	
	

	Палатки, тенты RockLand
	
	

	Палатка 2-х местная "Eurobike" RockLand
	1 499,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Peak-2" RockLand
	1 499,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Peak-3" RockLand
	1 799,00 руб.
	шт

	Шапка-ушанка (иск. мех)
	
	

	Шапка-ушанка (подкладка искусственный мех) 58 размер
	432,00 руб.
	шт

	Шапка-ушанка (подкладка искусственный мех) 59 размер
	432,00 руб.
	шт

	Шапка-ушанка (подкладка искусственный мех) 60 размер
	432,00 руб.
	шт

	01. Новинки.
	
	

	Лодка ПВХ "Фрегат М-290" С-Петерб.
	21 595,00 руб.
	шт

	Лодка ПВХ "Фрегат М-330" С-Петерб.
	27 995,00 руб.
	шт

	Панама 3-х сторонняя (лес/оранж/черн) р-р 57-59
	311,00 руб.
	шт

	Санки-волокуши рыбацкие пластиковые
	279,00 руб.
	шт

	02. Оптич. приборы, целеуказатели и руж. фонари
	
	

	Бинокли, монокуляры, трубы
	
	

	Бинокли Китай
	
	

	Бинокль  8 х 21 (Китай)
	227,00 руб.
	шт

	Бинокль 10 х 25 (Китай)
	239,00 руб.
	шт

	Бинокль 12 х 25 (Китай)
	254,00 руб.
	шт

	Бинокль Olympus 10x50 DPS-I (Китай)
	3 299,00 руб.
	шт

	Бинокль Olympus 10х21 DPCI ( Китай )
	2 599,00 руб.
	шт

	Бинокль Olympus 7x35 DPS-I (Китай)
	2 849,00 руб.
	шт

	Бинокль переменной кратности Olympus 8--16x40 Zoom DPS-I (Китай)
	3 799,00 руб.
	шт

	Бинокль Olympus 8x40 DPS-I (Китай)
	3 019,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ 16 х 50 (Китай)
	891,00 руб.
	шт

	Бинокли, монокуляры (Россия, Беларусь)
	
	

	Бинокль Yukon БПЦ 10х50 WA Бел.
	2 199,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 10х50 WA  Pro  (без светофильтров) Бел.
	3 199,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 10х50 WA (камуфлированный) Бел.
	2 739,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 12х50 WA Бел.
	2 347,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 12х50 WA (камуфлированный) Бел.
	2 899,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 16х50 Бел.
	2 699,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 16х50 Pro (без светофильтров) Бел.
	3 549,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 16х50 WA (камуфлированный) Бел.
	3 249,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 20х50 Бел.
	2 949,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 30х50 Бел.
	3 295,00 руб.
	шт

	Бинокль Yukon БПЦ 7х50 WA Бел.
	2 077,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ 10 х 40 КОМЗ
	1 719,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ 15 х 50 КОМЗ
	2 634,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ2  12 х 45 М КОМЗ
	2 106,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ2 10 х 40 обрезиненный КОМЗ
	1 938,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ3  12 х 45 обрезиненный КОМЗ
	2 099,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ3  12 х 45 обрезиненный с дальномерной сеткой КОМЗ
	2 719,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ5  8 х 30М КОМЗ
	1 527,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦ6  8 х 30 обрезиненный КОМЗ
	1 668,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦс 10 х 40 с дальномерной сеткой КОМЗ
	2 359,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦс 12 х 45 с дальномерной сеткой КОМЗ
	2 640,00 руб.
	шт

	Бинокль БПЦс 8 х 30 ( дальномерная сетка ) КОМЗ
	2 295,00 руб.
	шт

	Монокуляр МП 12 х 45 КОМЗ
	949,00 руб.
	шт

	Труба зрительная "Скаут" 20х50 YUKON
	1 026,00 руб.
	шт

	Труба зрительная "Скаут" 30х50 YUKON
	1 039,00 руб.
	шт

	Труба зрительная Тш "YUKON" 20-50х50 WA YUKON
	2 025,00 руб.
	шт

	Труба панкратическая 6--100 х 100 YUKON
	6 999,00 руб.
	шт

	Кронштейны, штативы
	
	

	База  WEAVER-34 ( Э.)
	1 215,00 руб.
	шт

	База WEAVER "Лось-W-9" (на Лось-9, Лось-9-1) ( Э.)
	1 283,00 руб.
	шт

	База WEAVER ИЖ-43 ( Э.)
	1 405,00 руб.
	шт

	Кронштейн Лось верхний на Лось 4-1, Лось 7-1 (высота 45мм), D=25.4мм ( Э.)
	1 553,00 руб.
	шт

	Кронштейн 78 верхний (ТОЗ-78, ТОЗ-99, БИ-7), высота 47.5 ( Э.)
	811,00 руб.
	шт

	Кронштейн БА верхний на Бекас-Авто (высота 36.5мм) ( Э.)
	1 349,00 руб.
	шт

	Кронштейн боковой "Вепрь" ( СОК-94 СБ 17 ) (ИЖ)
	2 499,00 руб.
	шт

	Кронштейн боковой В1-1б (Сайга) (сталь) ВОМЗ
	1 248,00 руб.
	шт

	Кронштейн боковой Сайга-20С, Сайга-20К (СОК-20С) Сб.17
	1 458,00 руб.
	шт

	Кронштейн ВIII-1а боковой "Вепрь" ВОМЗ
	999,00 руб.
	шт

	Кронштейн ВIII-1б боковой (посадочн. 30мм) "Вепрь" ВОМЗ
	999,00 руб.
	шт

	Кронштейн ВIII-1в боковой "Сайга" ВОМЗ
	999,00 руб.
	шт

	Кронштейн ВIII-1г боковой (посадочн. 30мм) "Сайга" ВОМЗ
	999,00 руб.
	шт

	Кронштейн ВIII-1д боковой "Тигр" ВОМЗ
	1 163,00 руб.
	шт

	Кронштейн ВIII-1е боковой (посадочн. 30мм) "Тигр" ВОМЗ
	1 163,00 руб.
	шт

	Кронштейн верхний под прицел "Компакт"
	215,00 руб.
	шт

	Кронштейн верхний  тип VII "Барс/Лось" (посадочн. 25,4 мм) ВОМЗ
	733,00 руб.
	шт

	Кронштейн верхний  тип VIIа "Барс/Лось" (посадочн. 30 мм) ВОМЗ
	733,00 руб.
	шт

	Кронштейн верхний универсальный тип 3 (сталь) ВОМЗ
	629,00 руб.
	шт

	Кронштейн верхний рамный Weaver d=25.4, h=40 мм
	459,00 руб.
	шт

	Кронштейн верхний рамный Лось d=25.4, h=37 мм
	459,00 руб.
	шт

	Кронштейн МЦ20-01 боковой (высота 38.5 мм) ( Э.)
	1 619,00 руб.
	шт

	Кронштейн переходной вертикальный ИЖ-27, ТОЗ-34 (Точприбор)
	1 283,00 руб.
	шт

	Кронштейн переходной вертикальный ИЖ-43 (Точприбор)
	1 283,00 руб.
	шт

	Кронштейн С верхний на "Соболь" (высота 40 мм) ( Э.)
	811,00 руб.
	шт

	Кронштейн С-Т верхний на "Север" (высота 40 мм) ( Э.)
	879,00 руб.
	шт

	Кронштейн СБ-W боковой под оптику + Weaver (Сайга, Вепрь), высота 40мм, диам. 25мм ( Э.)
	1 553,00 руб.
	шт

	Кронштейн Т верхний на "Тайга" (высота 39 мм) ( Э.)
	811,00 руб.
	шт

	Кронштейн ТН-5,4 верхний на ИЖ-94 ("Север; Тайга") (высота 41 мм) ( Э.)
	1 283,00 руб.
	шт

	Кронштейн ТН-9,5 верхний на ИЖ-94, "Тайга", "Экспресс"  (высота 41 мм) ( Э.)
	1 283,00 руб.
	шт

	Кронштейн универсальный ВIII-2а (без колец) ВОМЗ
	733,00 руб.
	шт

	Переходник боковой на Weaver ВIII-2в (Вепрь) ВОМЗ
	1 248,00 руб.
	шт

	Переходник боковой на Weaver ВIII-2д (Тигр) ВОМЗ
	1 248,00 руб.
	шт

	Переходник боковой на Weaver (Вепрь, Сайга) Зенит
	513,00 руб.
	шт

	Планка крепления боковая на КО-44
	283,00 руб.
	шт

	Планка крепления прицела боковая "Сайга" ( Э.)
	675,00 руб.
	шт

	Планка переходная к ИЖ-27 (ласточкин хвост)
	345,00 руб.
	шт

	Планка переходная к ТОЗ-34 (ласточкин хвост)
	345,00 руб.
	шт

	Планка СКС-К ( Э.)
	769,00 руб.
	шт

	Кронштейн WEAVER "Стойка" 25,4х21 (верхний кронштейн высотой 21 мм) ( Э.)
	1 485,00 руб.
	шт

	Кронштейн WEAVER "Стойка" 25,4х29 (верхний кронштейн высотой 29 мм) ( Э.)
	1 512,00 руб.
	шт

	Кронштейн WEAVER "Стойка" 30х27 (верхний кронштейн высотой 27 мм, посад. диам. 30мм ) ( Э.)
	1 553,00 руб.
	шт

	Кронштейн WEAVER "Стойка" 25,4х42 (верхний кронштейн высотой 42 мм) ( Э.)
	1 553,00 руб.
	шт

	Упор кронштейна УК (для кроншт. на "ласточкин хвост" 9-11мм) ( Э.)
	432,00 руб.
	шт

	Штатив автомобильный (на стекло) YUKON
	322,00 руб.
	шт

	Штатив универсальный (тренога/авто) h=435 mm YUKON
	539,00 руб.
	шт

	Лупы
	
	

	Лупа 2 х 75 (Красног.)
	141,00 руб.
	шт

	Мушки "HiViz"
	
	

	Мушка Combo Sight универсальная HiViz TT1001
	1 049,00 руб.
	шт

	Мушка Flash Point Front Sight HiViz FP1001
	935,00 руб.
	шт

	Мушка M-Series узкая 5,5-8,3 мм HiViz М300
	629,00 руб.
	шт

	Мушка M-Series широкая 8,2-11,3 мм HiViz М400
	629,00 руб.
	шт

	Мушка Magni-Hunter I, 5.8-8.3 мм HiViz MGH2007I
	1 026,00 руб.
	шт

	Мушка MagniComp универсальная HiViz MGC2006
	1 244,00 руб.
	шт

	Мушка SPARK II зеленая универсальная HiViz BD1007
	322,00 руб.
	шт

	Мушка Tombuster II ComboS, с целиком универсальная HiViz TB2004
	1 249,00 руб.
	шт

	Мушка зеленая универсальная HiViz FL2005-G
	572,00 руб.
	шт

	Мушка и целик 5,5-8,3 мм HiViz C300-2
	1 239,00 руб.
	шт

	Мушка красная универсальная HiViz FL2005-R
	572,00 руб.
	шт

	Мушка универсальная HiViz РМ1002
	1 139,00 руб.
	шт

	Мушка универсальная HiViz BB2005
	667,00 руб.
	шт

	Оптические прицелы
	
	

	Наглазники, крышки
	
	

	Наглазник резиновый
	39,90 руб.
	шт

	Наглазник резиновый тип М
	77,00 руб.
	шт

	Прицелы на охотничье оружие
	
	

	Электронный коллиматорный прицел ЭКП-1-08 "Кобра" (боковой Сайга, 2 батар. АА, с чехлом)
	6 379,00 руб.
	шт

	Электронный коллиматорный прицел ЭКП-1С-03 "Кобра" (боковой Тигр/Сайга, 2 батар. АА)
	6 379,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 3.5х20 (Т-образная сетка)
	2 449,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32 (дальномерн. сетка)
	2 777,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32 (крест. сетка)
	2 777,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32 (сетка MIL-DOT)
	2 777,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32 (Т-образная сетка)
	2 777,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32L с подсветкой  (дальномерн. сетка)
	3 429,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32L с подсветкой  (сетка Т-образн. с точкой))
	3 429,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 4х32L с подсветкой  (точка)
	3 429,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 8х56 (дальномерн. сетка)
	3 749,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 8х56 (крест. сетка)
	3 749,00 руб.
	шт

	Оптический прицел Пилад 8х56L с подсветкой  (дальномерн. сетка)
	3 919,00 руб.
	шт

	Прицелы на пневмат. оружие
	
	

	Прицел ПО 4х15  (Китай)
	159,00 руб.
	шт

	Прицел ПО 4х20  (Китай)
	219,00 руб.
	шт

	Прицел ПО 4х28  (Китай)
	289,00 руб.
	шт

	Прицелы ПОСП (Беларусь)
	
	

	Оптический прицел ПОСП 4x24Т  Тигр/СКС Бел.
	4 995,00 руб.
	шт

	Приборы и прицелы ночного видения, аксессуары
	
	

	Бинокль ночного видения NVB "Viking" RX YUKON
	13 295,00 руб.
	шт

	Бинокль ночного видения Tracker 3х42 YUKON
	12 799,00 руб.
	шт


	ИК фонарь YUKON (для NVRS) YUKON
	1 975,00 руб.
	шт

	Направленный микрофон для NV MT YUKON
	2 259,00 руб.
	шт

	Направленный микрофон для NVRS (Weaver) YUKON
	2 565,00 руб.
	шт

	Насадка х1.7 для ночного прицела NVRS YUKON
	2 199,00 руб.
	шт

	Очки ночного видения Tracker 1х24 (маска + бинокль 1х24) Goggles YUKON
	12 949,00 руб.
	шт

	Прибор (монокуляр) ночного видения Exelon 3x50 ( поколен. 1+ ) YUKON
	7 399,00 руб.
	шт

	Прибор (монокуляр) ночного видения NVMT-1  2x24 YUKON
	5 140,00 руб.
	шт

	Прибор (монокуляр) ночного видения NVMT-2  3x42 YUKON
	5 669,00 руб.
	шт

	Прибор (монокуляр) ночного видения NVMT-3  4x50 YUKON
	6 099,00 руб.
	шт

	Прибор ночного видения NVMT-5 (NVMT Kit)  (монокуляр х3, прицел х1.5, лаз. целеуказатель) YUKON
	9 649,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения NVRS 2.5x50 (боковое крепление, с дополнительными планками) YUKON
	17 595,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения с фокусировкой NVRS-F 2.5x50 (верхнее крепление Weaver) YUKON
	17 549,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения с фокусировкой NVRS-F 2.5x50 (боковое крепление, с 1  планкой Weaver) YUKON
	17 549,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения Sentinel 2.5x50 (с верхним креплением Лось) YUKON
	18 195,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения Sentinel 3x60 (Weaver) YUKON
	18 795,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения Sentinel 3x60 (боковой) YUKON
	18 795,00 руб.
	шт

	Прицел ночного видения Sentinel 3x60 (с верхним креплением Лось) YUKON
	18 795,00 руб.
	шт

	Фотоадаптер NV MT к цифров. фотоаппарату YUKON
	322,00 руб.
	шт

	Фотоадаптер NV к зеркальному фотоаппарату YUKON
	804,00 руб.
	шт

	Цифровой прибор ночного видения NV Ranger 5х42 YUKON
	10 195,00 руб.
	шт

	Шлем-маска для приборов NV MT Компакт YUKON
	2 438,00 руб.
	шт

	Тепловизоры, тепловые детекторы
	
	

	Тепловой детектор FINDER (поиск подранков крупного и мелкого зверя) (GAME FINDER)
	14 995,00 руб.
	шт


	Тепловой детектор FINDER GF-A (поиск подранков крупного зверя) (GAME FINDER)
	13 842,00 руб.
	шт

	Тепловой детектор LIFE FINDER-6 (спасение людей, поиск подранков) (GAME FINDER)
	20 995,00 руб.
	шт

	Фонари ружейные, прожекторы
	
	

	Клипса на пояс для фонаря ФТ-2 МВРИ 04.21
	319,00 руб.
	шт

	Кнопка выносная для фонаря ФТ-2 МВРИ 04.35
	429,00 руб.
	шт

	Кнопка-крышка D-9 для фонарей Z3,Z6,Z9,T6,T9,F3 (Китай)
	259,00 руб.
	шт

	Крепление RM-25 на планку Weaver для фонарей Z3,Z6,Z9,T6,T9,F3 (Китай)
	229,00 руб.
	шт

	Крепление RM-82 универсальное на ствол (D = 13..20мм) для фонарей Z3,Z6,Z9,T6,T9,F3 (в комплекте ключ) (Китай)
	311,00 руб.
	шт

	Кронштейн "Сайга-12" для фонаря ФО-2 ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кронштейн "Сайга-20" для фонаря ФО-2 ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кроншт. на "Супер-Вепрь" для фонаря ФО-2 ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кронштейн Benelli Black Eagle для фонаря ФО-2 ( Э.)
	540,00 руб.
	шт

	Кронштейн Benelli M3 Super для фонаря ФО-2 ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кронштейн Benelli M4 (22-26мм) для фонаря ФО-2 ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кронштейн Benelli Raffaello для фонаря ФО-2 ( Э.)
	513,00 руб.
	шт

	Кронштейн Beretta AL-391 Urica для фонаря ФО-2 ( Э.)
	745,00 руб.
	шт

	Кронштейн Browning Gold Fusion для фонаря ФО-2 ( Э.)
	527,00 руб.
	шт

	Кронштейн Browning Gold для фонаря ФО-2 ( Э.)
	486,00 руб.
	шт

	Кронштейн Fabarm Lion для фонаря ФО-2 ( Э.)
	486,00 руб.
	шт

	Кроншт. ИЖ-27, ТОЗ-34  для фонаря ФО-2 ( Э.)
	743,00 руб.
	шт

	Кроншт. ИЖ-81 для фонаря ФО-2 ( Э.)
	432,00 руб.
	шт

	Кроншт. КО-44 с узлом включения для фонаря ФО-2 ( Э.)
	972,00 руб.
	шт

	Кроншт. МЦ21-12, МР-153, Mossberg 9200, Remington для фонаря ФО-2 ( Э.)
	486,00 руб.
	шт

	Кроншт. СКС, ТИГР, С-410К  для фонаря ФО-2 ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кроншт. ТОЗ-87  для фонаря ФО-2 ( Э.)
	540,00 руб.
	шт

	Кроншт. ФО-2  WEAVER ( Э.)
	595,00 руб.
	шт

	Кронштейн "Бекас-Авто" для фонаря ФО-2 ( Э.)
	486,00 руб.
	шт

	Кронштейн МР-153 для фонаря ФТ-2 (планка "пикатинни") МВРИ 12.02
	624,00 руб.
	шт

	Крышка фонаря ФО-2М-1 ( Э.)
	285,00 руб.
	шт

	Лампа галоген. для прожектора ПО-1Б
	350,00 руб.
	шт

	Оптический блок фонаря ФО-2М ( Э.)
	1 755,00 руб.
	шт

	Оптический блок фонаря ФО-2М-1 ( Э.)
	1 823,00 руб.
	шт

	Прожектор охотничий ПО-1Б (8 плоск. батар.), чехол синт. кожа
	2 650,00 руб.
	шт

	Узел включения для ФО-2, ФО-2М ( Э.)
	339,00 руб.
	шт

	Устр-во зарядное автомобильное УЗА для ФО-2 ( Э.)
	419,00 руб.
	шт

	Устр-во зарядн. сетевое (220 в) для ФО-2 ( Э.)
	419,00 руб.
	шт

	Фонарь оружейный ФО-2L ( Э.)
	4 875,00 руб.
	шт

	Фонарь оружейный ФО-2М (видимость на удал.120 метров), (ЗУ от 220V, узел включения) ( Э.)
	4 355,00 руб.
	шт

	Фонарь оружейный ФО-2М-1 (видимость на удал.180 метров), (ЗУ от 220V, узел включения) ( Э.)
	5 195,00 руб.
	шт

	Фонарь оружейный ФТ-2 (до 100 м) МВРИ 04.17
	2 599,00 руб.
	шт

	Целеуказатели, ЛПХП, мушки, мушководы
	
	

	Корректор мушки индикаторный (Сайга, Тигр, СКС) ( Э.)
	2 835,00 руб.
	шт

	Корректор целика индикаторный (пистол.) ( Э.)
	3 240,00 руб.
	шт

	Лазерный прибор холодной пристрелки (ЛХП), клб 7.62мм
	5 795,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-1 (МЦ21-12, Reming.) ( Э.)
	3 779,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-1-8 "Бекас-Авто" ( Э.)
	3 780,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-2-5 ( Сайга-410, 410К, 12, 20 ) ( Э.)
	3 915,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-2-9 (Тигр, СКС, Сайга-410К-01) ( Э.)
	3 915,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-3-4 (ИЖ-27, ТОЗ-34) ( Э.)
	3 915,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-3-5 "Сайга-Тактика" ( Э.)
	3 915,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ОМ-3-6 (Weaver) ( Э.)
	3 915,00 руб.
	шт

	Лазерный целеуказатель ЛЦУ-ПМ на скобу ( ПМ, ПММ, ИЖ-71, ИЖ-79-9Т ) ( Э.)
	4 185,00 руб.
	шт

	Мушка "Кошачий глаз" (ИЖ) световозвращ. (шир.планки 7мм)
	224,00 руб.
	шт

	Мушка "Кошачий глаз" (ТОЗ) световозвращ. (шир.планки 8мм)
	224,00 руб.
	шт

	Мушка "Тигр" СОК-5 1-17
	112,00 руб.
	шт

	Мушка активного свечения универсальная (6мм, 7мм, 8мм) ( Э.)
	365,00 руб.
	шт

	Мушка высокая АСД-М2(410) на "Сайга-410" ( Э.)
	810,00 руб.
	шт

	Мушка для гладкоствольного оружия (латунь) ТОЗ
	14,00 руб.
	шт

	Мушка для гладкоствольного оружия (медная) ИЖ
	7,00 руб.
	шт

	Мушка для гладкоствольного оружия световозвр. (рубин) ИЖ
	55,00 руб.
	шт

	Мушка высокая С-12 на "Сайга-12" ( Э.)
	837,00 руб.
	шт

	Мушка ТОЗ-78
	23,00 руб.
	шт

	Мушковод ( Э.)
	743,00 руб.
	шт

	Набор калибров 7.62 ( Э.)
	2 999,00 руб.
	шт

	Основание мушки с гайкой МР-512, ИЖ-60, 61 (комплект)
	59,00 руб.
	шт

	Прицельная планка "Сайга" (на 1000м)
	221,00 руб.
	шт

	Прицельная планка "Тигр" (1200м)
	749,00 руб.
	шт

	Прицельная планка ИЖ-38, МР-512 (в сборе)
	295,00 руб.
	шт

	Прицельная планка ИЖ-60 (в сборе)
	125,00 руб.
	шт

	03. Охотничьи товары
	
	

	Капканы, кротоловки, самоловы
	
	

	Капканы (Барнаул)
	
	

	Капкан №0 (Барн.) (пластинчатая пружина)
	69,90 руб.
	шт

	Капкан №1 (Барн.) (пластинчатая пружина)
	83,00 руб.
	шт

	Капкан №2 (Барн.) (2 пластинчатых пружины)
	119,00 руб.
	шт

	Капкан №3 (Барн.) (2 пластинчатых пружины)
	149,00 руб.
	шт

	Капканы (Екатер.)
	
	

	Капкан "Бобр-5" (пластинчатая пружина)
	543,00 руб.
	шт

	Капкан "Сибирь-5" (пластинчатая пружина)
	565,00 руб.
	шт

	Капкан "Тайга-4" (витая пружина)
	105,00 руб.
	шт

	Капкан "Тайга-М 1" (усиленная витая пружина)
	89,00 руб.
	шт

	Капкан "Тайга-М 2" (усиленная витая пружина)
	99,00 руб.
	шт

	Прочие капканы, самоловы, кротоловки
	
	

	Капкан проходной КП-180
	399,00 руб.
	шт

	Капкан проходной КП-250
	549,00 руб.
	шт

	Капкан проходной КПя-140
	165,00 руб.
	шт

	Капкап №1 "Ондатра" (Пр.)
	84,00 руб.
	шт

	Кротоловка (Пр)
	39,90 руб.
	шт

	Мышеловка (деревянная)
	26,00 руб.
	шт

	Мышеловка (металлическая)
	16,90 руб.
	шт

	Самолов петлевой СП-2
	114,00 руб.
	шт

	Комплектующие боеприпасов
	
	

	Гильзы
	
	

	Гильза латунь 12 клб  (в упак. 25 шт)
	32,80 руб.
	шт

	Гильза латунь 16 клб  (в упак. 25 шт)
	32,80 руб.
	шт

	Гильза латунь 20 клб  (в упак. 25 шт)
	29,90 руб.
	шт

	Гильза латунь 32 клб  (в упак. 25 шт)
	29,90 руб.
	шт

	Гильза полиэтиленовая 12 клб  (в упак. 100 шт)
	442,00 руб.
	упак

	Гильза полиэтиленовая 12 клб выс. осн. (в упак. 100 шт)
	487,00 руб.
	упак

	Гильза полиэтиленовая 12 клб х 76мм Магнум  (в упак. 100 шт)
	619,00 руб.
	упак

	Гильза полиэтиленовая 16 клб  (в упак. 100 шт)
	442,00 руб.
	упак

	Гильза полиэтиленовая 20 клб выс. осн. (в упак. 100 шт)
	487,00 руб.
	упак

	Гильза полиэтиленовая 20 клб х 76мм Магнум  (в упак. 100 шт)
	625,00 руб.
	упак

	Гильза полиэтиленовая 410 клб х 76мм Магнум
	5,10 руб.
	шт

	Гильза сталь 410 клб х 70мм (в упак. 25 шт) Барн.
	14,80 руб.
	шт

	Дробь, картечь
	
	

	Дробь №1  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №2  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №3  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №4  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №5  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №6  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №7  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №8  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь №9  (в упаковке 10 кг)
	1 249,00 руб.
	упак

	Дробь в контейнере 00  "Сфера" (12 клб ) (упак.10 выстр.)
	117,00 руб.
	упак

	Дробь в контейнере 0000 "Сфера" (12 клб ) (упак.10 выстр.)
	111,00 руб.
	упак

	Дробь фасованная №0  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №00  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №000  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №0000  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №1  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №2  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №3  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №4  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №5  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Дробь фасованная №7  (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Картечь в контейнере 5.9 мм "Сфера" (12 клб ) (упак.10 выстр.)
	111,00 руб.
	упак

	Картечь в контейнере 8.0 мм "Сфера" (12 клб ) (упак.10 выстр.)
	111,00 руб.
	упак

	Картечь фасованная 6.2мм (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Картечь фасованная 8.5мм (в упаковке 1 кг)
	125,00 руб.
	шт

	Пули охотничьи
	
	

	Пуля "Вихрь-Парадокс" 20 клб, 22г, ( в уп.6шт ) Бел.
	9,60 руб.
	шт

	Пуля Вятка  12 клб
	13,80 руб.
	шт

	Пуля Вятка  16 клб
	13,80 руб.
	шт

	Пуля Вятка  20 клб
	14,10 руб.
	шт

	Пуля Диаболо со стальн. шариком 12 клб Томск
	13,10 руб.
	шт

	Пуля Диаболо со стальн. шариком 16 клб Томск
	13,10 руб.
	шт

	Пуля Диаболо-Модерн 20 клб Томск
	9,80 руб.
	шт

	Пуля Диаболо-Модерн 28 клб Томск
	8,70 руб.
	шт

	Пуля Диаболо-Модерн 32 клб Томск
	8,70 руб.
	шт

	Пуля Майера  16 клб
	12,80 руб.
	шт

	Пуля Медведь 12 клб Томск
	14,30 руб.
	шт

	Пуля Медведь 16 клб Томск
	14,30 руб.
	шт

	Пуля Медведь 20 клб Томск
	11,80 руб.
	шт

	Пуля Парадокс 12 клб (в уп.40шт) Тула
	12,50 руб.
	шт

	Пуля Парадокс 20 клб (в уп. 55 шт) Тула
	12,50 руб.
	шт

	Пуля Парадокс 410 клб Томск
	8,70 руб.
	шт

	Пуля Парадокс 410 клб (масса 12г, для стальной гильзы) упак.20 шт.
	232,00 руб.
	упак

	Пуля Полева  12 клб
	14,90 руб.
	шт

	Пуля Полева  16 клб
	14,90 руб.
	шт

	Пуля Полева  20 клб
	16,60 руб.
	шт

	Пуля Полева-2  12 клб
	17,60 руб.
	шт

	Пуля Полева-3  12 клб
	19,90 руб.
	шт

	Пуля Полева-6  12 клб
	22,20 руб.
	шт

	Пуля Прок-3Т 12 клб Томск
	16,50 руб.
	шт

	Пуля Спутник 12 клб Томск
	9,80 руб.
	шт

	Пуля Спутник 16 клб Томск
	8,70 руб.
	шт

	Пуля Спутник 20 клб Томск
	7,30 руб.
	шт

	Пуля Спутник 28 клб Томск
	5,70 руб.
	шт

	Пуля Спутник 32 клб Томск
	5,70 руб.
	шт

	Пуля Фостера 410 клб (пуля 6.5г, контейнер+пыж-компенсатор, для стальной гильзы) упак.20 шт.
	479,00 руб.
	упак

	Пыжи, контейнеры, прокладки
	
	

	Контейнер для дроби 12 клб (высокий) (упак. 100 выстрелов) Кр.
	49,50 руб.
	упак

	Набор пыжей ДВ (пыж  200 шт)  10 клб
	114,00 руб.
	упак

	Набор пыжей ДВ (пыж  200 шт)  20 клб
	111,00 руб.
	упак

	Набор пыжей ДВП (пыж+прокл. 200 шт)  12 клб
	103,00 руб.
	упак

	Набор пыжей ДВП (пыж+прокл. 200 шт)  16 клб
	103,00 руб.
	упак

	Набор пыжей ДВП (50 зарядов) (пыж+прокл.+обтюр.) 12 клб
	89,90 руб.
	упак

	Набор пыжей ДВП (50 зарядов) (пыж+прокл.+обтюр.) 16 клб
	89,90 руб.
	упак

	Набор пыжей для стальной гильзы 410 клб (контейнер+заглушка), уп.100 шт.
	219,00 руб.
	упак

	Прокладка картонная дробовая (уп.500шт) 10 клб  (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картонная дробовая (уп.500шт) 12 клб  (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картонная дробовая (уп.500шт) 16 клб  (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картонная дробовая (уп.500шт) 20 клб  (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картонная дробовая (уп.500шт) 410 клб  (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картонная пороховая "Экстра" (уп.250шт) 16 клб  (Бел.)
	35,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 10 клб (уп.200шт) (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 12 клб (уп.200шт) (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 1.5мм 12 клб (уп.200шт) (Смол.)
	29,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 16 клб (уп.200шт) (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 20 клб (уп.200шт) (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 410 клб (уп.250шт) (Бел.)
	25,00 руб.
	упак

	Прокладка картон. пороховая 410 клб (уп.200шт) (Пр.)
	34,00 руб.
	упак

	Прокладка п/э 16 клб на дробь (прозрачная) (упак.200 шт) (в мешке 25 уп.) Кр.
	18,00 руб.
	упак

	Пыж войлочный осаленный, 10 клб (упак.200 пыжей) Ст.
	55,00 руб.
	упак

	Пыж войлочный осаленный, 12 клб (упак.200 пыжей) Ст.
	55,00 руб.
	упак

	Пыж войлочный осаленный, 16 клб (упак.200 пыжей) Ст.
	55,00 руб.
	упак

	Пыж войлочный осаленный, 20 клб (упак.200 пыжей) Ст.
	55,00 руб.
	упак

	Пыж войлочный осаленный, 28 клб (упак.200 пыжей) Ст.
	55,00 руб.
	упак

	Пыж войлочный осаленный, 32 клб (упак.200 пыжей) Ст.
	55,00 руб.
	упак

	Пыж полиэтиленовый БИО (100 выстрелов) 12клб Тула
	135,00 руб.
	упак

	Пыж полиэтиленовый составной (25 выстрелов) 12клб Киров
	22,00 руб.
	упак

	Пыж-заглушка п/э 12 клб на дробь (метал. гильза) (упак. 100 выстрелов) Кр.
	22,50 руб.
	упак

	Пыж-заглушка п/э 16 клб на дробь (метал. гильза) (упак. 100 выстрелов) Кр.
	22,50 руб.
	упак

	Пыж-заглушка п/э 20 клб на дробь (метал. гильза) (упак. 100 выстрелов) Кр.
	22,50 руб.
	упак

	Пыж-компенсатор 410 клб (упак. 100 выстрелов) Барн.
	311,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер "Барс" 12 клб (упак. 100 выстрелов) Кр.
	59,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер "Барс" 16 клб (упак. 100 выстрелов) Кр.
	59,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер "Сфера"  12 клб (упак. 100 выстрелов)
	73,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер "Тайга Н-15", 12 клб (упак.100 выстрелов) Тула
	135,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер "Тайга Н-17", 12 клб (упак.100 выстрелов) Тула
	135,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер "Тайга Н-21", 12 клб (упак.100 выстрелов) Тула
	135,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер 20 клб (упак. 100 выстрелов) Кр.
	59,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер 410 клб (упак. 100 выстрелов) Кр.
	59,00 руб.
	упак

	Пыж-контейнер дисперсант, 12 клб (упак.100 выстрелов) Тула
	135,00 руб.
	упак

	Лыжи охотничьи, крепления
	
	

	Крепление лыжн. мягкое (брезент. лента) (Рост.)
	122,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые "Охотник" (дерев. 145см х 15см) Н-Вятск.
	1 356,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые "Охотник" (дерев. 165см х 15см) Н-Вятск.
	1 359,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые "Охотник" (дерев. 185см х 15см) Н-Вятск.
	1 495,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые (дерево-пластик 165см х 15см) Н-Вятск.
	2 133,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые (дерево-пластик 175см х 15см) Н-Вятск.
	2 133,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые ТАЙГА (дерев. 155см х 15см) Волог.
	1 089,00 руб.
	шт

	Лыжи промысловые ТАЙГА (дерев. 175см х 15см) Волог.
	1 159,00 руб.
	шт

	Накладка резиновая для охотничьих лыж (пара)
	82,00 руб.
	шт

	Манки, свистки, горн, рог
	
	

	Берестяной рог
	
	

	Рог охотничий береста "Герб"  малый (в холщ. мешочке)
	893,00 руб.
	шт

	Рог охотничий береста "Рыба"  (в холщ. мешочке)
	1 236,00 руб.
	шт

	Рог охотничий береста "Рыба" огромная (в холщ. мешочке)
	3 425,00 руб.
	шт

	Рог охотничий береста "Фонарь"  (в холщ. мешочке)
	959,00 руб.
	шт

	Рог охотничий береста малый
	369,00 руб.
	шт

	Горны охотничьи
	
	

	Горн сигнальный металлический №300/4 (36 см) (зеленый) 300/4
	3 591,00 руб.
	шт

	Горн сигнальный метал. (латунь) №176 (33 см) 176
	2 495,00 руб.
	шт

	Горн сигнальный металлический №165 (40 см) 165
	4 361,00 руб.
	шт

	Горн сигнальный металлический №166 (36 см) 166
	5 900,00 руб.
	шт

	Манки импортные, свистки
	
	

	Манок на гуся малогабаритный Buck Expert E-70S (белолобый, серый) (Канада)
	577,00 руб.
	шт

	Манок на гуся Faulk`s CH-44 (США)
	635,00 руб.
	шт

	Манок на гуся Faulk`s H-100 (США)
	669,00 руб.
	шт

	Манок на гуся Faulk`s H-100-H выс. тон (США)
	616,00 руб.
	шт

	Манок на гуся Faulk`s PL-22 (США)
	547,00 руб.
	шт

	Манок на кабана Buck Expert 62 (Канада)
	1 459,00 руб.
	шт

	Манок на крякву  WA-11 (США)
	385,00 руб.
	шт

	Манок на лису "раненый заяц" P-60A (США)
	455,00 руб.
	шт

	Манок на лося Buck Expert 69-Т (черный) с CD (Канада)
	1 386,00 руб.
	шт

	Манок на лося Buck Expert 70М (Канада)
	695,00 руб.
	шт

	Манок на медведя 77-Т с CD (призывной звук самки, крик детеныша, рев медведя) (Канада)
	1 245,00 руб.
	шт

	Манок на утку (нырки) Buck Expert 78D C-T с CD (камуфлир.) (Канада)
	1 796,00 руб.
	шт

	Манок на утку (свиязь, чирок, шилохвость) Buck Expert 78WC-T с CD (камуфлир.) (Канада)
	1 629,00 руб.
	шт

	Манок на утку Buck Expert T-78-O (черный) с CD (Канада)
	1 089,00 руб.
	шт

	Манок на утку Faulk`s WA-33 (США)
	539,00 руб.
	шт

	Манок на утку перестраиваемый Faulk`s WA-33A (США)
	565,00 руб.
	шт

	Манок на хищника Buck Expert 74F с 3 насадки + CD (писк мыши, ран. заяц, лиса, рысь, куница, волк) (Канада)
	1 269,00 руб.
	шт

	Манок утка/гусь Faulk`s CDG-55 комбинированный (США)
	949,00 руб.
	шт

	Набор из 2-х манков (утка/гусь) GS-12 (США)
	1 219,00 руб.
	шт

	Свисток охотничий пластмассовый
	9,90 руб.
	шт

	Манки Н.Новгород
	
	

	Манок на гуся (Н.Новгород)
	81,00 руб.
	шт

	Манок на лису "Крик раненого заяц" (Н.Новгород)
	66,00 руб.
	шт

	Манок на лося "Крик лосихи" (Н.Новгород)
	112,00 руб.
	шт

	Манок на утку большой (Н.Новгород)
	59,00 руб.
	шт

	Манки Самара
	
	

	Манок на гуся №10 (прозрачный) (Самара)
	79,90 руб.
	шт

	Манок на гуся №18 (деревянный) (Самара)
	119,00 руб.
	шт

	Манок на утку деревянный не мореный №14 "Люкс" (Самара)
	83,00 руб.
	шт

	Манок на утку для дальнего приманивания №17 (деревянный) (Самара)
	119,00 руб.
	шт

	Манок на утку пластиковый белый №4 "Люкс" (Самара)
	46,00 руб.
	шт

	Манок на утку пластиковый черный №13 "Люкс" (Самара)
	46,00 руб.
	шт

	Манки Северодвинск
	
	

	Манок на рябчика металлический регулируемый
	34,00 руб.
	шт

	Манок на рябчика металлический
	26,00 руб.
	шт

	Манок на утку (Северодвинск)
	56,00 руб.
	шт

	Манки Томск
	
	

	Манок №1 утка-гусь (сменная насадка, L=130мм) (Томск)
	287,00 руб.
	шт

	Манок №14 на лису "Крик раненого зайца" (Томск)
	159,00 руб.
	шт

	Манок №2 утка-гусь "Симметричный" (L=170мм) (Томск)
	288,00 руб.
	шт

	Манок №29 "Марал" (Томск)
	729,00 руб.
	шт

	Манок №3 утка-гусь (сменная насадка, L=120мм) (Томск)
	228,00 руб.
	шт

	Манок №7 утка-гусь "Универсальный" (Томск)
	165,00 руб.
	шт

	Манок на гуся №4 "Элитный" (Томск)
	259,00 руб.
	шт

	Манок на гуся №5 "Престиж" (Томск)
	165,00 руб.
	шт

	Манок на гуся №6 (Томск)
	149,00 руб.
	шт

	Манок на рябчика №16 пластиковый (Томск)
	32,00 руб.
	шт

	Манок на рябчика двойной №17 (Томск)
	62,00 руб.
	шт

	Манок на утку №10 "Престиж" (Томск)
	159,00 руб.
	шт

	Манок на утку №11 "Утка элитная" (Томск)
	165,00 руб.
	шт

	Манок на утку №28 "Утка "Новая М" (L=130мм) (Томск)
	165,00 руб.
	шт

	Манок на утку большой №8 (L=110мм) (Томск)
	159,00 руб.
	шт

	Манок на утку большой №9 (L=130мм) (Томск)
	159,00 руб.
	шт

	Манок на утку малый №12 (Томск)
	114,00 руб.
	шт

	Манок на утку малый №23 (L=75мм) (Томск)
	93,00 руб.
	шт

	Электронные манки, чипы
	
	

	Дополнительный динамик "Рябчик" (только для манков "Егерь-3")
	349,00 руб.
	шт

	Дополнительный динамик MS-230 в камуфлир. чехле (универсальный)
	1 196,00 руб.
	шт

	Комплект для программирования манка Егерь-3 (на 32 голоса) - кабель + CD
	1 995,00 руб.
	шт

	Сменный чип (8 голосов, водоплавающие + тетерев) для "Биофон-2"
	1 495,00 руб.
	шт

	Сменный чип (8 голосов: 6 боровая, 2 кряква) для эл. манка MUNDI SOUND (Исп.)
	1 040,00 руб.
	шт

	Сменный чип (8 голосов: 7 гуси, 1 кряква) для эл. манка MUNDI SOUND (Исп.)
	1 040,00 руб.
	шт

	Сменный чип (8 голосов: утки) для эл. манка MUNDI SOUND (Исп.)
	1 040,00 руб.
	шт

	Сменный чип (9 голосов, боровая дичь + казарка + чирок) для "Биофон-5" ( №3-1 )
	1 495,00 руб.
	шт

	Электронный манок "Биофон-6" с доп. динамиком (9 голосов: водоплавающие+рябчик)
	4 995,00 руб.
	шт

	Электронный манок "Егерь-2" с доп. динамиком в чехле (60 голосов, ЖК-дисплей)
	8 195,00 руб.
	шт

	Электронный манок "Егерь-3" с доп. динамиком в чехле (32 голосов) (в т.ч. рябчик, "ВЕСНА")
	6 195,00 руб.
	шт

	Электронный манок "Егерь-3" с доп. динамиком в чехле (32 голосов) (в т.ч. копытн. "ОСЕНЬ")
	6 195,00 руб.
	шт

	Электронный манок "Фауна" (10 голосов)
	3 999,00 руб.
	шт

	Электронный манок MUNDI SOUND (на 9 голосов, без чипа, встроенный динамик) (Исп.)
	3 995,00 руб.
	шт

	Масла, химические средства для ухода за оружием
	
	

	Отечественные химические составы
	
	

	Масло оружейное "Беркут" (150 мл)
	24,70 руб.
	шт

	Масло оружейное "Глухарь" (200 мл) Пр.
	38,00 руб.
	шт

	Масло-аэрозоль оружейное "Беркут" (200 мл)
	59,90 руб.
	шт

	Паста оружейная "Титан"
	159,00 руб.
	шт

	Ср-во для воронения "Ворон-3" (25 мл) (Ижевск)
	229,00 руб.
	шт

	Щелочной состав "Беркут" (150 мл)
	24,70 руб.
	шт

	Щелочной состав (200 мл) Пр.
	39,90 руб.
	шт

	Химические составы Ballistol-Klever
	
	

	Ballistol spray оружейное масло 200 мл (уп.20 шт.)
	4 080,00 руб.
	упак

	Ballistol spray оружейное масло 400 мл (уп.20 шт.)
	6 495,00 руб.
	упак

	Ballistol spray оружейное масло 50 мл (уп.20 шт.)
	1 945,00 руб.
	упак

	Ballistol spray оружейное масло 200 мл
	215,00 руб.
	шт

	Ballistol spray оружейное масло 400 мл
	342,00 руб.
	шт

	Ballistol spray оружейное масло 50 мл
	106,00 руб.
	шт

	Balsin Shaftol 50 мл (красно-коричневое) средство для обработки дерева
	123,00 руб.
	шт

	Balsin Shaftol 50 мл (светлый) средство для обработки дерева
	123,00 руб.
	шт

	Balsin Shaftol 50 мл (темно-коричневое) средство для обработки дерева
	123,00 руб.
	шт

	Gunex 2000 spray 200 ml масло оружейное
	225,00 руб.
	шт

	Gunex 2000 spray 50 ml масло оружейное
	109,90 руб.
	шт

	Klever Schnellbrunierung 50 мл cр-во для воронения
	325,00 руб.
	шт

	Robla-Blackpowder Solvent, спрей 200мл, ср-во для удаления черного пороха и ржавчины.
	179,90 руб.
	шт

	Robla-Kaltentfetter спрей 200мл, ср-во для снятия оружейной смазки
	147,00 руб.
	шт

	Robla-Solo MIL 100мл, cр-во для очистки стволов
	152,00 руб.
	шт

	Klever Silikonspray, спрей 200мл, силиконовая оружейная смазка
	163,00 руб.
	шт

	Химические составы Hoppe`s и другие
	
	

	Excalibur Brun 18 мл, cр-во для воронения
	147,00 руб.
	шт

	Паста с молибденом "Kentron" (80мл)
	262,00 руб.
	шт

	Паста с молибденом "Moly Paste"
	578,00 руб.
	шт

	Патронташи, подсумки, ягдташи, подвески
	
	

	Патронташи, подсумки "РАНГ"
	
	

	Патронташ РО-1 закрытый (кожа/синтетика), 24 патр.12клб Ранг
	432,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-10 (кожа/синтетика) вертикальный плечевой, 24 патрона 12/16 клб Ранг
	559,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-2 закрыт. кожаный с подсумками, 28 патр. 20 клб Ранг
	782,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-3 открытый (синтет./кожа) 24 патрона 12клб Ранг
	349,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-3/1 открытый (кожа) 24 патрона 12/16 клб Ранг
	473,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-4 кожаный закрытый на 24 патрона 12/16 клб Ранг
	695,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-5 закр. кожаный 2-х рядный с плечевым ремнем, 24 патрона 12/16 клб Ранг
	589,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-6 закр. (кожа/синтет.) 2-х рядный с плечевым ремнем, 24 патрона 12/16 клб Ранг
	415,00 руб.
	шт

	Патронташ РО-9 закр. кожан. вертикальный плечевой на 24 патрона 12/16 клб Ранг
	839,00 руб.
	шт

	Подсумок ПП-1 закрытый (6 патр.) кожаный 12/16 клб Ранг
	159,00 руб.
	шт

	Подсумок ПП-10 (5 патр.) 7,62 клб (кожа/синтетика) Ранг
	58,00 руб.
	шт

	Подсумок ПП-12 закрытый (4 патр.) "ОСА" кожаный Ранг
	98,00 руб.
	шт

	Подсумок ПП-2 закрытый (12 патр.) кожаный 12/16 клб Ранг
	297,00 руб.
	шт

	Подсумок ПП-4 закрытый 7.62x54 (10 патр.) кожаный Ранг
	134,00 руб.
	шт

	Подсумок ПП-8 закрытый 20 клб (7 патр.) кожаный Ранг
	142,00 руб.
	шт

	Ремень охотничий с подсумками РО-2 на 24 патрона 12/16клб Ранг
	774,00 руб.
	шт

	Патронташи, подсумки "Стич Профи"
	
	

	Патронташ закрытый универсальный на 24 патрона (2 подсумка по 12 п.) 12 клб (кожа) 3307 (Екат.)
	892,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый на 24 патрона 12 калибр (кожа) 3304 (Екат.)
	785,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый на 24 патрона 16-20 калибр (синтетика+кожа) зеленый 3314 (Екат.)
	477,00 руб.
	шт

	Патронташ открытый на 24 патрона 12 калибр (кожа) 3301 (Екат.)
	549,00 руб.
	шт

	Патронташ открытый на 24 патрона 12 калибр (синтетика) 3339 (Екат.)
	252,00 руб.
	шт

	Патронташ открытый на 24 патрона 12 калибр (синтетика+кожа) зеленый 3310 (Екат.)
	399,00 руб.
	шт

	Патронташ открытый на 24 патрона 16-20 калибр (синтетика+кожа) зеленый 3311 (Екат.)
	399,00 руб.
	шт

	Шлея для патронташа 3204 (Екат.)
	157,00 руб.
	шт

	Патронташи, подсумки "Хольстер"
	
	

	Патронташ закрытый 12к (кожа) (Хольст.) 5003
	757,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый 2-х рядный 12к (кожа) (Хольст.) 5005
	827,00 руб.
	шт

	Подсумок 12 патр. 12клб. закрытый камуфл. (ткань) (Хольст.) 7016
	96,00 руб.
	шт

	Подсумок 12 патр. 20клб. закрытый камуфл. (ткань) (Хольст.) 7017
	96,00 руб.
	шт

	Подсумок 6 патр. 12клб закрытый камуфл. (ткань) (Хольст.) 7014
	87,00 руб.
	шт

	Подсумок для магазина "Тигр" / 10 патр. закрытый (кожа) (Хольст.) 7021
	179,00 руб.
	шт

	Патронташи, подсумки "ХСН"
	
	

	Патронташ  закрытый кожаный на 40 патронов 12/16 клб ХСН 202
	845,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый камуфл. (синтетика) на 20 патронов 12/16 клб ХСН 252
	235,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый камуфл. (синтетика) на 30 патронов 12/16 клб ХСН 254
	265,00 руб.
	шт

	Патронташи, подсумки прочие
	
	

	Патронташ закрытый кожаный (МВЕ)
	499,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый кожаный 2-х рядный на 48 патронов Ф
	779,00 руб.
	шт

	Патронташ закрытый кожаный на 24 патрона Ф
	559,00 руб.
	шт

	Патронташ открытый кожаный (МВЕ)
	473,00 руб.
	шт

	Патронташ открытый кожаный на 24 патрона Ф
	319,00 руб.
	шт

	Патронташ п/открытый кожаный на 48 патронов Ф
	669,00 руб.
	шт


	Ягдташи, подвески, сетки для дичи
	
	

	Подвеска для дичи (4 петли)  (Ряз.)
	57,00 руб.
	шт

	Подвеска для дичи (6 петель)  (Ряз.)
	75,00 руб.
	шт

	Ягдташ ЯГ-5 кожаный большой (с сеткой для дичи) Ранг
	1 765,00 руб.
	шт

	Принадлежности для снаряжения
	
	

	Весы бытовые (любительский набор)
	949,00 руб.
	шт

	Высечка для пыжей 12 клб
	89,90 руб.
	шт

	Дозатор для пороха (В-1)  (пластмассовый)
	243,00 руб.
	шт

	Закрутка НАСТОЛЬНАЯ (В-1)  12 клб
	293,00 руб.
	шт

	Закрутка НАСТОЛЬНАЯ (В-1)  16 клб
	293,00 руб.
	шт

	Закрутка НАСТОЛЬНАЯ (В-1)  20 клб
	293,00 руб.
	шт

	Закрутка ручная (В-1)  16 клб
	199,00 руб.
	шт

	Закрутка ручная (В-1)  20 клб
	199,00 руб.
	шт

	Закрутка ручная (Сев.-Дв.)  (корпус и матрица - сталь)  12 клб
	179,00 руб.
	шт

	Закрутка ручная (Сев.-Дв.)  (корпус и матрица - сталь)  16 клб
	179,00 руб.
	шт

	Закрутка ручная (Сев.-Дв.)  (корпус и матрица - сталь)  20 клб
	179,00 руб.
	шт

	Игла "Барклай" жевело
	29,00 руб.
	шт

	Игла "Барклай" центробой
	29,00 руб.
	шт

	Матрица для закрутки (В-1) 20 клб (алюминий)
	89,00 руб.
	шт

	Мерка для бездымного пороха
	82,00 руб.
	шт

	Мерка для дымного пороха
	82,00 руб.
	шт

	Обжимное кольцо (с извлекателем)  12 клб Пр.
	12,50 руб.
	шт

	Обжимное кольцо (с извлекателем)  16 клб Пр.
	12,50 руб.
	шт

	Обжимное кольцо (с извлекателем)  20 клб Пр.
	12,50 руб.
	шт

	Прибор "Барклай" (установка-извлечение капсюля)  12 клб
	194,00 руб.
	шт

	Прибор "Барклай" (установка-извлечение капсюля)  16 клб
	194,00 руб.
	шт

	Прибор "Барклай" (установка-извлечение капсюля)  20 клб
	194,00 руб.
	шт

	Прибор для снаряжения патронов УПС-5 ( "звездочкой" )  12 клб
	299,00 руб.
	шт

	Прибор для снаряжения патронов УПС-5 ( "звездочкой" )  16 клб
	299,00 руб.
	шт

	Прогонное кольцо ("шайба")  12 клб
	48,00 руб.
	шт

	Прогонное кольцо ("шайба")  16 клб
	48,00 руб.
	шт

	Прогонное кольцо ("шайба")  20 клб
	48,00 руб.
	шт

	Экстрактор ружейный  12 клб
	46,00 руб.
	шт

	Экстрактор ружейный  16 клб
	46,00 руб.
	шт

	Ремни ружейные (погоны)
	
	

	Погон брезентовый (кож.хвост.)  ширина 35 мм Рост.
	79,00 руб.
	шт

	Погон брезентовый (кож.хвост.)  ширина 45 мм Рост.
	84,00 руб.
	шт

	Погон брезентовый СКС, АКМ (1 караб.) ХСН 307; РАНГ
	89,00 руб.
	шт

	Погон ружейный РР-2 кожаный 2-х составной Ранг
	149,00 руб.
	шт

	Погон ружейный кожаный 45 мм МВЕ
	169,00 руб.
	шт

	Чехлы для ружей и карабинов
	
	

	Импортные кейсы и чехлы
	
	

	Кейс пласт. с поролоном  97см х 25см, 4 застежки (Ит.)
	1 729,00 руб.
	шт

	Кейс пласт. с поролоном  97см х 25см, 2 застежки, 2 кодовых замка (Ит.)
	2 117,00 руб.
	шт

	Кейс пласт. с поролоном 110см х 25см, 4 застежки (Ит.)
	1 796,00 руб.
	шт

	Кейс пласт. с поролоном 110см х 25см, 2 застежки, 2 кодовых замка (Ит.)
	2 245,00 руб.
	шт

	Кейс пласт. с поролоном 125см х 25см, 4 застежки (Ит.)
	1 859,00 руб.
	шт

	Кейс пласт. с поролоном 125см х 25см, 2 застежки, 2 кодовых замка (Ит.)
	2 373,00 руб.
	шт

	Чехлы для ружей прочие
	
	

	Чехол брезентовый под ИЖ-27, ИЖ-43 с карманом МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Чехлы и кейсы "РАНГ"
	
	

	Чехол ЧР авизентовый под ИЖ-27, ИЖ-43 Ранг
	189,00 руб.
	шт

	Чехлы и кейсы "Хольстер"
	
	

	Кейс 120см (без оптики) Тигр, ИЖ-27 синтет. камуфлир. Хол. 3005
	299,00 руб.
	шт

	Кейс 130см (без оптики) синтет. камуфлир. Хол. 3009
	343,00 руб.
	шт

	Кейс 135см (без оптики) МЦ 21-12, Тигр синтет.камуфл. Хол. 3011
	357,00 руб.
	шт

	Кейс 75см на молнии Сайга-20К синтет. камуфлир. Хол. 3001
	279,00 руб.
	шт

	Кейс 90см на молнии Сайга-20С синтет. камуфлир. Хол. 3002
	299,00 руб.
	шт

	Кейс ИЖ-27 (кожа, искусств. кожа, поролон) Хол. 3014
	1 569,00 руб.
	шт

	Кейс ИЖ-27 (кордура, поролон) Хол. 3026 черн.
	779,00 руб.
	шт

	Кейс ИЖ-27 (ткань, поролон) Хол. 3027 черн.
	529,00 руб.
	шт

	Кейс ИЖ-27 ПВК (винил, синтет.) Хол. 3215
	847,00 руб.
	шт

	Кейс 120см (с оптикой) синтет. камуфлир. (Тигр,ИЖ-27) Хол. 3006
	349,00 руб.
	шт

	Кейс 130см (с оптикой) синтет. камуфлир. Хол. 3010
	409,00 руб.
	шт

	Кофр с каркасом 90см ( МЦ 21-12 ) Хол. 1009 черн.
	1 675,00 руб.
	шт

	Чехол ИЖ-27 синтет. камуфлир. Хол. 2017
	262,00 руб.
	шт

	Чехол ИЖ-27 СТК (с доп. стволом) синтет. камуфлир. Хол. 2020
	307,00 руб.
	шт

	Чехол МЦ 21-12 (короткий) синтет. камуфлир. Хол. 2026
	286,00 руб.
	шт

	Чехол на молнии Сайга-410К синтет. камуфлир. Хол. 2004
	209,00 руб.
	шт

	Чехол Сайга-410С, Сайга-20С синтет. камуфлир. Хол. 2007
	296,00 руб.
	шт

	Чехлы и кейсы "ХСН"
	
	

	Чехол брезентовый МЦ 21-12 (132 см) ХСН 456
	177,00 руб.
	шт

	Чехол кожаный (коричн.) ИЖ-27 с карманом (84 см) ХСН 804-4
	2 175,00 руб.
	шт

	Чехол МЦ 21-12  (132 см) черный синтетический ХСН 413
	389,00 руб.
	шт

	Чехол синтетический ИЖ-27 камуфлир. (84 см) ХСН 458
	310,00 руб.
	шт

	Чехол синтетический ИЖ-27 черный (1 карман)  (84 см) ХСН 416
	269,00 руб.
	шт

	Чехол синтетический ИЖ-27 черный (2 кармана)  (84 см) ХСН 426
	365,00 руб.
	шт


	Чистящие наборы, ерши, уход за оружием
	
	

	Наборы для чистки, ерши  отечественные
	
	

	Вишер для чистки Пр.
	14,90 руб.
	шт

	Ерш искусственная щетина (капрон)  12 клб (резьба М7) Пр.
	68,00 руб.
	шт

	Ерш искусственная щетина (капрон)  16 клб (резьба М7) Пр.
	68,00 руб.
	шт

	Ерш искусственная щетина (капрон)  20 клб (резьба М7) Пр.
	68,00 руб.
	шт

	Ерш искусственная щетина (капрон)  28 клб (резьба М7) Пр.
	68,00 руб.
	шт

	Ерш металлический проволочный  12 клб (резьба М7) Тула
	79,90 руб.
	шт

	Ерш металлический проволочный  16 клб (резьба М7) Тула
	79,90 руб.
	шт

	Ерш металлический проволочный  20 клб (резьба М7) Тула
	79,90 руб.
	шт

	Ерш металлический спиральный  12 клб (резьба М7) Пр.
	39,00 руб.
	шт

	Ерш металлический спиральный  16 клб (резьба М7) Пр.
	39,00 руб.
	шт

	Ерш металлический спиральный  20 клб (резьба М7) Пр.
	39,00 руб.
	шт

	Ерш пластмассовый  12 клб (резьба М7) Пр.
	48,00 руб.
	шт

	Ерш пластмассовый  16 клб (резьба М7) Пр.
	48,00 руб.
	шт

	Ерш пластмассовый  20 клб (резьба М7) Пр.
	48,00 руб.
	шт

	Ерш-пуховик Пр.
	32,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (пласт. коробка, шомпол, 3 ерша, вишер, масленка)  клб 12 Пр.
	257,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (пласт. коробка, шомпол, 3 ерша, вишер, масленка)  клб 16 Пр.
	257,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (пласт. коробка, шомпол, 3 ерша, вишер, масленка)  клб 20 Пр.
	249,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (пласт. коробка, шомпол, 3 ерша, вишер, масленка)  клб 28 Пр.
	249,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (пласт. коробка, шомпол, 3 ерша, вишер, масленка)  клб 32 Пр.
	249,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (пласт. коробка, шомпол, 3 ерша, вишер, масленка)  клб 410 Пр.
	257,00 руб.
	шт

	Набор ершей (3 шт) 16 клб Пр.
	122,00 руб.
	шт

	Набор ершей (3 шт) 20 клб Пр.
	122,00 руб.
	шт

	Переходник (с имп. ерш --> отеч. шомпол)
	24,70 руб.
	шт

	Шомпол деревянный складной (под итальянские ерши) Н.Новг.
	154,00 руб.
	шт

	Шомпол деревянный складной (под отечеств. ерши) Н.Новг.
	139,00 руб.
	шт

	Шомпол металлический складной Тула
	168,00 руб.
	шт

	Шомпол ТОЗ-78
	199,00 руб.
	шт

	Наборы для чистки, ерши (Италия)
	
	

	Вишер большой для гладкоствольного набора (имп., резьба М5) Ит.
	16,50 руб.
	шт

	Вишер малый для нарезного набора (имп.) Ит.
	16,50 руб.
	шт

	Ерш латунный  12 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш латунный  16 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш латунный  20 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш латунный  410 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш латунный  5,6 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш латунный  7.62 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш латунный  9.0 клб Ит
	45,00 руб.
	шт

	Ерш стальной спиральный 12 клб (резьба М5) Ит
	19,90 руб.
	шт

	Ерш стальной спиральный 16 клб (резьба М5) Ит
	19,90 руб.
	шт

	Ерш стальной спиральный 20 клб (резьба М5) Ит
	19,90 руб.
	шт

	Ерш стальной спиральный 7,62 клб Ит
	19,90 руб.
	шт

	Ерш шерстяной 5,6 клб Ит
	19,00 руб.
	шт

	Ерш шерстяной 7,62 клб Ит
	19,00 руб.
	шт

	Ерш щетинный 5,6 клб Ит
	29,00 руб.
	шт

	Ерш щетинный 7,62 клб Ит
	19,90 руб.
	шт

	Ерш щетинный 9.0 клб Ит
	29,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (в цилиндре; веревка + 2 ерша + вишер) клб 5,6 Ит
	144,00 руб.
	шт

	Набор для чистки (в цилиндре; веревка + 2 ерша + вишер) клб 7,62 Ит
	144,00 руб.
	шт

	Набор для чистки пистолета (стальной шомпол, длинная коробка)  клб 9 Ит
	225,00 руб.
	шт

	Набор для чистки пистолета (пластик. упак.)  клб 4.5 Ит
	257,00 руб.
	шт

	Набор для чистки пистолета (пластик. упак.)  клб 5.6 Ит
	257,00 руб.
	шт

	Набор для чистки пистолета (пластик. упак.)  клб 7.62 Ит
	257,00 руб.
	шт

	Набор для чистки пистолета (пластик. упак.)  клб 9 Ит
	257,00 руб.
	шт

	Набор для чистки пистол. в блистере (пенал-цилиндр; 3 ерша + вишер) 9мм Ит
	189,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей в деревянном футляре (деревянный шомпол, 3 ерша) 12 клб Ит
	1 135,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей в деревянном футляре (деревянный шомпол, 4 ерша) 7,62мм Ит
	839,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, стальной шомпол в оплетке, 3 ерша, резьба М5) 12 клб Ит
	319,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, стальной шомпол в оплетке, 3 ерша, резьба М5) 16 клб Ит
	319,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, стальной шомпол в оплетке, 3 ерша, резьба М5) 20 клб Ит
	319,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, шомпол, 3 ерша) 4.5мм Ит
	269,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, шомпол, 3 ерша) 410 клб Ит
	319,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, шомпол, 3 ерша) 5,6мм Ит
	269,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, шомпол, 3 ерша) 7,62мм Ит
	269,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, шомпол, 3 ерша) 9.0мм Ит
	269,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, алюмин. шомпол, 3 ерша, резьба М5) 12 клб Ит
	229,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей 4.5 мм (пластик. коробка, МЕДНЫЙ шомпол, 3 ерша, масленка) Ит
	269,00 руб.
	шт

	Набор для чистки ружей (пластик. коробка, шомпол, 3 ерша, масленка) 9.0мм Ит
	279,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 12, резьба М5 Ит
	135,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 16, резьба М5 Ит
	135,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 20, резьба М5 Ит
	135,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 4.5 Ит
	119,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 410, резьба М5 Ит
	135,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 5.6 Ит
	119,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 7.62 Ит
	119,00 руб.
	шт

	Набор ершей 3 шт (блистер)  клб 9 Ит
	119,00 руб.
	шт

	Набор протирок (10 шт) + гибкий шомпол для к.5,6 Ит
	127,00 руб.
	шт

	Набор протирок (10 шт) + гибкий шомпол для к.7.62 Ит
	127,00 руб.
	шт

	Шомпол 3-х секционный алюминиевый для гладкоствольного оружия Ит.
	114,00 руб.
	шт

	Шомпол 3-х секционный деревянный для гладкоствольного оружия Ит.
	99,00 руб.
	шт

	Шомпол 3-х секционный стальной в оплетке для гладкоствольного оружия Ит.
	199,00 руб.
	шт

	Шомпол 3-х секц. стальной в оплетке для нарезного оружия Ит
	149,00 руб.
	шт

	Шомпол неразборный стальной в оплетке для гладкоствольного оружия Ит.
	194,00 руб.
	шт

	Тест-патроны (фальш-патроны)
	
	

	Тест-патрон (фальш-патрон)  (2 шт в упаковке)  клб.12 Ит
	259,00 руб.
	упак

	Тест-патрон (фальш-патрон)  (2 шт в упаковке)  клб 16 Ит
	259,00 руб.
	упак

	Тест-патрон (фальш-патрон)  (2 шт в упаковке)  клб. 410 Ит
	259,00 руб.
	упак

	Тест-патрон (фальш-патрон)  (2 шт в упаковке)  клб.20 Ит
	259,00 руб.
	упак

	Тест-патрон (фальш-патрон)  (3 шт в упаковке)  клб.308 Win Ит
	287,00 руб.
	упак

	Чучела, профиля птиц
	
	

	Чучела ПВХ
	
	

	Чучело "Гоголь" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Гоголь" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Кряква" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Кряква" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Нырок красноголовый" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Нырок красноголовый" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Свиязь" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Свиязь" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Чернеть" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Чернеть" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Чирок" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Чирок" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Шилохвость" (селезень) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучело "Шилохвость" (утка) ПВХ
	242,00 руб.
	шт

	Чучела пластиковые
	
	

	Мешок для чучел сетчатый
	513,00 руб.
	шт

	Чучело "Кряква кормящаяся" (утка) пластик
	86,00 руб.
	шт

	Чучело "Кряква" (селезень) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело "Кряква" (утка) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело "Нырок красноголовый" (селезень) пластик
	149,00 руб.
	шт

	Чучело "Нырок красноголовый" (утка) пластик
	149,00 руб.
	шт

	Чучело "Свиязь" (селезень) пластик
	133,00 руб.
	шт

	Чучело "Свиязь" (утка) пластик
	133,00 руб.
	шт

	Чучело "Серая утка" (селезень - серый клюв) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело "Серая утка" (утка - красный клюв) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело "Чернеть" (селезень) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело "Чернеть" (утка) пластик
	133,00 руб.
	шт

	Чучело "Чирок" (селезень) пластик
	133,00 руб.
	шт

	Чучело "Чирок" (утка) пластик
	133,00 руб.
	шт

	Чучело "Шилохвость" (селезень) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело "Шилохвость" (утка) пластик
	139,00 руб.
	шт

	Чучело бархатное "Кряква" (селезень) пластик
	249,00 руб.
	шт

	Чучело бархатное "Кряква" (утка) пластик
	249,00 руб.
	шт

	Чучело гуся "Серый кормящийся" полукорпусной
	379,00 руб.
	шт

	Чучело гуся "Серый курлыкающий" полукорпусной
	379,00 руб.
	шт

	Чучело гуся "Серый отдыхающий" полукорпусной
	379,00 руб.
	шт

	Чучело гуся "Серый сторожевой" полукорпусной
	379,00 руб.
	шт

	04. Детали оружия, запчасти
	
	

	Детали механизмов оружия
	
	

	Детали А101\А111\А112
	
	

	Игла  А101\А111\А112
	34,00 руб.
	шт

	Детали ИЖ-12
	
	

	Предохранитель ИЖ-12
	89,00 руб.
	шт

	Стержень пружины боевой ИЖ-12
	26,00 руб.
	шт

	Детали ИЖ-18
	
	

	Боек с возвратной пружиной ИЖ-18 (комплект)
	29,00 руб.
	шт

	Пружина боевая ИЖ-18
	15,90 руб.
	шт

	Детали ИЖ-27
	
	

	Взводитель ИЖ-27
	28,00 руб.
	шт

	Защелка цевья ИЖ-27 в сборе
	165,00 руб.
	шт

	Кнопка предохранителя ИЖ-27
	35,00 руб.
	шт

	Курок ИЖ-27 в сборе (комплект 2шт.)
	132,00 руб.
	шт

	Курок ИЖ-27 в сборе (левый)
	64,00 руб.
	шт

	Курок ИЖ-27 в сборе (правый)
	64,00 руб.
	шт

	Предохранитель ИЖ-27
	104,00 руб.
	шт

	Пружина боевая ИЖ-27, ИЖ-12 (1 шт.)
	19,90 руб.
	шт

	Пружина бойка ИЖ-27, ИЖ-12
	6,00 руб.
	шт

	Пружина выбрасывателя ИЖ-27
	9,00 руб.
	шт

	Пружина рычага запирания ИЖ-27 (1 шт.)
	3,00 руб.
	шт

	Пружина шептала выбрасывателя ИЖ-27Е
	19,00 руб.
	шт

	Пружина экстрактора ИЖ-27ЕМ
	20,30 руб.
	шт

	Стержень боевой пружины ИЖ-27
	32,00 руб.
	шт

	Толкатель левый/правый ИЖ-27Е (комплект)
	149,00 руб.
	шт

	Шептало выбрасывателя ИЖ-27Е (комплект)
	69,00 руб.
	шт

	Шептало ИЖ-27 (1 комплект)
	127,00 руб.
	шт

	Экстрактор ИЖ-27М
	166,00 руб.
	шт

	Экстрактор левый/правый ИЖ-27ЕМ 12-16 клб, без проточки под калибр (комплект)
	327,00 руб.
	шт

	Детали ИЖ-43
	
	

	Выбрасыватель левый/правый ИЖ-43Е-12К  (комплект)
	144,00 руб.
	шт

	Курки без бойка ИЖ-43 в сборе (комплект)
	176,00 руб.
	шт

	Курки с бойком ИЖ-43Е в сборе (комплект)
	319,00 руб.
	шт

	Шептало левое/правое ИЖ-43Е  (комплект)
	239,00 руб.
	шт

	Шток с боевой пружиной ИЖ-43 (компл.)
	152,00 руб.
	шт

	Детали ИЖ-60, ИЖ-61
	
	

	Досылатель ИЖ-60
	89,00 руб.
	шт

	Досылатель ИЖ-61
	176,00 руб.
	шт

	Поршень ИЖ-60, ИЖ-61
	143,00 руб.
	шт

	Пружина ИЖ-60, ИЖ-61
	34,00 руб.
	шт

	Рычаг взведения ИЖ-60, ИЖ-61
	509,00 руб.
	шт

	Шатун ИЖ-60, ИЖ-61
	43,00 руб.
	шт

	Детали ИЖ-79
	
	

	Боек ИЖ-79
	192,00 руб.
	шт

	Гнеток выбрасывателя ИЖ-79
	14,00 руб.
	шт

	Курок ИЖ-79
	163,00 руб.
	шт

	Предохранитель ИЖ-79
	99,00 руб.
	шт

	Пружина боевая ИЖ-79
	164,00 руб.
	шт

	Пружина возвратная + втулка ИЖ-79
	48,00 руб.
	шт

	Шептало с пружиной в сборе ИЖ-79
	139,00 руб.
	шт

	Детали МР-153
	
	

	Боек МР-153
	55,00 руб.
	шт

	Боек с возвратной пружиной МР-153 (1 комплект)
	89,00 руб.
	шт

	Втулка удлиннителя магазина МР-153
	21,00 руб.
	шт

	Выбрасыватель с пружиной МР-153
	76,00 руб.
	шт

	Гайка магазина МР-153
	439,00 руб.
	шт

	Извлекатель МР-153
	76,00 руб.
	шт

	Извлекатель МР-153 с пружиной
	79,00 руб.
	шт

	Клапан в сборе МР-153
	176,00 руб.
	шт

	Кнопка перехватывателя МР-153
	19,00 руб.
	шт

	Кольцо поршня внутреннее МР-153
	96,00 руб.
	шт

	Кольцо поршня наружнее МР-153
	106,00 руб.
	шт

	Лоток МР-153
	263,00 руб.
	шт

	Перехватыватель с пружиной МР-153
	159,00 руб.
	шт

	Поршень МР-153
	405,00 руб.
	шт

	Предохранитель МР-153
	25,00 руб.
	шт

	Пружина боевая МР-153
	19,00 руб.
	шт

	Пружина возвратная МР-153 753513.061
	38,00 руб.
	шт

	Пружина выбрасывателя МР-153 753512.050
	6,00 руб.
	шт

	Пружина извлекателя МР-153
	6,00 руб.
	шт

	Пружина клапана МР-153
	133,00 руб.
	шт

	Пружина лотка МР-153
	11,00 руб.
	шт

	Пружина магазина МР-153
	34,00 руб.
	шт

	Пружина перехватывателя МР-153
	11,00 руб.
	шт

	Рукоятка затвора МР-153 (узкая лапка, пр-во до 2005г.)
	119,00 руб.
	шт

	Рукоятка затвора МР-153 (широкая лапка)
	122,00 руб.
	шт

	Тяга с рукояткой в сборе МР-153
	1 099,00 руб.
	шт

	Детали МР-512, ИЖ-38, ИЖ-53
	
	

	Втулка ложи МР-512
	12,90 руб.
	шт

	Манжета ИЖ-38, ИЖ-53
	13,90 руб.
	шт

	Манжета кожаная ИЖ-38, ИЖ-53
	32,00 руб.
	шт


	Поршень МР-512, ИЖ-38
	199,00 руб.
	шт

	Пружина ИЖ-38 (L=265мм)
	51,00 руб.
	шт

	Пружина ИЖ-53 (L=210мм)
	34,00 руб.
	шт

	Пружина МР-512 (L=230мм)
	35,00 руб.
	шт

	Пружина МР-512 усиленная
	119,00 руб.
	шт

	Рычаг взведения ИЖ-53
	85,00 руб.
	шт

	Утяжелитель поршня МР-512
	55,00 руб.
	шт

	Детали МР-651
	
	

	Винт поджимной МР-651
	61,00 руб.
	шт

	Детали МР-654
	
	

	Винт поджимной МР-654
	59,00 руб.
	шт

	Винт поджимной МР-654 потайной с ключом
	48,00 руб.
	шт

	Клапан МР-654
	55,00 руб.
	шт

	Курок МР-654
	129,00 руб.
	шт

	Переходник газ. баллона МР-654
	96,00 руб.
	шт

	Предохранитель МР-654
	99,00 руб.
	шт

	Прокладка ствола МР-654
	9,60 руб.
	шт

	Ремкомплект МР-654 (набор колец)
	45,00 руб.
	шт

	Седло клапана МР-654
	96,00 руб.
	шт

	Ствол для МР-654 калибра 4.45 (24 см; увеличение мощности и точности)
	1 593,00 руб.
	шт

	Ударник МР-654
	24,00 руб.
	шт

	Детали МЦ21-12
	
	

	Боек МЦ21-12
	286,00 руб.
	шт

	Буфер тормоза МЦ21-12
	82,00 руб.
	шт

	Вкладыш МЦ21-12 (металл)
	153,00 руб.
	шт

	Втулка защелки подавателя МЦ21-12
	19,00 руб.
	шт

	Втулка патр. МЦ21-12,  002.024
	37,00 руб.
	шт

	Выбрасыватель МЦ21-12,  001.003
	164,00 руб.
	шт

	Гайка магазина (колпачок) МЦ21-12
	327,00 руб.
	шт

	Защелка подавателя МЦ21-12
	164,00 руб.
	шт

	Контргайка МЦ21-12,  000.015
	77,00 руб.
	шт

	Корпус магазина МЦ21-12,  002.018
	235,00 руб.
	шт

	Крышка коробки МЦ21-12 (непокрытая), 005.000
	265,00 руб.
	шт

	Курок МЦ21-12 в сборе,  004.005
	327,00 руб.
	шт

	Ограничитель патрона МЦ21-12
	82,00 руб.
	шт

	Останов левый МЦ21-12
	152,00 руб.
	шт

	Останов правый МЦ21-12
	152,00 руб.
	шт

	Отсекатель патронов МЦ21-12
	74,00 руб.
	шт

	Подаватель МЦ21-12,  004.040
	324,00 руб.
	шт

	Пружина боевая МЦ21-12
	286,00 руб.
	шт

	Пружина затвора МЦ21-12
	65,00 руб.
	шт

	Пружина магазина МЦ21-12
	65,00 руб.
	шт

	Пружина магазина МЦ21-12 (удлиненная)
	82,00 руб.
	шт

	Пружина ствола МЦ21-12
	164,00 руб.
	шт

	Размыкатель МЦ21-12,  003.017
	65,00 руб.
	шт

	Разобщитель МЦ21-12,  004.023
	65,00 руб.
	шт

	Ролик МЦ21-12,  004.006
	20,50 руб.
	шт

	Рычаг подавателя МЦ21-12  004.008
	153,00 руб.
	шт

	Спуск МЦ21-12,  004.022
	118,00 руб.
	шт

	Толкатель (левый/правый) МЦ21-12 (комплект 2 шт)
	91,00 руб.
	шт

	Толкатель патрона МЦ21-12,  002.013
	41,00 руб.
	шт

	Тормоз ствола МЦ21-12
	286,00 руб.
	шт

	Упор МЦ21-12
	118,00 руб.
	шт

	Фиксатор МЦ21-12
	153,00 руб.
	шт

	Хвостовик МЦ21-12
	196,00 руб.
	шт

	Детали Сайга, Тигр, Вепрь
	
	

	Крышка ствольной коробки. "Сайга-12"
	286,00 руб.
	шт

	Крышка ствольной коробки. "Сайга-20"
	213,00 руб.
	шт

	Крышка ствольной коробки "Тигр" (в сборе)
	1 494,00 руб.
	шт

	Детали ТОЗ-106, МЦ20-01
	
	

	Шептало МЦ20-01
	42,00 руб.
	шт

	Детали ТОЗ-120
	
	

	Бойки ТОЗ-120 (комплект)
	114,00 руб.
	шт

	Пружина боевая ТОЗ-120 (1шт.)
	62,00 руб.
	шт

	Детали ТОЗ-34
	
	

	Бойки ТОЗ-34 (комплект)
	199,00 руб.
	шт

	Выталкиватель ТОЗ-34 (1 шт.)
	284,00 руб.
	шт

	Выталкиватель ТОЗ-34Е (комплект)
	369,00 руб.
	шт

	Комплект (левый / правый нагнетатель + ударник + пружина) ТОЗ-34Е
	499,00 руб.
	шт

	Кнопка предохранителя ТОЗ-34Е
	38,00 руб.
	шт

	Курок левый / правый ТОЗ-34 (комплект)
	216,00 руб.
	шт

	Ось рычага взведения ТОЗ-34
	45,00 руб.
	шт

	Ось рычага запирания ТОЗ-34
	106,00 руб.
	шт

	Пластина ТОЗ-34
	206,00 руб.
	шт

	Предохранитель ТОЗ-34Е
	73,00 руб.
	шт

	Пружина боевая ТОЗ-34 (комплект)
	148,00 руб.
	шт

	Пружина рычага запирания ТОЗ-34 (1 шт.)
	62,00 руб.
	шт

	Рамка запирания ТОЗ-34
	110,00 руб.
	шт

	Рычаги взведения ТОЗ-34 левый и правый (комплект)
	327,00 руб.
	шт

	Рычаг запирания ТОЗ-34
	76,00 руб.
	шт

	Спуск передний / задний ТОЗ-34 (комплект)
	110,00 руб.
	шт

	Ударник левый ТОЗ-34Е
	134,00 руб.
	шт

	Ударник правый ТОЗ-34Е
	134,00 руб.
	шт

	Указатель взведения курков ТОЗ-34 (1 комплект)
	99,00 руб.
	шт

	Упор ТОЗ-34Е (1 комплект)
	235,00 руб.
	шт

	Фиксатор ТОЗ-34Е
	61,00 руб.
	шт

	Шептало ТОЗ-34 (1 комплект)
	89,00 руб.
	шт

	Детали ТОЗ-87
	
	

	Гайка ТОЗ-87, 000.009
	20,30 руб.
	шт

	Защелка ТОЗ-87
	106,00 руб.
	шт

	Камера+поршень ТОЗ-87 (комплект)
	1 215,00 руб.
	шт

	Курок ТОЗ-87
	106,00 руб.
	шт

	Ограничитель патрона ТОЗ-87
	57,00 руб.
	шт

	Отсекатель патрона ТОЗ-87
	130,00 руб.
	шт

	Предохранитель ТОЗ-87, 004.003
	61,00 руб.
	шт

	Разобщитель ТОЗ-87
	61,00 руб.
	шт

	Рычаг ТОЗ-87
	98,00 руб.
	шт

	Стопор ТОЗ-87
	6,80 руб.
	шт

	Тяга левая/правая ТОЗ-87 (комплект)
	34,00 руб.
	шт

	Упор боевой ТОЗ-87
	81,00 руб.
	шт

	Фиксатор ТОЗ-87, 003.003
	61,00 руб.
	шт

	Детали ТОЗ-БМ
	
	

	Рамка запирания ТОЗ-БМ
	57,00 руб.
	шт

	Ложи, приклады, цевья, рукоятки, затыльники
	
	

	Вепрь, Тигр, Супер-Вепрь
	
	

	Ложа "Супер-Вепрь" СОК-95м сб.5-02
	8 299,00 руб.
	шт

	Приклад "Тигр", СВД (пластик)
	2 095,00 руб.
	шт

	Цевье "Тигр" с планкой "пикатинни" МВРИ 07.01
	919,00 руб.
	шт

	Заготовки для изготовления прикладов
	
	

	Заготовка для приклада короткая 6х18х60 см (орех)
	974,00 руб.
	шт

	Затыльники, сошки, шурупы, антабки
	
	

	Амортизатор резиновый на приклад "Сайга-12" съемный
	699,00 руб.
	шт

	Амортизатор резиновый на рамочный приклад "Сайга-410" (съемный)
	319,00 руб.
	шт

	Амортизатор на ИЖ толстый
	176,00 руб.
	шт

	Амортизатор на ИЖ тонкий с текстолитовой вставкой
	169,00 руб.
	шт

	Амортизатор на ТОЗ толстый
	245,00 руб.
	шт

	Амортизатор на ТОЗ тонкий
	249,00 руб.
	шт

	Антабка на приклад (ИЖ)
	61,00 руб.
	шт

	Антабка на приклад (ТОЗ)
	112,00 руб.
	шт

	Антабка на ствол ИЖ-27
	89,00 руб.
	шт

	Антабка на ствол ИЖ-43
	79,00 руб.
	шт

	Антабка на ствол ТОЗ-34
	149,00 руб.
	шт

	Антабка Сайга-410 ( винт + втулка )
	159,00 руб.
	шт

	Антабка Сайга-410 ( шуруп + втулка )
	128,00 руб.
	шт

	Винт антабки ИЖ-43
	5,00 руб.
	шт

	Винт крепления ложи ИЖ-27, ИЖ-43
	59,00 руб.
	шт

	Затыльник ИЖ-27 (текстолит)
	42,00 руб.
	шт

	Затыльник кожаный на приклад (на шнуровке) "Сайга-410" (короткий)
	447,00 руб.
	шт

	Затыльник кожаный на приклад "Сайга-410" (длинный)
	669,00 руб.
	шт

	Затыльник ТОЗ-78 (текстолит)
	80,00 руб.
	шт

	Кольцо антабки с осью (ИЖ)
	45,00 руб.
	шт

	Кольцо антабки с осью (ТОЗ)
	114,00 руб.
	шт

	Комплект проставок (5 шт) для складного приклада МВРИ 04.19
	149,00 руб.
	шт

	Шуруп крепления амортизатора ТОЗ-34 (2 шт.)
	8,10 руб.
	шт

	ИЖ-12
	
	

	Ложа ИЖ-12 (орех)
	1 890,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-12 с амортизатором (орех)
	1 990,00 руб.
	шт

	ИЖ-18
	
	

	Ложа ИЖ-18 с амортизатором (орех)
	1 149,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-18 (бук)
	343,00 руб.
	шт

	ИЖ-27, ИЖ-39
	
	

	Ложа (левосторонняя) + цевье ИЖ-27 Монте-Карло "Люкс" (орех)
	5 849,00 руб.
	шт

	Ложа + цевье ИЖ-27 "Спортинг" с амортизатором (орех)
	2 229,00 руб.
	шт

	Ложа + цевье ИЖ-27 (бук)
	1 659,00 руб.
	шт

	Ложа + цевье ИЖ-27 (орех)
	1 949,00 руб.
	шт

	Ложа + цевье ИЖ-27 Монте-Карло (орех)
	4 599,00 руб.
	шт

	Ложа с амортизатором + цевье ИЖ-27 (орех)
	2 099,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-27 (с амортизатором) старого образца (орех)
	1 990,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-27 (орех)
	1 395,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-27 с амортизатором (орех)
	1 495,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-27 старого образца (орех)
	1 890,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-27 (бук)
	549,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-27 (орех)
	639,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-39 (орех)
	790,00 руб.
	шт

	ИЖ-43
	
	

	Ложа ИЖ-43 (орех)
	1 319,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-43 с амортизатором (бук)
	995,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-43 (бук)
	387,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-43 (орех)
	395,00 руб.
	шт

	ИЖ-54, ИЖ-26
	
	

	Ложа ИЖ-26, ИЖ-54 Монте-Карло (бук) с амортизатором
	3 262,00 руб.
	шт

	ИЖ-58
	
	

	Ложа ИЖ-58 англ. (орех)
	1 899,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-58 (орех)
	1 995,00 руб.
	шт

	Ложа с амортизатором ИЖ-58 (орех)
	2 095,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-58 (орех)
	595,00 руб.
	шт

	ИЖ-81
	
	

	Ложа ИЖ-81 без затыльника (береза, лакир.)
	1 695,00 руб.
	шт

	Ложа ИЖ-81 с амортизатором (береза, лакир.)
	1 865,00 руб.
	шт

	МР-153
	
	

	Ложа с амортизатором + цевье МР-153 (пластик)
	879,00 руб.
	шт

	Ложа МР-153 "Монте Карло" (орех)
	2 695,00 руб.
	шт

	Ложа МР-153 (бук) без затыльника
	457,00 руб.
	шт

	Ложа МР-153 с амортизатором (орех)
	1 285,00 руб.
	шт

	Ложа МР-153 с амортизатором (пластик)
	534,00 руб.
	шт

	Цевье МР-153 (орех)
	999,00 руб.
	шт

	Цевье МР-153 (пластик)
	379,00 руб.
	шт

	МЦ 21-12
	
	

	Ложа + цевье МЦ 21-12  (орех, окрашенный)
	2 795,00 руб.
	шт

	Ложа МЦ 21-12  (бук, неокрашенный)
	1 019,00 руб.
	шт

	Ложа МЦ 21-12  (орех, неокрашенный)
	1 149,00 руб.
	шт

	Ложа МЦ 21-12  (орех, окрашенный)
	1 299,00 руб.
	шт

	Цевье МЦ 21-12  (бук, неокрашенный)
	735,00 руб.
	шт

	Цевье МЦ 21-12  (орех, неокрашенный)
	878,00 руб.
	шт

	Цевье МЦ 21-12 без обоймы (орех, неокрашенный)
	529,00 руб.
	шт

	Приклады для пневматических винтовок
	
	

	Приклад + цевье ИЖ-60, ИЖ-61 (пластик)
	289,00 руб.
	шт

	Приклад ИЖ-38 (дерево)
	748,00 руб.
	шт

	Приклад ИЖ-60, ИЖ-61 (пластик)
	169,00 руб.
	шт

	Приклад МР-512 (пластик)
	295,00 руб.
	шт

	Цевье ИЖ-60 (пластик)
	189,00 руб.
	шт

	Рукоятки к пистолетам
	
	

	Накладки рукоятки ЛИДЕР-ТТ (комплект)
	447,00 руб.
	шт

	Рукоятка ИЖ-79  (пластик коричневый)
	129,00 руб.
	шт

	Рукоятка ИЖ-79 (текстолит)
	595,00 руб.
	шт

	Рукоятка МР-654 (пластик черный)
	79,00 руб.
	шт

	Рукоятки универсальные
	
	

	Рукоятка складная универсальная на планку "пикатинни" МВРИ 04.05
	859,00 руб.
	шт

	Рукоятка стационарная универсальная на планку "пикатинни" МВРИ 04.15
	529,00 руб.
	шт

	Сайга (12, 20, 410, 7.62)
	
	

	Накладка газовой камеры "Сайга-410" с планкой "пикатинни/Weaver" МВРИ 04.20
	419,00 руб.
	шт

	Приклад рамочный "Сайга" металлический (ИЖ)
	1 095,00 руб.
	шт

	Приклад складной с рукояткой "Сайга" МВРИ 04.10
	2 095,00 руб.
	шт

	Приклад складной телескопический АКМ МВРИ 04.22
	5 995,00 руб.
	шт

	Рукоятка + цевье "Сайга-410" ( АК ) (коричневый, покрытие - бархат)
	495,00 руб.
	шт

	Рукоятка пистолетная "Сайга" пластиковая
	781,00 руб.
	шт

	Рукоятка пистолетная "Сайга" МВРИ 04.25
	489,00 руб.
	шт

	Цевье "Сайга-410" с планкой "пикатинни/Weaver" + 2 боковые (фонарь/микрофон) МВРИ 04.08
	1 472,00 руб.
	шт

	СКС, КО-44
	
	

	Приклад карабина КО-44 (без накладки)
	1 429,00 руб.
	шт

	Приклад СКС
	1 299,00 руб.
	шт

	Соболь, Барс, Лось, ТОЗ-78, МЦ-20-01, Бекас
	
	

	Ложа "Барс 4-1" (береза, окрашенная)
	1 660,00 руб.
	шт

	Ложа "Соболь" (бук, окрашенный)
	2 938,00 руб.
	шт

	Ложа МЦ-20-01 (окрашенная)
	1 069,00 руб.
	шт

	Ложа ТОЗ-78  (окрашенный)
	979,00 руб.
	шт

	Цевье "Бекас-АВТО" РС-16М-05
	2 599,00 руб.
	шт

	ТОЗ-120
	
	

	Ложа ТОЗ-120 (орех, неокрашенный)
	1 949,00 руб.
	шт

	ТОЗ-34
	
	

	Ложа + цевье ТОЗ-34  (бук, неокрашенный)
	2 119,00 руб.
	шт

	Ложа + цевье ТОЗ-34  (орех окрашенный)
	3 395,00 руб.
	шт

	Ложа + цевье ТОЗ-34  (орех, окрашенный, лазерная гравировка)
	3 645,00 руб.
	шт

	Ложа ТОЗ-34 (бук, неокрашенный)
	1 695,00 руб.
	шт

	Ложа ТОЗ-34 (орех, неокрашенный)
	1 939,00 руб.
	шт

	Цевье ТОЗ-34 (бук, неокрашенный)
	429,00 руб.
	шт

	Цевье ТОЗ-34 (орех, неокрашенный)
	499,00 руб.
	шт

	ТОЗ-87
	
	

	Ложа ТОЗ-87  (бук, неокрашенный)
	662,00 руб.
	шт

	Цевье ТОЗ-87  (орех, окрашенный)
	929,00 руб.
	шт

	Магазины и обоймы для оружия
	
	

	Магазины для гладкоствольного оружия
	
	

	Магазин Вепрь-12 / 8 патр. (ВПО-205, сб. 8) МОЛОТ
	1 349,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга-12 / 5 патр. (черн.) ИЖ
	1 095,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга-12 / 8патр. х 76мм СОК-12 Сб. 6
	2 699,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга-20 х 76мм / 8 патр. ИЖ
	1 795,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга-410 х 76мм / 4 патр. ИЖ
	885,00 руб.
	шт

	Магазин ТОЗ-106 / 2 патр.
	184,00 руб.
	шт

	Магазин ТОЗ-106 / 4 патр.
	319,00 руб.
	шт

	Стяжка для пластиковых магазинов 410х76 МВРИ.04.34
	286,00 руб.
	шт

	Удлинитель магазина МР-153 (1 патрон)
	409,00 руб.
	шт

	Удлинитель магазина МР-153 (2 патрона)
	599,00 руб.
	шт

	Удлинитель магазина МЦ-21-12 (4 патрона)
	857,00 руб.
	шт

	Магазины для нарезного оружия
	
	

	Магазин Вепрь 7.62 х 39 / 5 патр. СОК-94 сб.15
	579,00 руб.
	шт

	Магазин Вепрь-308 (7.62 х 51) / 5 патр. СОК-95 сб.16
	458,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга 7.62 х 39 / 10 патр. пластмассовый
	649,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга 7.62 х 39 / 10 патр. "рожок" металлический ( АК-47 )
	1 019,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга 7.62 х 39 / 10 патр. "рожок" пластмассовый СОК-АК сб. 15-04
	959,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга 7.62 х 39 / 10 патр. "рожок" текстолитовый  ( АК-47 )
	1 099,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга 7.62 х 39 / 5 патр.
	486,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга-223 пластиковый "рожок" (5.56 х 45) / 10 патр.
	995,00 руб.
	шт

	Магазин Сайга-308 (7.62 х 51) / 8 патр.
	949,00 руб.
	шт

	Магазин Соболь / 10 патр.
	379,00 руб.
	шт

	Магазин Соболь / 5 патр.
	349,00 руб.
	шт

	Магазин Тигр 7.62 х 54 / 10 патр. СОК-5 сб.6-01
	999,00 руб.
	шт

	Магазин Тигр 7.62 х 54 / 5 патр.
	1 199,00 руб.
	шт

	Магазин Тигр 9.3 х 64 / 5 патр.
	1 593,00 руб.
	шт

	Магазин ТОЗ-122 .308 (7.62 х 51) / 4 патр.
	414,00 руб.
	шт

	Магазин ТОЗ-78 / 10 патр.
	204,00 руб.
	шт

	Магазин ТОЗ-78 / 5 патр.
	109,00 руб.
	шт

	Стяжка для металлических магазинов 7.62х39 МВРИ.04.12
	273,00 руб.
	шт

	Магазины для пистолетов
	
	

	Магазин "Лидер-ТТ"
	462,00 руб.
	шт

	Магазин ИЖ-78-9Т ( 9мм, 6 патр.)
	195,00 руб.
	шт

	Магазин ИЖ-79 ( 8мм, 8 патр. )
	199,00 руб.
	шт

	Магазин ИЖ-79-9Т "Макарыч" ( 9мм, 8 патр.)
	239,00 руб.
	шт

	Магазин ИЖ-79-9Т "Макарыч" ( 9мм, 10 патр. )
	479,00 руб.
	шт

	Обойма МР-461 "Стражник"
	149,00 руб.
	шт

	Магазины для пневматического оружия
	
	

	Магазин для ИЖ-61
	25,00 руб.
	шт

	Магазин МР-651 пластиковый ( для пулек )
	67,50 руб.
	шт

	Магазин МР-651 пластиковый ( для шариков и пулек )
	67,50 руб.
	шт

	Магазин МР-654
	1 199,00 руб.
	шт

	Макеты массо-габаритные (ММГ)
	
	

	ММГ- АК103 планка, складной приклад (пластик), рукоятка и цевье пластик АК103
	9 825,00 руб.
	шт

	ММГ- АК74 без планки, приклад стационарный (пластик), рукоятка и цевье пластик АК74
	8 399,00 руб.
	шт

	ММГ- АК74М планка, складной приклад (пластик), рукоятка и цевье пластик АК74М
	9 825,00 руб.
	шт

	Насадки, пламегасители, дульн. тормозы
	
	

	Ключи для насадок
	
	

	Ключ для дульных насадок ИЖ
	64,00 руб.
	шт

	Ключ для дульных насадок (сложный) ИЖ
	64,00 руб.
	шт

	Насадки для "Бекас" 12, 16 клб
	
	

	Дульная насадка "Бекас" 12клб парадокс, L=140мм РС-12М.00.13
	1 659,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Бекас" 12клб, сужение 0.0мм, L=150мм РС-12М.00.12
	1 189,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Бекас" 12клб, сужение 1.0мм, L=150мм РС-12М.00.12-02
	1 299,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Бекас" 16клб парадокс, L=140мм
	1 999,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Бекас" 16клб, сужение 0.0мм, L=150мм РС-16М.00.12
	1 389,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Бекас" 16клб, сужение 1.0мм, L=150мм РС-16М.00.12-02
	1 389,00 руб.
	шт

	Насадки для МР-153, ИЖ-18, ИЖ-27
	
	

	Дульная насадка МР-153 с газ. компенсатором, сужение 0.0мм, L=140мм
	1 599,00 руб.
	шт

	Дульная насадка ИЖ-27, МР-153 наружняя, сужение 0.0мм, L=90мм, 12клб
	478,00 руб.
	шт

	Дульная насадка ИЖ-27, МР-153 наружняя, сужение 0.25мм, L=90мм, 12клб
	478,00 руб.
	шт

	Дульная насадка ИЖ-27, МР-153 наружняя, сужение 0.5мм, L=90мм, 12клб
	478,00 руб.
	шт

	Дульная насадка ИЖ-27, МР-153 наружняя, сужение 0.75мм, L=90мм, 12клб
	478,00 руб.
	шт

	Дульная насадка ИЖ-27, МР-153 наружняя, сужение 1.0мм, L=90мм, 12клб
	478,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, раструб -0.1мм "IC" (стальн. дробь), L=60мм, 12клб
	335,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 0.0мм "C" (свинц. дробь), L=150мм, 12клб
	1 619,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 0.1мм "М" (стальн. дробь), L=60мм, 12клб
	335,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 0.25мм "IC" (свинц. дробь), L=150мм, 12клб
	1 690,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 0.5мм "M" (свинц. дробь), L=150мм, 12клб
	1 690,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 0.75мм "IM" (свинц. дробь), L=150мм, 12клб
	1 690,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 1.0мм "F" (свинц. дробь), L=150мм, 12клб
	1 690,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 наружняя, сужение 1.0мм "F" (свинц. дробь), L=190мм, 12клб
	1 659,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МР-153 парадокс, L=150мм
	1 890,00 руб.
	шт

	Удлинитель ствола МР-153, (есть внутр. резьба), L=150мм, 12клб
	1 790,00 руб.
	шт

	Насадки для МЦ21-12, ТОЗ-87
	
	

	Дульная насадка МЦ21-12, ТОЗ-87 парадокс, L=170-180мм, 12клб
	1 224,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МЦ21-12, ТОЗ-87, сужение 0.0мм, L=35мм, 12клб
	409,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МЦ21-12, ТОЗ-87, сужение 0.5мм, L=200-210мм, 12клб
	1 224,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МЦ21-12, ТОЗ-87, (сужение 0.5мм), L=270-280мм, 12клб
	1 485,00 руб.
	шт

	Дульная насадка МЦ21-12, ТОЗ-87, сужение 1.0мм, L=85мм, 12клб
	529,00 руб.
	шт

	Комплект ( 2шт.) дульных насадок МЦ21-12, ТОЗ-87, (сужение 1.0мм, 0.5мм), L=260-270мм, 12клб
	2 970,00 руб.
	упак

	Насадки, пламегасители "Тигр", "Сайга"
	
	

	Дульная насадка "Сайга-12" с газ. компенсатором, сужение 0.0мм, L=150мм
	1 599,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-12" парадокс, L=150мм
	1 990,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-12" парадокс, L=225мм
	1 990,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-12", сужение 0.9мм, L=165мм
	2 183,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-12", сужение 1.0мм, L=50мм
	662,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-20", сужение 0.9мм, L=160мм
	2 342,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-20", сужение 0.9мм, L=180мм
	2 342,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-410 " парадокс, L=150мм
	1 890,00 руб.
	шт

	Дульная насадка "Сайга-410 " парадокс, L=75мм
	1 275,00 руб.
	шт

	Пламегаситель НС-12 на "Сайга-12" ( Э.)
	609,00 руб.
	шт

	Пламегаситель НС-20 на "Сайга-20" ( Э.)
	609,00 руб.
	шт

	Пламегаситель НС-410 на "Сайга-410" ( Э.)
	579,00 руб.
	шт

	Удлинитель ствола "Сайга-12",  L=190мм
	1 890,00 руб.
	шт

	05. Кобуры, ремни, чехлы для обойм, баллончиков
	
	

	Кобуры под ПМ
	
	

	Кобура К-7 поясная ПМ кожаная скрытого ношения со скобой Ранг
	135,00 руб.
	шт

	Кобура КО-1 оперативная ПМ кожаная вертикальная с запасной обоймой Ранг
	327,00 руб.
	шт

	Кобура КО-2 оперативная ПМ кожаная горизонтальная с запасной обоймой Ранг
	327,00 руб.
	шт

	Кобура КО-4 оперативная ПМ кожаная универсальная с запасной обоймой Ранг
	327,00 руб.
	шт

	Кобура КО-8 оперативная ПМ кожаная универсальная с запасной обоймой, со скобой Ранг
	362,00 руб.
	шт

	Кобура оперативная для ПМ (тип 1) (на резинке, без скобы) МВЕ
	284,00 руб.
	шт

	Кобура оперативная для ПМ (тип 2) (крестообразн.) МВЕ
	426,00 руб.
	шт

	Кобура оперативная для ПМ (тип 3) (на резинке, скоба) МВЕ
	311,00 руб.
	шт

	Кобура оперативная универсальная ПМ со скобой "Профи" 2707 (Екат.)
	395,00 руб.
	шт

	Кобура ПМ поясная штатная (шомпол + ремешок)
	299,00 руб.
	шт

	Кобура поясная для ПМ со скобой МВЕ
	149,00 руб.
	шт

	Прочие кобуры
	
	

	Кобура К-12 под МЦ/РГ поясная кожаная Ранг
	92,00 руб.
	шт

	Кобура К-17 под Наган поясная кожаная закрытая Ранг
	183,00 руб.
	шт

	Кобура К-21 под "Удар" поясная кожаная Ранг
	88,00 руб.
	шт

	Кобура К-22/2 под систему "ОСА" поясная кожаная Ранг
	243,00 руб.
	шт

	Кобура К-29/2 под МР-461 "Стражник" поясная кожаная, скоба Ранг
	142,00 руб.
	шт

	Кобура К-9 под РГ поясная кожаная Ранг
	96,00 руб.
	шт

	Кобура КО-14 под А-101 ( Аникс ) оперативная кожаная Ранг
	295,00 руб.
	шт

	Кобура КО-16 под "Корнет" оперативная кожаная Ранг
	327,00 руб.
	шт

	Кобура КО-9 под РГ оперативная кожаная Ранг
	279,00 руб.
	шт

	Кобура оперативная для "Anics" без скобы МВЕ
	288,00 руб.
	шт

	Кобура оперативная для "Anics" со скобой МВЕ
	311,00 руб.
	шт

	Кобура плечевая для сист. "Оса" МВЕ
	309,00 руб.
	шт

	Кобура поясная Д.ш. ПСМ (кожа) Хол. 5012
	122,00 руб.
	шт

	Кобура поясная для сист. "Стражник" МВЕ
	142,00 руб.
	шт

	Кобура ТТ поясная штатная (кожа; шомпол в комплекте)
	383,00 руб.
	шт

	Ремень кожаный 2-х слойный (МВЕ)
	
	

	Ремень кожаный 2-х слойный 5х110 см МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Ремень кожаный 2-х слойный 5х120 см МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Ремень кожаный 2-х слойный 5х125 см МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Ремень кожаный 2-х слойный 5х130 см МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Ремень кожаный 2-х слойный 5х135 см МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Ремень кожаный 2-х слойный 5х140 см МВЕ
	243,00 руб.
	шт

	Ремень портупейный
	
	

	Ремень портупейный рост 1 2901
	233,00 руб.
	шт

	Ремень портупейный рост 2 2901
	233,00 руб.
	шт

	Ремень портупейный рост 3 2901
	233,00 руб.
	шт

	Ремень портупейный рост 4 2901
	233,00 руб.
	шт

	Чехлы для обойм, баллончиков
	
	

	Чехол 10/1 для запасн. магазина ПМ (кожа) Ранг
	64,00 руб.
	шт

	Чехол 5/1 для баллончика "Черемуха" (кожа) Ранг
	61,00 руб.
	шт

	Чехол для газового бал. "Черемуха" МВЕ
	88,00 руб.
	шт

	Чехол для газового бал. "Шок" МВЕ
	129,00 руб.
	шт

	06. Пневмат. пули, мишени, тарелочки, метат. устр.
	
	

	Баллончик CO2  CROSMAN (12г)
	14,30 руб.
	шт

	Баллончик CO2  CROSMAN (12г) (при покупке ящ.500 шт.)
	6 495,00 руб.
	ящ

	Баллончик CO2 отечественный (8г)
	11,10 руб.
	шт

	Дротик для пневмат. оружия 4.5мм (10шт)
	42,00 руб.
	шт

	Лист А3 с шестью мишенями №9 (D=130мм)
	0,95 руб.
	шт

	Машинка метательная для тарелочек "Allen" (имп.)
	2 095,00 руб.
	шт

	Метательное устройство ручное (1 тарел.)
	359,00 руб.
	шт

	Метательное устройство ручное регулир. (1 тарел.)
	667,00 руб.
	шт

	Мишени для пневматики с цветными рисунками (4-е вида) картон (D=130мм) "GAMO" (уп.100шт)
	138,00 руб.
	упак

	Мишень для пневматики (ватман) (D=130мм) (Бел.)
	0,85 руб.
	шт

	Мишень для пневматики картон (D=130мм) "GAMO" (уп.50шт)
	69,00 руб.
	упак

	Мишень картонная черно-белая (белый фон) для пневматики (D=130мм) MEGA
	2,60 руб.
	шт

	Мишень картонная цветная для пневматики (D=130мм) (MEGA)
	2,60 руб.
	шт

	Мишень пиротехническая для пневматического оружия "Приз-1" (1 цель)
	5,20 руб.
	шт

	Мишень пиротехническая для пневматического оружия "Пятачок" (самоклей.)
	4,20 руб.
	шт

	Мишень пулевая "Сокол"
	8,50 руб.
	шт

	Мишень для пристрелки стодольная
	14,90 руб.
	шт

	Мишень-тарелочка "Стандарт" уп. 200 шт (при покупке 3 и более уп.)
	995,00 руб.
	упак

	Мишень-тарелочка "Стандарт" уп. 200 шт
	1 095,00 руб.
	упак

	Пулеулавливатель-тир Rocker
	2 095,00 руб.
	шт

	Пулька-тампон 4.5 мм (фетровый) для чистки пневмат. ружей (уп.100шт.)
	169,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм "Шмель-Магнум", (острая, вес 0.73г, уп.400шт) Тула
	153,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм "Шмель", (тупая, 0.53г, уп.500шт) Тула
	153,00 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Шмель" повыш. точности 0.63г (закругл., 3-ая юбка) (уп.400шт) Тула
	153,00 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Шмель" повыш. точности 0.68г (острая, 3-ая юбка) (уп.400шт) Тула
	153,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм "Альфа" (уп.300)
	57,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм "Бета" (уп.300)
	65,00 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Квинтор-Острая с насечками" 0.53 г. (уп.150)
	43,00 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Квинтор-Закругленная" 0.53 г. (уп.150)
	43,00 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Квинтор-Острая без насечек" 0.53 г. (уп.150)
	43,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм "Ростовская" (мягкая упаковка 200 пулек)
	32,90 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Торнадо-Магнум" 0.58 г. (уп.100)
	42,70 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Торнадо-Магнум" 0.78 г. (уп.100)
	47,90 руб.
	шт

	Пуля пневм. 4.5мм "Торнадо" (уп.300)
	39,90 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм импорт. (уп.250)
	56,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая 4.5мм импорт. (уп.250) (при покупке ящ.200шт.)
	10 400,00 руб.
	ящ

	Пуля пневматическая Pro-Magnum (уп.250шт), клб.4.5мм (метал. банка) GAMO
	77,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая PRO-MATCH (уп.250шт), клб.4.5мм (метал. банка) GAMO
	69,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая PRO-MATCH (уп.500шт), клб.4.5мм (метал. банка) GAMO
	111,00 руб.
	шт

	Пуля пневматическая TS-10 (уп.200шт), клб.4.5мм (метал. банка) GAMO
	79,90 руб.
	шт

	Пуля светозвуковая пневматическая 4.5мм "Блик-М" (уп.50)
	55,00 руб.
	шт

	Резинка для пласт. рогаток простая Ит
	38,50 руб.
	шт

	Резинка для пласт. рогаток с держателем Ит
	45,00 руб.
	шт

	Резинка трубчатая для рогатки с кожаным держателем 306/R
	89,00 руб.
	шт

	Резинка трубчатая удлиненная для рогатки Альфа-2 с кожаным держателем Ит
	219,00 руб.
	шт

	Резинка укороч. трубчатая для рогатки с кожаным держателем Ит
	129,00 руб.
	шт

	Рогатка металлическая "Mirage-2" без упора (1 жгут) 151/0
	513,00 руб.
	шт

	Рогатка металическая с доп. упором + контейнер  для шариков FS-1
	449,00 руб.
	шт

	Рогатка металическая с к-том шариков в рукоятке S-9
	385,00 руб.
	шт

	Рогатка металическая с кистевым упором WS-1
	385,00 руб.
	шт

	Рогатка металлическая с кистевым упором "Target" 160
	311,00 руб.
	шт

	Рогатка металлическая без упора 304/R
	214,00 руб.
	шт

	Рогатка металлическая с кистевым упором 305/R
	257,00 руб.
	шт

	Рогатка пластмассовая малая 153/6
	65,00 руб.
	шт

	Рогатка пластмассовая средняя 153/0
	69,90 руб.
	шт

	Шарик стальной омедненный диаметр 4.5мм (в п/э пакете) (уп.200), (1ящ.=100пак.)
	1 750,00 руб.
	ящ


	Шарик стальной омедненный "Выстрел" диаметр 4.5мм (в блистере) (250шт)
	23,00 руб.
	шт

	Шарик стальной омедненный диаметр 4.5мм (в блистере) (250шт)
	24,00 руб.
	шт

	Шарик стальной омедненный диаметр 4.5мм (в п/э пакете) (уп.200)
	18,90 руб.
	шт

	Шарики для рогаток пластиковые в блистере D=14мм  (уп.40 шт)
	154,00 руб.
	упак

	07. Рыболовные товары
	
	

	Блесны, джиги, воблеры
	
	

	Блесны вращающиеся
	
	

	Блесна вращающаяся двойная импортная (ассорт.)
	26,00 руб.
	шт

	Блесна вращающаяся импортная одинарная (ассорт.)
	22,50 руб.
	шт

	Блесна вращающаяся огруженная двойная импортная (ассорт.)
	39,90 руб.
	шт

	Блесна вращающаяся огруженная импортная (ассорт.)
	34,00 руб.
	шт

	Набор вращающихся блесен + сменные грузы (в коробке) (Китай)
	59,90 руб.
	шт

	Блесны зимние
	
	

	Блесны зимние ПИРС (1 крючок)
	
	

	Блесна зимн. "Окуневая Б" паян. (3.5гр) (медь) (уп.10шт) ПИРС
	15,80 руб.
	шт

	Блесны зимние ПИРС (2 крючка)
	
	

	Блесна зимн. паян. 2 крюч. "Окуневая М" (2.5гр) (хром) (уп.10шт) ПИРС
	18,80 руб.
	шт

	Блесна зимн. паян. 2 крюч. "Снеток №1" (3.5гр) (хром) (уп.10шт) ПИРС
	18,80 руб.
	шт

	Блесна зимн. паян. 2 крюч. "Снеток №2" (3.6гр) (латунь) (уп.10шт) ПИРС
	20,30 руб.
	шт

	Блесна зимн. паян. 2 крюч. "Снеток №2" (3.6гр) (медь) (уп.10шт) ПИРС
	21,80 руб.
	шт

	Блесны зимние прочие
	
	

	Блесна зимняя с тройником в блистере (ассортимент) (Китай)
	17,50 руб.
	шт

	Блесны колеблющиеся
	
	

	Блесна колеблющаяся "незацепляйка" в блистере импортная (ассортимент)
	34,00 руб.
	шт

	Блесна колеблющаяся импортная (ассортимент)
	27,00 руб.
	шт

	Блесны летние "Kastmaster"
	
	

	Блесна "Kastmaster"  7г  (белая)
	29,00 руб.
	шт

	Блесна "Kastmaster" 10.5г  (белая)
	29,90 руб.
	шт

	Блесна "Kastmaster" 14г  (белая)
	34,00 руб.
	шт

	Блесна "Kastmaster" 18г  (белая)
	35,00 руб.
	шт

	Блесна "Kastmaster" 21г  (белая)
	36,00 руб.
	шт

	Блесна "Kastmaster" 28г  (белая)
	38,00 руб.
	шт

	Блесна "Kastmaster" 42г  (белая)
	43,00 руб.
	шт

	Блесны трехгранные
	
	

	Трехгранка 12г, латунь
	136,00 руб.
	шт

	Трехгранка 12г, серебро
	156,00 руб.
	шт

	Трехгранка 18г, латунь
	136,00 руб.
	шт

	Трехгранка 18г, серебро
	156,00 руб.
	шт

	Трехгранка 26г, латунь
	143,00 руб.
	шт

	Трехгранка 26г, серебро
	156,00 руб.
	шт

	Трехгранка 45г, латунь
	149,00 руб.
	шт

	Трехгранка 45г, серебро
	164,00 руб.
	шт

	Воблеры, твистеры, виброхвосты
	
	

	Виброхвост 3SM 2-х цветный в ассортименте (уп.25шт.)
	295,44 руб.
	упак

	Виброхвост 4SM 1- цветный в ассортименте (уп.10шт.)
	72,00 руб.
	упак

	Виброхвост 4SM 2-х цветный в ассортименте (уп.10шт.)
	99,00 руб.
	упак

	Воблер рыболовный в ассортименте
	46,00 руб.
	шт

	Набор оснащ. рипперов OASIS  2'  (8 шт.)
	52,50 руб.
	шт

	Набор оснащ. рипперов OASIS  4'  (6 шт.)
	52,50 руб.
	шт

	Набор оснащ. рипперов OASIS  5'  (4 шт.)
	52,50 руб.
	шт

	Набор оснащ. рипперов OASIS  7'  (2 шт.)
	52,50 руб.
	шт

	Девоны
	
	

	Девон Глиссер 36г, левый латунь
	319,00 руб.
	шт

	Девон Глиссер 36г, левый медь
	359,00 руб.
	шт

	Девон Глиссер 36г, левый черный
	359,00 руб.
	шт

	Девон Глиссер 36г, правый латунь
	319,00 руб.
	шт

	Девон Глиссер 36г, правый медь
	359,00 руб.
	шт

	Девон Глиссер 36г, правый черный
	359,00 руб.
	шт

	Девон Метеор 21г, левый латунь
	312,00 руб.
	шт

	Девон Метеор 21г, левый медь
	352,00 руб.
	шт

	Девон Метеор 21г, левый черный
	352,00 руб.
	шт

	Девон Метеор 21г, правый серебро матов.
	352,00 руб.
	шт

	Девон Метеор 21г, правый черный
	352,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, левый латунь
	305,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, левый медь
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, левый серебро
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, левый серебро матов.
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, левый черный
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, правый латунь
	305,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, правый медь
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, правый серебро
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, правый серебро матов.
	346,00 руб.
	шт

	Девон Москит 6г, правый черный
	346,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 16г, латунь (2 пропеллера)
	454,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 16г, медь (2 пропеллера)
	454,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 16г, серебро (2 пропеллера)
	454,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 16г, черный (2 пропеллера)
	454,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 21г, латунь (2 пропеллера)
	469,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 21г, медь (2 пропеллера)
	469,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 21г, серебро (2 пропеллера)
	469,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 21г, черный (2 пропеллера)
	469,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 29г, латунь (2 пропеллера)
	482,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 29г, медь (2 пропеллера)
	482,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 29г, серебро (2 пропеллера)
	482,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 29г, серебро матов. (2 пропеллера)
	482,00 руб.
	шт

	Девон Стрекоза 29г, черный (2 пропеллера)
	482,00 руб.
	шт

	Девон Фантом 30г, левый серебро
	359,00 руб.
	шт

	Девон Фантом 30г, левый серебро матов.
	359,00 руб.
	шт

	Девон Фантом 30г, левый черный
	359,00 руб.
	шт

	Девон Фантом 30г, правый серебро
	359,00 руб.
	шт

	Девон Фантом 30г, правый серебро матов.
	359,00 руб.
	шт

	Девон Фантом 30г, правый черный
	359,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, левый латунь
	305,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, левый медь
	346,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, левый серебро
	346,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, левый серебро матов.
	346,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, правый латунь
	305,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, правый медь
	346,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, правый серебро
	346,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, правый серебро матов.
	346,00 руб.
	шт

	Девон Циклоп 8г, правый черный
	346,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, левый латунь
	312,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, левый медь
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, левый серебро
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, левый серебро матов.
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, левый черный
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, правый латунь
	312,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, правый медь
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, правый серебро
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, правый серебро матов.
	352,00 руб.
	шт

	Девон Шмель 14г, правый черный
	352,00 руб.
	шт

	Джиг-головки свинцовые
	
	

	Джиг-головка "шар" ( 12 гр.) (уп.20шт)
	99,90 руб.
	упак

	Джиг-головка "шар" ( 18 гр.) (уп.20шт)
	99,90 руб.
	упак

	Боксы, коробки, каны, ящики рыбака, мотыльницы
	
	

	Бокс рыболовный №10  (29 х 17 х 13 см)
	205,00 руб.
	шт

	Бокс рыболовный №11  (36 х 19 х 15 см)
	382,00 руб.
	шт

	Бокс рыболовный №22  (36 х 18 х 16 см)
	339,00 руб.
	шт

	Бокс рыболовный №23  (36 х 18 х 16 см)
	422,00 руб.
	шт

	Бокс рыболовный №25  (40 х 21 х 19 см)
	549,00 руб.
	шт

	Кан пластмассовый с ремнем 10л
	196,00 руб.
	шт

	Коробка для наживки круглая ЗЕЛЕНАЯ
	7,20 руб.
	шт

	Коробка рыболовная большая ( 250 х 125 х 58 мм), 2 уровня В-1
	71,90 руб.
	шт

	Коробка рыболовная высокая (голубая), 2 уровня ( 235 х 150 х 63 мм) (Трив.)
	92,00 руб.
	шт

	Коробка рыболовная малая ( 200 х 100 х 48 мм ), 2 уровня В-1
	66,00 руб.
	шт

	Коробка рыбол. малая двухсторонняя  (140 х 85 х 40 мм)
	26,90 руб.
	шт

	Коробка рыбол. малая с микролифтом, 2 уровня (синяя) тип 5 ( 210 х 110 х 45 мм) (Трив.) т.5
	64,00 руб.
	шт

	Коробка рыбол. низкая 1 уровень ( 230 х 140 х 20 мм) (Трив.)
	41,00 руб.
	шт

	Коробка рыбол. микролифтом, 2 уровня (большая) ( 235 х 150 х 63 мм) (Трив.)
	97,00 руб.
	шт

	Коробка рыбол. средняя (зеленая), 2 уровня ( 235 х 150 х 50 мм) (Трив.)
	89,00 руб.
	шт

	Мотыльница пенопластовая (1 секция) тип 1-1
	13,20 руб.
	шт

	Мотыльница пенопластовая увеличенная (1 секция) тип 1-2
	16,10 руб.
	шт

	Ящик рыбака пластиковый (380х240х360) Рост
	783,00 руб.
	шт

	Груза рыболовные, отцепы, кормушки
	
	

	Груз "Капля" с вертлюгом
	
	

	Груз "Капля" с вертлюгом (18 гр.)
	4,10 руб.
	шт

	Груз "Капля" с вертлюгом (28 гр.)
	5,70 руб.
	шт

	Груз "Капля" с вертлюгом (42 гр.)
	7,70 руб.
	шт

	Груз "Крыло", "Самолет" скользящий
	
	

	Груз "Самолет" ( 50 гр.) скользящий (уп.20шт)
	154,00 руб.
	упак

	Груз "Самолет" ( 80 гр.) скользящий (уп.20шт)
	248,00 руб.
	упак

	Груз "Оливка" скользящий
	
	

	Груз "Оливка"  1/8 унции ( 4 гр.)
	1,50 руб.
	шт

	Груз "Оливка"  1/4 унции ( 7 гр.)
	1,70 руб.
	шт

	Груз "Оливка"  1/2 унции ( 14 гр.)
	2,60 руб.
	шт

	Груз "Ромб", "Контур", "Ложка"
	
	

	Груз "Плоский ромб" (228 гр.)
	33,20 руб.
	шт

	Груз "Торпеда"
	
	

	Груз "Торпеда" ( 42 гр.)
	6,40 руб.
	шт

	Груз "Торпеда" ( 56 гр.)
	8,70 руб.
	шт

	Груз "Торпеда" (115 гр.)
	17,60 руб.
	шт

	Груз "Торпеда" (285 гр.)
	41,90 руб.
	шт

	Груз "Торпеда" (342 гр.)
	48,00 руб.
	шт

	Груз "Чебурашка"
	
	

	Груз рыболовный "Чебурашка"  ( 14 г ) (уп.20шт)
	85,00 руб.
	упак

	Груз рыболовный "Чебурашка"  ( 16 г ) (уп.20шт)
	85,00 руб.
	упак

	Груз рыболовный "Чебурашка"  ( 18 г ) (уп.20шт)
	85,00 руб.
	упак

	Груз рыболовный "Чебурашка"  ( 20 г ) (уп.20шт)
	85,00 руб.
	упак

	Груз рыболовный "Чебурашка"  ( 24 г ) (уп.20шт)
	85,00 руб.
	упак

	Наборы грузил
	
	

	Набор грузил XTRO большой (7 видов грузов 0,18 г- 1,8 г)
	33,00 руб.
	шт

	Набор грузил XTRO малый (4 вида грузов 0,18 г- 1,8 г)
	27,00 руб.
	шт

	Набор грузил XTRO средний (5 видов грузов 0,18 г- 1,3 г)
	29,90 руб.
	шт

	Донки, резинка рыболовная
	
	

	Резинка рыболовная круглая D=1.5 мм (20 м)
	22,50 руб.
	шт

	Резинка рыболовная круглая D=2.0 мм (10 м)
	16,50 руб.
	шт

	Резинка рыболовная круглая D=2.0 мм (15 м)
	21,00 руб.
	шт

	Резинка рыболовная круглая D=2.5 мм (15 м)
	32,00 руб.
	шт

	Резинка рыболовная круглая D=3.0 мм (15 м)
	48,00 руб.
	шт

	Резинка рыболовная круглая D=4.0 мм (15 м)
	69,00 руб.
	шт

	Резинка рыболовная круглая D=4.0 мм (20 м)
	95,00 руб.
	шт

	Жерлицы летние и зимние, кружки
	
	

	Жерлица зимняя на лунку с МАЛОЙ катушкой (дисковая подставка)
	39,00 руб.
	шт

	Жерлица зимняя на треноге с БОЛЬШОЙ катушкой
	41,90 руб.
	шт

	Жерлица летняя телескопическая (Пр.)
	81,00 руб.
	шт

	Кружок рыболовный оснащенный (пластик) (Кир.)
	68,00 руб.
	шт

	Набор жерлиц зимних на лунку в сумке (10 шт., малая катушка)
	473,00 руб.
	шт

	Катушки рыболовные
	
	

	Катушки безынерционные
	
	

	Запасная шпуля для катушек Cobra CB
	49,00 руб.
	шт

	Катушка Cobra CB 240 (2 подш.)
	159,90 руб.
	шт

	Катушка EU 800  (4 подш.), малогабаритная
	625,00 руб.
	шт

	Катушка FS 733D (3 подш.)
	313,00 руб.
	шт

	Катушка FS 734K (4 подш.)
	347,00 руб.
	шт

	Катушка GF 800 + сумочка (9+1 подш.), передний фрикцион
	859,00 руб.
	шт

	Катушка GF1000 + сумочка (9+1 подш.), передний фрикцион
	1 022,00 руб.
	шт

	Катушка GF2000 + сумочка (9+1 подш.), передний фрикцион
	1 039,00 руб.
	шт

	Катушка GF3000 + сумочка (9+1 подш.), передний фрикцион
	1 089,00 руб.
	шт

	Катушка GF4000 + сумочка (9+1 подш.), передний фрикцион
	1 099,00 руб.
	шт

	Катушка ZR 2000 + запасная шпуля + сумочка (8+1 подш.), задний фрикцион
	862,00 руб.
	шт

	Катушка ZR 3000 + запасная шпуля + сумочка (8+1 подш.), задний фрикцион
	913,00 руб.
	шт

	Катушки инерционные
	
	

	Катушка "Волна" (D=120 мм)
	225,00 руб.
	шт

	Катушка "Донская-2" (D=160 мм)
	445,00 руб.
	шт

	Катушка рыболовная проводочная "Тривол"
	8,90 руб.
	шт

	Катушка рыболовная проводочная КПП-50
	26,00 руб.
	шт

	Катушка рыболовная проводочная КПП-65
	27,90 руб.
	шт

	Катушка рыболовная проводочная малая С-19
	16,00 руб.
	шт

	Катушка спиннинговая КС-130
	347,00 руб.
	шт

	Крючки, двойники, тройники, мормышки
	
	

	Двойники импортн.
	
	

	Двойник № 2/0 имп. (30 шт в упак.)
	85,00 руб.
	упак

	Двойник №1 имп. (30 шт в упак.)
	66,00 руб.
	упак

	Двойники отечеств.
	
	

	Двойник отечеств. №1 (10мм), уп.50 шт.
	34,00 руб.
	упак

	Двойник тип V ( 12мм )
	2,10 руб.
	шт

	Крючки COBRA
	
	

	Крючок COBRA baitholder № 3 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA baitholder № 5 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA baitholder № 7 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA baitholder № 8 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA baitholder № 9 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA baitholder №10 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA baitholder №11 мм (10 шт.) (удлин. зазубрен. цевье)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA № 3 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA № 5 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA № 6 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA № 7 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA № 8 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA № 9 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA №10 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA №11 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючок COBRA №12 мм (10 шт.)
	10,60 руб.
	шт

	Крючки импортн. прочие
	
	

	Крючок № 12/0  (40 х 3.5 х 100)
	12,40 руб.
	шт

	Крючок № 2/0 "незацепляйка" (уп.5 шт.)
	23,00 руб.
	упак

	Крючок № 9/0
	2,90 руб.
	шт

	Крючок одинарный VMC №14 (мод.8410 BZ) (пакет 50шт)
	1,90 руб.
	шт

	Крючок одинарный VMC №16 (мод.8410 BZ) (пакет 50шт)
	1,90 руб.
	шт

	Крючки отечеств.
	
	

	Крючок одинарный тип II №2.5  (2.5 х 0.4 х 8) (в уп.100шт) Сат
	27,00 руб.
	упак

	Тройники импортн.
	
	

	Тройник №1/0 имп. (30 шт в упак.)
	104,00 руб.
	упак

	Тройник №2/0 имп. (30 шт в упак.)
	109,90 руб.
	упак

	Тройник №3/0 имп. (30 шт в упак.)
	121,00 руб.
	упак

	Тройник №1 имп. (30 шт в упак.)
	94,00 руб.
	упак

	Тройник №2 имп. (30 шт в упак.)
	94,00 руб.
	упак

	Тройник №6 имп. (30 шт в упак.)
	85,00 руб.
	упак

	Тройник №7 имп. (30 шт в упак.)
	85,00 руб.
	упак

	Тройник №8 имп. (30 шт в упак.)
	85,00 руб.
	упак

	Ледобуры, ножи
	
	

	Ледобур двуручный ЛР-100Д (D=100мм) Барн.
	859,00 руб.
	шт

	Ледобур двуручный ЛР-130Д (D=130мм) Барн.
	859,00 руб.
	шт

	Ледобур двуручный ЛР-150Д (D=150мм) Барн.
	999,00 руб.
	шт

	Ледобур ЛШ-3 со сверлом (130 мм) Фор.
	1 099,00 руб.
	шт

	Ледобур ЛШ-У (130 мм) Фор.
	969,00 руб.
	шт

	Ножи к ледобуру ЛР-130 г.Барнаул
	99,00 руб.
	шт

	Ножи к ледобуру ЛР-150 г.Барнаул
	125,00 руб.
	шт

	Ножи к ледобуру ЛР-180 (4 ножа на ЛР-100) г.Барнаул
	159,00 руб.
	шт

	Ремкомплект для ручек ледобуров ЛР Барн.
	38,50 руб.
	шт

	Удлинитель штанги ледобура (250мм) Барн.
	149,00 руб.
	шт

	Удлинитель штанги ледобура (400мм) Барн.
	164,00 руб.
	шт

	Леска
	
	

	Леска Hi-Max Premium (зеленая)
	
	

	Леска Hi-Max Premium 0.138 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.155 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.172 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.195 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.210 мм, 30м (уп.20шт)
	16,80 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.245 мм, 30м (уп.20шт)
	17,30 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.270 мм, 30м (уп.20шт)
	17,90 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.128 мм,  100м,  (уп.15шт)
	26,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.155 мм,  100м,  (уп.15шт)
	26,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Premium 0.172 мм,  100м,  (уп.15шт)
	27,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Royal  ( 25м )
	
	

	Леска Hi-Max Royal 0.089 мм, 25м (уп.20шт)
	21,60 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Royal 0.097 мм, 25м (уп.20шт)
	21,60 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Royal 0.112 мм, 25м (уп.20шт)
	21,60 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Royal 0.137 мм, 25м (уп.20шт)
	23,80 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Royal 0.159 мм, 25м (уп.20шт)
	23,80 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft (голубая)
	
	

	Леска Hi-Max Super Soft 0.128 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.138 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.148 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.172 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.185 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.195 мм, 30м (уп.20шт)
	16,20 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.245 мм, 30м (уп.20шт)
	17,30 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.270 мм, 30м (уп.20шт)
	17,90 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.128 мм,  100м,  (уп.15шт)
	26,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.138 мм,  100м,  (уп.15шт)
	26,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.155 мм,  100м,  (уп.15шт)
	26,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft 0.172 мм,  100м,  (уп.15шт)
	27,00 руб.
	шт

	Леска Hi-Max Super Soft в мотке 1.050 мм,  100м
	129,60 руб.
	шт

	Леска Stroft
	
	

	Леска Stroft  0.16 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.18 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.20 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.22 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.25 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.28 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.30 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.32 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.35 мм, 100м
	39,90 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.45 мм, 100м
	56,00 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.50 мм, 100м
	64,00 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.09 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.10 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.11 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.12 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.13 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.14 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.15 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска Stroft  0.20 мм, 30м
	19,50 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке
	
	

	Леска клинская в мотке D=0.4 мм (100м)
	8,30 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=0.5 мм (100м)
	11,50 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=0.6 мм (100м)
	13,60 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=0.7 мм (100м)
	16,90 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=0.9 мм (100м)
	25,90 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=0.9 мм "красная" (100м)
	32,00 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=0.9 мм "синяя" (100м)
	32,00 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=1.0 мм (100м)
	29,00 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=1.2 мм (100м)
	45,00 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=1.3 мм (15м) ( для косилок, красная )
	29,00 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=2.0 мм (15м) ( для косилок, красная )
	39,90 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=2.0 мм (25м)
	32,00 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=2.4 мм (15м) ( для косилок, красная )
	49,90 руб.
	шт

	Леска клинская в мотке D=3.0 мм (15м) ( для косилок, оранжевая )
	64,00 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке
	
	

	Леска клинская на катушке D=0.12 мм (100м)
	9,80 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке D=0.20 мм (100м)
	12,50 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке D=0.25 мм (100м)
	12,90 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке D=0.30 мм (100м)
	13,50 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке D=0.33 (0.34) мм (100м)
	14,90 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке D=0.40 мм (100м)
	16,00 руб.
	шт

	Леска клинская на катушке D=0.70 мм (100м)
	27,20 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy
	
	

	Леска плетеная Energy  0.10 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.12 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.14 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.16 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.18 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.20 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.22 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.25 мм, 100м (Герм.)
	368,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.06 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.08 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.10 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.12 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.14 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.16 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.18 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Леска плетеная Energy  0.20 мм, 25м (Герм.)
	112,00 руб.
	шт

	Наборы рыболовные
	
	

	Набор для оснащения зимней удочки (мотовильце; леска; 1 крючок; грузило, зимний поплавок)
	6,30 руб.
	шт

	Набор зимний "Любительский" (удочка с пенопл. ручк.; сторожок; морм.; попл.; леска; иск.мотыль) Трив.
	64,80 руб.
	шт

	Набор зимний "Спортивный" (удочка спорт.; сторожок; мотыльница; морм.; попл.; леска; иск.мотыль) Трив.
	69,00 руб.
	шт

	Набор зимний "Стандарт" (удочка спорт.; сторожок; иск. мотыль; морм.; попл.; 2 лески) Трив.
	67,00 руб.
	шт

	Набор зимний "Финский" (удочка спорт. пенопл.; сторожок; мотыльница; морм.; блесна; леска) Трив.
	83,00 руб.
	шт

	Набор летний "Пионер"  (мотовило; груз "змейка"; леска; 3 крючка; 2 поплавка; кембрики, катушка провод.) Трив.
	52,00 руб.
	шт

	Набор летний "Школьник" (мотовило 3-рядн.; груз "змейка"; леска; 3 крючка; поплавок; кембрики, катушка провод.) Трив.
	58,00 руб.
	шт

	Палатки рыболовные, укрытия рыбака
	
	

	Колышек-ледобур для крепления зимней палатки титановый
	338,00 руб.
	шт

	Колышек-ледобур для крепления зимней палатки
	137,00 руб.
	шт

	Палатка-автомат рыбацкая (1.5х1.5х1.8м) без дна
	759,00 руб.
	шт

	Поплавки летние, зимние, сторожки, стопоры
	
	

	Поплавки летние
	
	

	Поплавок летний "Новый" (полый, п/э)
	1,90 руб.
	шт

	Поплавок летний "Чуткий" (полый, без антеннки, п/э)
	1,80 руб.
	шт

	Поплавок летний импортный в ассортименте (уп.10шт) Кит
	129,00 руб.
	упак

	Стопоры рыболовные
	
	

	Стопор средний (упак. 50 шт)
	68,00 руб.
	упак

	Прикормки, активаторы клева, ароматизаторы
	
	

	Жмых пресованый (брикет 1.6 кг)
	399,00 руб.
	шт

	Рыболовные принадлежности
	
	

	Багорик складной (неопрен. или пенопласт. ручка)
	97,00 руб.
	шт

	Брусок для заточки крючков
	39,90 руб.
	шт

	Вертлюг №4 (уп.200шт.)
	228,00 руб.
	упак

	Вертлюг №6 (уп.200шт.)
	159,00 руб.
	упак

	Вертлюг №7 (уп.200шт.)
	135,00 руб.
	упак

	Вертлюг №8 (уп.200шт.)
	112,00 руб.
	упак

	Вертлюг №9 (уп.200шт.)
	102,00 руб.
	упак

	Вертлюг с застежкой №4 (уп.100шт.)
	194,00 руб.
	упак

	Вертлюг с застежкой №6 (уп.100шт.)
	169,00 руб.
	упак

	Вертлюг с застежкой №7 (уп.200шт.)
	199,00 руб.
	упак

	Вертлюг с застежкой №8 (уп.200шт.)
	127,00 руб.
	упак

	Вертлюг тройной №6  (200 шт. в упак.)
	499,00 руб.
	упак

	Доска для разделки рыбы каучуковое дерево EBFR-06
	509,00 руб.
	шт

	Зевник рыболовный
	37,00 руб.
	шт

	Катушкодержатель Пр.
	25,00 руб.
	шт

	Катушкодержатель малогабаритный Пр.
	25,00 руб.
	шт

	Колокольчик белый большой "Сигнал-2" Пр.
	18,90 руб.
	шт

	Колокольчик белый малый "Сигнал-1" Пр.
	5,70 руб.
	шт

	Колокольчик желтый малый
	3,80 руб.
	шт

	Колокольчик желтый средний
	8,90 руб.
	шт

	Кольцо заводное D=4мм (уп.200шт)
	49,90 руб.
	упак

	Набор кембриков 5г (в упак. 5 наборов)
	45,00 руб.
	упак

	Набор колец для спиннинга (металл) ( Пр.)
	83,00 руб.
	шт

	Набор колец для телескопической удочки  ( 5м )
	19,00 руб.
	шт

	Основа под лак (черная)  (15мл)
	20,30 руб.
	шт

	Поводок нихром. в наборе (60 шт)
	169,00 руб.
	упак

	Ружье подводное длинное РПП-2М
	1 949,00 руб.
	шт

	Ружье подводное короткое РПП-2
	1 639,00 руб.
	шт

	Сушилка для рыбы
	793,00 руб.
	шт

	Тюльпан 2.0мм черный (в уп.10шт.)
	51,00 руб.
	упак

	Тюльпан 2.2мм черный (в уп.10шт.)
	51,00 руб.
	упак

	Тюльпан 2.4мм черный (в уп.10шт.)
	51,00 руб.
	упак

	Тюльпан 2.6мм черный (в уп.10шт.)
	51,00 руб.
	упак

	Тюльпан 2.8мм черный (в уп.10шт.)
	51,00 руб.
	упак

	Черпак рыболовный для льда оцинкованный (В-1)
	39,90 руб.
	шт

	Черпак рыболовный для льда (Барнаул)
	86,00 руб.
	шт

	Экстрактор рыболовный
	28,00 руб.
	шт

	Экстрактор-зажим рыболовный (L=18 см)
	169,00 руб.
	шт

	Сети, бредни, верши, подсачеки, садки, телевизоры
	
	

	Бредни оснащенные
	
	

	Бредень оснащенный  6 метров, яч.20мм
	621,00 руб.
	шт


	Бредень оснащенный  8 метров, яч.20мм
	786,00 руб.
	шт

	Бредень оснащенный  10 метров, яч.20мм
	909,00 руб.
	шт

	Бредень оснащенный  12 метров, яч.20мм
	1 077,00 руб.
	шт

	Бредень оснащенный  15 метров, яч.20мм
	1 337,00 руб.
	шт

	Бредень оснащенный  20 метров, яч.20мм
	1 729,00 руб.
	шт

	Бредень оснащенный  25 метров, яч.20мм
	2 049,00 руб.
	шт

	Верши
	
	

	Верша-автомат двухсторонняя  (D=50см)
	269,00 руб.
	шт

	Верша-автомат двухсторонняя  (D=60см)
	457,00 руб.
	шт

	Верша-автомат двухсторонняя  (D=70см)
	499,00 руб.
	шт

	Косынки, экраны (телевизоры)
	
	

	Экран "косынка" оснащенная, яч.20мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Экран "косынка" оснащенная, яч.25мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Экран "косынка" оснащенная, яч.30мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Экран "косынка" оснащенная, яч.35мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Экран (телевизор) оснащенный, яч.30мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Экран (телевизор) оснащенный, яч.35мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Экран (телевизор) оснащенный, яч.40мм, разм. 1.2м х 1.0м (уп.10 шт)
	399,00 руб.
	упак

	Подсачеки
	
	

	Подсачек нескладной D=40см (без рукоятки) (Пр)
	69,90 руб.
	шт

	Подсачек разборный (короткая ручка) (Пр)
	199,00 руб.
	шт

	Подсачек разборный телескопический  ( D=60 )
	136,00 руб.
	шт

	Подъемники
	
	

	Подъемник разборный 1.5м х 1.5м, ячейка 8х8; 10х10 (Пенза)
	179,00 руб.
	шт

	Подъемник разборный 1м х 1м ячейка 8х8; 10х10 (Пенза)
	129,00 руб.
	шт

	Подъемник складной 1 х 1 м  (Пр.)
	169,00 руб.
	шт


	Рачница №2 (Пр.)
	119,00 руб.
	шт

	Сетка подъемника 1 х 1 м (яч.10 мм)  (Пр.)
	94,00 руб.
	шт

	Садки
	
	

	Садок капроновый 1-4  (4 кольца) Пр.
	129,90 руб.
	шт

	Садок капроновый 1-5  (5 колец) Пр.
	187,00 руб.
	шт

	Садок капроновый 1-6  (6 колец) Пр.
	238,00 руб.
	шт

	Садок капроновый 1-6  "Успех" (6 колец) Пр.
	297,00 руб.
	шт

	Садок металлический большой (овальный) Кит.
	199,00 руб.
	шт

	Садок-автомат средний капроновый (4+1 колец) Кит.
	77,00 руб.
	шт

	Сети одностенные (Санкт-Петербург)
	
	

	Сети одностенные (капрон)
	
	

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 27 мм) (1.8м х 30м)
	489,90 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 30 мм) (1.8м х 30м)
	479,00 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 35 мм) (1.8м х 30м)
	457,00 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 40 мм) (1.8м х 30м)
	436,00 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 45 мм) (1.8м х 30м)
	457,00 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 50 мм) (1.8м х 30м)
	447,00 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 60 мм) (1.8м х 30м)
	436,00 руб.
	шт

	Сеть капроновая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 70 мм) (1.8м х 30м)
	425,00 руб.
	шт

	Сети одностенные (леска)
	
	

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 27 мм) (1.8м х 30м х 0.17мм)
	468,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 30 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	489,90 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 35 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	468,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 40 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	447,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 45 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	447,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 50 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	436,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 55 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	425,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 60 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	425,00 руб.
	шт

	Сеть лесковая одностенная ХАМЕЛЕОН (яч. 70 мм) (1.8м х 30м х 0.20мм)
	414,00 руб.
	шт

	Спиннинги рыболовные, карповые удилища
	
	

	Карповое удилище штеккерное CARP RANGE 3.0м (композит)
	372,00 руб.
	шт

	Карповое удилище штеккерное CARP RANGE 3.3м (композит)
	389,00 руб.
	шт

	Спиннинг комбинированный "Прогресс 006"  ( 1.7 м )
	324,00 руб.
	шт

	Спиннинг комбинированный "Прогресс 1801" ( 1.8 м )
	338,00 руб.
	шт

	Спиннинг телеск. Black Panther 2.1м (20-40г)
	85,00 руб.
	шт

	Спиннинг телескопический Dimension 2.1м (20-40г) карбон
	727,00 руб.
	шт

	Спиннинг телескопический Luxurious 2.4м (10-45г) карбон
	845,00 руб.
	шт

	Спиннинг штеккерный "Медведь" 2.1м, ( 5-20 г.)
	279,00 руб.
	шт

	Спиннинг штеккерный "Медведь" 2.4м, ( 10-30 г.)
	369,00 руб.
	шт

	Спиннинг штеккерный "Медведь" 2.4м, ( 40-90 г.)
	369,00 руб.
	шт

	Спиннинг штеккерный "Медведь" 2.7м
	399,00 руб.
	шт

	Спиннинг штек. MUSTANG 2.7м (5-25г) (пробковая рукоятка)
	246,00 руб.
	шт

	Спиннинг штек. Profix 2.7м (8-20г) карбон
	759,00 руб.
	шт

	Удочки летние, зимние, хлысты, чехлы, стойки
	
	

	Бамбуковые удилища
	
	

	Удилище бамбуковое детское с ручкой
	72,00 руб.
	шт

	Удилище бамбуковое поплавочное 2-х коленное
	104,00 руб.
	шт

	Удилище бамбуковое проводочное 2-х коленное (кольца, катушкодержатель, ручка)
	122,00 руб.
	шт

	Удилище бамбуковое проводочное 3-х коленное (кольца, катушкодержатель)
	209,00 руб.
	шт

	Удилище бамбуковое проводочное 4-х коленное (кольца, катушкодержатель)
	216,00 руб.
	шт

	Стойки, подставки для удочек
	
	

	Стойка для удочки телескопическая ( L=1.8 м )
	51,00 руб.
	шт

	Удочки бортовые, отвесн. блеснения
	
	

	Удочка бортовая пластмассовая (Пр.)
	79,00 руб.
	шт

	Удочка отвесного блеснения складная (В-1)  0.7м
	119,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая бортовая 2-х коленная "Обь"  (0.9м) композит.
	95,00 руб.
	шт

	Удочки зимние
	
	

	Удочка зимняя "Балалайка" (пластм.) (Барн.)
	31,20 руб.
	шт

	Удочка зимняя "Сайвер" (со сторожком) С-140
	26,90 руб.
	шт

	Удочка зимняя в блистере (Й-Ола) (опора, сторожок) С-350
	34,00 руб.
	шт

	Удочка зимняя с короткой пенопл. ручкой (Барн.)
	35,20 руб.
	шт

	Удочка зимняя спортивная "Тривол"
	18,00 руб.
	шт

	Удочка зимняя "Тривол" (пенопл. ручка)
	29,90 руб.
	шт

	Шестик для зим. удочки L=220мм (поликарбонат) Трив.
	3,50 руб.
	шт

	Удочки телескопические стеклопластик.
	
	

	Удочка телескопическая "АЛТАЙка" 4.8 м (с кольцами, винтовой катушкодерж.)
	226,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая "БИЯ" 4.5 м (с кольцами, винт. катушкодерж., компактная)
	229,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая "Катунь" 3.0 м (с кольцами, винтовой катушкодерж.)
	159,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая "Катунь" 4.0 м (с кольцами, винтовой катушкодерж.)
	189,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая "Катунь" 5.0 м (с кольцами, винтовой катушкодерж.)
	234,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая "Катунь" 6.0 м (с кольцами, винтовой катушкодерж.)
	294,00 руб.
	шт

	Хлыст для телескопической удочки  (1.4 м )
	22,00 руб.
	шт

	Удочки телескопические углепластик.
	
	

	Удочка телескопическая Princess (6.0м) углепластик оснащенная
	1 039,00 руб.
	шт

	Удочка телескопическая Princess (7.0м) углепластик оснащенная
	1 284,00 руб.
	шт

	Удочка телеск. углепл. "Волжанка +" 4.5 м (с кольц., 6 секц., катушкодерж.) 014-0001
	915,00 руб.
	шт

	Удочка телеск. углепл. "Волжанка Мини" 4.5 м (с кольц., 8 секц., катушкодерж.) 010-0063
	709,00 руб.
	шт

	Удочка телеск. углепл. "Волжанка Фортуна" 5.0 м (с кольц., 5 секц., катушкодерж.) 010-0051
	875,00 руб.
	шт

	Удочка телеск. углепл. "Волжанка Фортуна" 6.0 м (с кольц., 6 секц., катушкодерж.) 010-0052
	1 049,00 руб.
	шт

	Шнуры, веревки, фалы, нити
	
	

	Веревка рыболовная п/а  4мм х 50м (В.)
	106,00 руб.
	шт

	Веревка рыболовная п/а  6мм х 50м (В.)
	155,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на бобине 0.36 мм х 5800м (Н.Н.)
	212,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на бобине 0.45 мм х 5400м (Н.Н.)
	277,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на бобине 0.66 мм х 2800м (Н.Н.)
	228,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на бобине 0.8мм х 2800м (Н.Н.)
	309,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 0.32мм х 100м
	19,70 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 0.45мм х 100м
	20,40 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 0.66мм х 100м
	24,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 1.0мм х 50м
	19,90 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 1.2мм х 50м
	22,80 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 1.4мм х 50м
	26,50 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 1.8мм х 25м
	21,90 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 2.2мм х 25м
	23,90 руб.
	шт

	Нить рыболовная на мотовиле 2.5мм х 25м
	31,00 руб.
	шт

	Нить рыболовная на катушке (белая) (упак.10шт.)
	194,00 руб.
	упак

	Нить рыболовная на початке (100 г)
	15,50 руб.
	шт

	Фал капроновый  8.0мм х 100м (Н.Н.)
	1 049,00 руб.
	шт

	Фал капроновый  8.0мм х 25м (Н.Н.)
	259,00 руб.
	шт

	Фал капроновый тип 1 диаметр 6 мм ( длина 10м )
	49,00 руб.
	шт

	Фал капроновый тип 1 диаметр 6 мм ( длина 25м )
	123,00 руб.
	шт

	Фал капроновый тип 2 диаметр 8 мм ( длина 10м )
	68,00 руб.
	шт

	Фал капроновый тип 3 диаметр 10 мм ( длина 10м )
	94,00 руб.
	шт

	Шнур капроновый плетеный 4.0мм х 25м (Н.Н.)
	92,60 руб.
	шт

	Шнур капроновый тип 45 диам 16мм (бухта 50м)
	1 188,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а без сердечника 3мм х 50м (В.)
	77,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а без сердечника 5мм х 50м (В.)
	93,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а с сердечником 1мм х 50м (В.)
	62,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а с сердечником 2мм х 50м (В.)
	73,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а с сердечником 3мм х 50м (В.)
	122,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а с сердечником 4мм х 50м (В.)
	139,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный п/а с сердечником 5мм х 50м (В.)
	155,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный 2.0 мм х 220 м зеленый СПб
	179,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный 2.0 мм х 220 м красный СПб
	179,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный 2.0 мм х 220 м синий СПб
	179,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный 2.0 мм х 220 м черный СПб
	163,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный 2.2 мм х 150 м повыш. плот. белый СПб
	168,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный 2.2 мм х 150 м повыш. плот. черный СПб
	168,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный белый 2.0 х 20 м на карточке СПб
	23,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный тип 1 ( 25 м )
	34,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный тип 2  ( 25 м )
	38,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный черный 2.5 х 20 м на карточке СПб
	28,00 руб.
	шт

	Шнур плетеный черный 3.0 х 20 м на карточке СПб
	29,90 руб.
	шт

	Шнур плетеный черный 4.0 х 20 м на карточке СПб
	42,00 руб.
	шт

	Шнур рыболовный тип 1 ( 25 м ) (упак.20шт.)
	134,00 руб.
	упак

	Шнур рыболовный тип 2  ( 25 м ) (упак.20шт.)
	169,00 руб.
	упак

	Шнур рыболовный тип 3  ( 25 м ) (упак.20шт.)
	199,00 руб.
	упак

	Шнур рыболовный тип 4  ( 25 м )
	23,50 руб.
	шт

	Шнур рыболовный тип 5  ( 25 м ) (упак.20шт.)
	235,00 руб.
	упак

	08. Одежда, обувь
	
	

	а) Одежда Зима
	
	

	Костюм зимний "Север"
	
	

	Костюм зимний "Север" (ткань: оксфорд, утепл: синтепон) размер 52-54
	2 295,00 руб.
	шт

	Костюм зимний камуфлированный (подст. ватин)
	
	

	Костюм зимний камуфлированный (подст: ватин; ворот: нат. мех) 54/5
	1 755,00 руб.
	шт

	Костюм зимний камуфлированный (подст: ватин; ворот: нат. мех) 56/5
	1 755,00 руб.
	шт

	Костюм зимний камуфлированный (подст: ватин; ворот: нат. мех) 56/6
	1 755,00 руб.
	шт

	Костюм зимний камуфлированный (подст: ватин; ворот: нат. мех) 58/5
	1 755,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. (рис. белый, "клякса") (МВЕ)
	
	

	Костюм маскировочный белый (синт.) МВЕ
	352,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. (рис., "клякса") (Иваново)
	
	

	Костюм маскировочный рис. "клякса" р-р 52-54 Ив
	419,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный рис. "клякса" р-р 56-58 Ив
	419,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный рис. "клякса" р-р 60-62 Ив
	419,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. белый (бязь)
	
	

	Костюм маскировочный белый (ткань: бязь) 52-54 р-р
	299,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый (ткань: бязь) 56-58 р-р
	299,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый (ткань: бязь) 60-62 р-р
	299,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. белый (диагональ)
	
	

	Костюм маскировочный белый 48-50 р-р (ткань: диагональ)
	365,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый 52-54 р-р (ткань: диагональ)
	365,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый 56-58 р-р (ткань: диагональ)
	365,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый 60-62 р-р (ткань: диагональ)
	365,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. белый (саржа)
	
	

	Костюм маскировочный белый 52-54 р-р (саржа)
	590,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый 56-58 р-р (саржа)
	590,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый 60-62 р-р (саржа)
	590,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. белый (тк"лаке") (Юкон)
	
	

	Костюм маскировочный белый (ткань "Лаке") размер 46-48 Юкон
	675,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый (ткань "Лаке") размер 50-52 Юкон
	675,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый (ткань "Лаке") размер 54-56 Юкон
	675,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный белый (ткань "Лаке") размер 58-60 Юкон
	675,00 руб.
	шт

	Костюм маскир. рисун "Первотроп" (тк"лаке") (Юкон)
	
	

	Костюм белый маскир. СВЕТЛАЯ КЛЯКСА "Первотроп" (ткань "Лаке") размер 46-48 Юкон
	729,00 руб.
	шт

	Костюм белый маскир. СВЕТЛАЯ КЛЯКСА "Первотроп" (ткань "Лаке") размер 54-56 Юкон
	729,00 руб.
	шт

	Костюм белый маскир. ТЕМНАЯ КЛЯКСА "Первотроп" (ткань "Лаке") размер 46-48 Юкон
	742,00 руб.
	шт

	Костюм белый маскир. ТЕМНАЯ КЛЯКСА "Первотроп" (ткань "Лаке") размер 54-56 Юкон
	742,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный  белый "Леший" (рис."клякса")
	
	

	Костюм маскировочный "Леший" белый (ткань: синт., рисунок "Клякса") 62-64 р-р
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюмы зимние ХСН
	
	

	Костюм зимн. "Егерь" (белый лес) (ХСН 950-4)
	
	

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 46-48, рост 188 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 50-52, рост 176 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 50-52, рост 188 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 54-56, рост 170 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 54-56, рост 188 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 58-60, рост 170 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 58-60, рост 176 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм "Егерь" (белый лес) (синтепон/полар-флис) размер 58-60, рост 188 ХСН 950-4
	3 523,00 руб.
	шт

	Костюм зимн. "Егерь" (дубок) (ХСН 950-1)
	
	

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 46-48, рост 176 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 46-48, рост 188 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 50-52, рост 176 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 50-52, рост 182 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 54-56, рост 170 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 58-60, рост 170 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 58-60, рост 176 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (дубок) (синтепон/полар-флис) размер 58-60, рост 182 ХСН 950-1
	3 395,00 руб.
	шт

	Костюм зимн. "Егерь" (камуфлир.) (ХСН 950)
	
	

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 46-48/176 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 46-48/182 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 46-48/188 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 50-52/188 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 54-56/176 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 54-56/182 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 54-56/188 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 58-60/170 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 58-60/176 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 58-60/182 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Костюм зимний "Егерь" (камуфлированный) (синтепон/полар-флис) разм. 58-60/188 ХСН 950
	2 995,00 руб.
	шт

	Куртки
	
	

	Бушлат камуфл. 7 карм. (ворот. иск.мех) (Ив.)
	
	

	Бушлат камуфл. утепл. 7 карм. (воротник иск. мех) р.60-62 Ив
	950,00 руб.
	шт

	Бушлат камуфл. утепл. 7 карм. (воротник иск. мех) р.64-66 Ив
	950,00 руб.
	шт

	Куртка "Флибустьер"
	
	

	Куртка "Флибустьер" р-р 50-52 (верх оксфорд/утепл. холлофан 300 г/м2) Юкон
	1 890,00 руб.
	шт

	б) Одежда Лето-Осень
	
	

	Джемперы, свитера
	
	

	Джемпер камуфлированный (ХСН 704)
	
	

	Джемпер камуфлированный размер 50, рост 176 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 50, рост 182 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 56, рост 176 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 58/176 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 58/182 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 58/188 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 60, рост 182 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер камуфлированный размер 60, рост 188 ХСН 704
	742,00 руб.
	шт

	Джемпер черный (ХСН 700)
	
	

	Джемпер черный размер 48, рост 176 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 48, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 50, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 52, рост 176 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 52, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 54, рост 176 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 54, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 56, рост 176 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 56, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 58, рост 176 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 58, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 60, рост 182 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Джемпер черный размер 60, рост 188 ХСН 700
	622,00 руб.
	шт

	Свитер черный/оливковый (ХСН 709)
	
	

	Свитер черный/оливковый размер 48, рост 176 ХСН 709
	633,00 руб.
	шт

	Свитер черный/оливковый размер 50, рост 176 ХСН 709
	633,00 руб.
	шт

	Свитер черный/оливковый размер 56, рост 176 ХСН 709
	633,00 руб.
	шт

	Свитер черный/оливковый размер 58, рост 188 ХСН 709
	633,00 руб.
	шт

	Свитер черный/оливковый размер 60, рост 182 ХСН 709
	633,00 руб.
	шт

	Жилеты
	
	

	Жилет "Охотник" (Юкон)
	
	

	Жилет "Охотник" Юк.
	799,00 руб.
	шт

	Жилет "Путник" (Юкон)
	
	

	Жилет "Путник" размер 44-54 Юк.
	1 079,00 руб.
	шт

	Жилет "Хамелеон-3" (флис) (Юк.)
	
	

	Жилет "Хамелеон-3" (утеплитель: флис) размер 50 Юк.
	877,00 руб.
	шт

	Жилет "Хамелеон-3" (утеплитель: флис) размер 52 Юк.
	877,00 руб.
	шт

	Жилет "Хамелеон-3" (утеплитель: флис) размер 54 Юк.
	877,00 руб.
	шт

	Жилет летний (МВЕ) в т.ч. с рюкзаком
	
	

	Жилет летний камуфлированный 50 р-р МВЕ
	378,00 руб.
	шт

	Жилет летний камуфлированный 54 р-р МВЕ
	378,00 руб.
	шт

	Жилет летний камуфлированный 58 р-р МВЕ
	378,00 руб.
	шт

	Жилет летний камуфлированный 60 р-р МВЕ
	378,00 руб.
	шт

	Жилет охотника камуфлированный с рюкзаком МВЕ
	594,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (нат. мех)
	
	

	Жилет меховой (овчина) 48 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (овчина) 50 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (овчина) 52 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (овчина) 54 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (овчина) 56 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (овчина) 58 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет меховой (овчина) 60 размер
	1 049,00 руб.
	шт

	Жилет охотника (ХСН 906)
	
	

	Жилет охотника (дубок) 46-54 р-р ХСН 906-1
	695,00 руб.
	шт

	Жилет охотника (дубок) 56-62 р-р ХСН 906-1
	695,00 руб.
	шт

	Жилет охотника (лес) 46-54 р-р ХСН 906-2
	695,00 руб.
	шт

	Жилет охотника (лес) 56-62 р-р ХСН 906-2
	695,00 руб.
	шт

	Жилет охотника с сиденьем (ХСН 907)
	
	

	Жилет охотника с сиденьем ("дубок") 46-54 р-р ХСН 907-1
	795,00 руб.
	шт

	Жилет охотника с сиденьем ("дубок") 56-62 р-р ХСН 907-1
	795,00 руб.
	шт

	Жилет охотника с сиденьем (лес) 46-54 р-р ХСН 907-2
	795,00 руб.
	шт

	Жилет охотника с сиденьем (лес) 56-62 р-р ХСН 907-2
	795,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с воротником (иск.мех) (МВЕ)
	
	

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 48 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 50 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 52 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 54 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 56 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 58 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепл. с ворот. (иск.мех) 60 р-р МВЕ
	716,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) (МВЕ)
	
	

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) 48 р-р МВЕ
	689,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) 50 р-р МВЕ
	689,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) 52 р-р МВЕ
	689,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) 54 р-р МВЕ
	689,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) 56 р-р МВЕ
	689,00 руб.
	шт

	Жилет охотника утепленный (иск. мех) 58 р-р МВЕ
	689,00 руб.
	шт

	Жилет Рыбака "дубок" (ХСН 904-1)
	
	

	Жилет Рыбака (дубок) размер 46-48 ХСН 904-1
	689,00 руб.
	шт

	Жилет Рыбака (дубок) размер 50-52 ХСН 904-1
	689,00 руб.
	шт

	Жилет Рыбака (дубок) размер 54-56 ХСН 904-1
	689,00 руб.
	шт

	Жилет Рыбака (дубок) размер 58-60 ХСН 904-1
	689,00 руб.
	шт

	Жилет спиннингиста (ХСН 940)
	
	

	Жилет спиннингиста размер 46-48 ХСН 940
	669,00 руб.
	шт

	Жилет спиннингиста размер 50-52 ХСН 940
	669,00 руб.
	шт

	Жилет спиннингиста размер 54-56 ХСН 940
	669,00 руб.
	шт

	Жилет спиннингиста размер 58-60 ХСН 940
	669,00 руб.
	шт

	Жилет черный "Мастер" (Юк.)
	
	

	Жилет черный "Мастер" размер 48-50 Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Жилет черный "Мастер" размер 50-52 Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Жилет черный "Мастер" размер 52-54 Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Жилет черный "Мастер" размер 54-56 Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Жилет черный "Мастер" размер 56-58 Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Жилет черный "Мастер" размер 60-62 Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Жилет черный вязаный (ХСН 703)
	
	

	Жилет черный вязаный размер 48, рост 176 ХСН 703
	440,00 руб.
	шт

	Жилет черный вязаный 50 р-р, рост 176 ХСН 703
	440,00 руб.
	шт

	Жилет черный вязаный 54 р-р, рост 182 ХСН 703
	440,00 руб.
	шт

	Жилет черный вязаный 56 р-р, рост 182 ХСН 703
	440,00 руб.
	шт

	Жилет черный вязаный 58 р-р, рост 182 ХСН 703
	440,00 руб.
	шт

	Жилет черный вязаный 60 р-р, рост 182 ХСН 703
	440,00 руб.
	шт

	Костюмы
	
	

	Костюм "Охотник" (дубок) (ХСН 975-1)
	
	

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 46-48, рост 170 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 46-48, рост 176 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 46-48, рост 182 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 46-48, рост 188 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 50-52, рост 170 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 50-52, рост 176 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 50-52, рост 182 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 50-52, рост 188 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 54-56, рост 170 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 54-56, рост 176 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 54-56, рост 182 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 54-56, рост 188 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 58-60, рост 170 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 58-60, рост 176 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 58-60, рост 182 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (дубок) размер 58-60, рост 188 ХСН 975-1
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) (ХСН 975-2)
	
	

	Костюм "Охотник" (лес) размер 46-48, рост 170 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 46-48, рост 176 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 46-48, рост 182 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 46-48, рост 188 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 50-52, рост 170 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 50-52, рост 176 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 50-52, рост 182 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 50-52, рост 188 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 54-56, рост 170 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 54-56, рост 176 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 54-56, рост 182 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 54-56, рост 188 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 58-60, рост 170 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 58-60, рост 176 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 58-60, рост 182 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охотник" (лес) размер 58-60, рост 188 ХСН 975-2
	2 335,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" (4-х цвет) (ХСН 922)
	
	

	Костюм "Охрана" разм. 46-48, рост 176 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 46-48, рост 182 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 46-48, рост 188 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 50-52, рост 170 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 50-52, рост 176 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 50-52, рост 182 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 50-52, рост 188 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 54-56, рост 170 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 54-56, рост 176 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 54-56, рост 182 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 54-56, рост 188 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 58-60, рост 170 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 58-60, рост 176 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 58-60, рост 182 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Охрана" разм. 58-60, рост 188 ХСН 922
	1 359,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (полар-флис, лес) (ХСН 968)
	
	

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 46-48, рост 170 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 46-48, рост 176 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 46-48, рост 182 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 46-48, рост 188 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 50-52, рост 170 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 50-52, рост 176 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 50-52, рост 182 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 50-52, рост 188 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 54-56, рост 170 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 54-56, рост 176 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 54-56, рост 182 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 54-56, рост 188 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 58-60, рост 176 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 58-60, рост 182 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Полесье" (флис) разм. 58-60, рост 188 ХСН 968
	1 699,00 руб.
	шт

	Костюм "Путник" (подкладка флис) Юкон
	
	

	Костюм "Путник" (подкл. Флис, верх. Оксфорд) 46-48/3 Юкон
	2 549,00 руб.
	шт

	Костюм "Путник" (подкл. Флис, верх. Оксфорд) 50-52/3 Юкон
	2 549,00 руб.
	шт

	Костюм "Путник" (подкл. Флис, верх. Оксфорд) 50-52/4 Юкон
	2 549,00 руб.
	шт

	Костюм "Путник" (подкл. Флис, верх. Оксфорд) 50-52/5 Юкон
	2 549,00 руб.
	шт

	Костюм "Путник" (подкл. Флис, верх. Оксфорд) 54-56/3 Юкон
	2 549,00 руб.
	шт

	Костюм "Путник" (подкл. Флис, верх. Оксфорд) 58-60/5 Юкон
	2 549,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный (ХСН 949-1)
	
	

	Костюм демисезонный р-р 46-48, рост 176 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 46-48, рост 182 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 50-52, рост 170 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 50-52, рост 176 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 50-52, рост 182 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 50-52, рост 188 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 54-56, рост 176 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 54-56, рост 182 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 54-56, рост 188 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 58-60, рост 170 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 58-60, рост 176 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный р-р 58-60, рост 182 949-1
	2 828,00 руб.
	шт

	Костюм летний камуфл с капюшоном (2-х цвет)
	
	

	Костюм летний с капюшоном камуфл (2-х цвет) размер 48-50 рост 4
	743,00 руб.
	шт

	Костюм летний камуфлир. (3-х цветн.)
	
	

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 52/3 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 54/3 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 56/3 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 56/4 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 58/5 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 60/4 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм камуфлированный 3-х цветный 60/5 (ткань: саржа) Ив
	699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" (Юк.)
	
	

	Костюм маскировочный "Сетка" 46-48/3 р-р (2-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 46-48/4 р-р (2-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 50-52/3 р-р (2-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 50-52/4 р-р (2-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 58-60/5 р-р (2-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 50-52/4 р-р (4-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 50-52/5 р-р (4-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка" 58-60/4 р-р (4-х цвет) Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка"  р. 50-52/4 ("осока") Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка"  р. 50-52/5 ("осока") Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка"  р. 54-56/4 ("осока") Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Сетка"  р. 54-56/5 ("осока") Юк.
	809,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцеф. (палат. ткань) (Ив)
	
	

	Костюм противоэнц. палат. ткань 48-50/3-4 Ив
	449,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнц. палат. ткань 60-62/3-4 Ив
	449,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнц. палат. ткань 60-62/5-6 Ив
	449,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцеф. камуфлир. (диагональ) (Ив)
	
	

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: диагональ) размер 48-50/3-4 Ив
	338,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: диагональ) размер 48-50/5-6 Ив
	338,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: диагональ) размер 56-58/3-4 Ив
	338,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: диагональ) размер 56-58/5-6 Ив
	338,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: диагональ) размер 60-62/3-4 Ив
	338,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцеф. камуфлир. (дублон) (Ив)
	
	

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: дублон) размер 52-54/5-6 Ив
	389,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: дублон) размер 56-58/5-6 Ив
	389,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: дублон) размер 60-62/3-4 Ив
	389,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцеф. камуфлир. (саржа) (Ив)
	
	

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: саржа) размер 56-58/3-4 Ив
	569,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: саржа) размер 56-58/5-6 Ив
	569,00 руб.
	шт

	Костюм противоэнцефалитный камуфлированный (ткань: саржа) размер 60-62/3-4 Ив
	569,00 руб.
	шт

	Костюм рыбака "Склон 2" (камуфл., на молнии)
	
	

	Костюм рыбака "Склон 2" (камуфл.) 56 разм.
	392,00 руб.
	шт

	Костюм Туриста (дубок) + ремень брючный (913-1)
	
	

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 46-48, рост 170 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 46-48, рост 176 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 46-48, рост 182 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 46-48, рост 188 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 50-52, рост 170 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 50-52, рост 176 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 50-52, рост 182 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 50-52, рост 188 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 54-56, рост 170 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 54-56, рост 176 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 54-56, рост 182 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 54-56, рост 188 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 58-60, рост 170 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 58-60, рост 176 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 58-60, рост 182 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (дубок) разм. 58-60, рост 188 ХСН 913-1
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм Туриста (лес) + ремень брючный (913-2)
	
	

	Костюм "Турист" (лес), разм. 46-48/170 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 46-48/176 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 46-48/182 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 46-48/188 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 50-52/170 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 50-52/176 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 50-52/182 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 50-52/188 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 54-56/170 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 54-56/176 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 54-56/182 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 54-56/188 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 58-60/170 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 58-60/176 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 58-60/182 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм "Турист" (лес), разм. 58-60/188 ХСН 913-2
	1 609,00 руб.
	шт

	Костюм, накидка маскиров. "Леший" (Юк.)
	
	

	Костюм маскировочный "Леший" (2-х цвет) размер 50-52 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (2-х цвет) размер 58-60 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (4-х цвет) размер 54-56 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (4-х цвет) размер 58-60 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (4-х цвет) размер 62-64 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (осока) размер 50-52 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (осока) размер 54-56 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Костюм маскировочный "Леший" (осока) размер 58-60 Юк.
	2 699,00 руб.
	шт

	Накидка (пончо) "Леший" (4-х цвет) Юк.
	2 565,00 руб.
	шт

	Накидка (пончо) "Леший" (осока) Юк.
	2 565,00 руб.
	шт

	Куртки, штормовки
	
	

	Анорак "Гео" поларфлис (Nova Tour)
	
	

	Анорак "Гео" камуфлированный р-р 56-58 Nova Tour
	1 049,00 руб.
	шт

	Анорак "Гео" р-р 48-50 Nova Tour
	886,00 руб.
	шт

	Анорак "Гео" р-р 52-54 Nova Tour
	886,00 руб.
	шт

	Анорак "Гео" р-р 56-58 Nova Tour
	886,00 руб.
	шт

	Куртка "Оптима" поларфлис (Nova Tour)
	
	

	Куртка "Оптима" (поларфлис) 48-50 р-р Nova Tour
	939,00 руб.
	шт

	Куртка "Оптима" (поларфлис) 52-54 р-р Nova Tour
	939,00 руб.
	шт

	Куртка "Оптима" (поларфлис) 56-58 р-р Nova Tour
	939,00 руб.
	шт

	Куртка "Оптима" (поларфлис) 60-62 р-р Nova Tour
	939,00 руб.
	шт

	Куртка "Оптима" (поларфлис) камуфлированная 48-50 р-р Nova Tour
	939,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм", "Цунами" (Юк.)
	
	

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 48 рост 170 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 48 рост 176 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 50 рост 170 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 50 рост 176 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 52 рост 176 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 52 рост 182 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 54 рост 176 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 54 рост 182 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 56 рост 176 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 56 рост 182 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 58 рост 176 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (подкладка сетка) размер 58 рост 182 Юк.
	1 419,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" (дубок) (952-1)
	
	

	Штормовка "Тайга" размер 46-48, рост 170 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 46-48, рост 176 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 46-48, рост 182 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 46-48, рост 188 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 50-52, рост 170 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 50-52, рост 176 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 50-52, рост 182 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 50-52, рост 188 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 54-56, рост 170 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 54-56, рост 176 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 54-56, рост 182 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 54-56, рост 188 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 58-60, рост 170 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 58-60, рост 176 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 58-60, рост 182 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка "Тайга" размер 58-60, рост 188 (дубок) ХСН 952-1
	1 079,00 руб.
	шт

	Штормовка (влагоогнеупорная синт. ткань)
	
	

	Штормовка камуфлированая (влагоогнеупорная синт. ткань) размер 48-50
	329,00 руб.
	шт

	Штормовка камуфлированая (влагоогнеупорная синт. ткань) размер 52-54
	329,00 руб.
	шт

	Штормовка камуфлированая (влагоогнеупорная синт. ткань) размер 56-58
	329,00 руб.
	шт

	Штормовка (палаточная ткань)
	
	

	Штормовка (палаточная ткань) р-р 56-58 Ив
	362,00 руб.
	шт

	Плащи
	
	

	Плащ влаговетрозащитный (камуфлированный)
	
	

	Плащ влаговетрозащитный (камуфлированный), 48 размер
	378,00 руб.
	шт

	Плащ влаговетрозащитный (камуфлированный), 50 размер
	378,00 руб.
	шт

	Полукомбинезоны, брюки, шорты
	
	

	Брюки "Оптима" (поларфлис)
	
	

	Брюки "Оптима" 52-54 р-р Nova Tour
	648,00 руб.
	шт

	Брюки "Оптима" 56-58 р-р Nova Tour
	648,00 руб.
	шт

	Брюки "Оптима" 60-62 р-р Nova Tour
	648,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" (дубок) (953-1)
	
	

	Брюки "Тайга" размер 46-48, рост 170 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 46-48, рост 176 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 46-48, рост 182 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 46-48, рост 188 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 50-52, рост 170 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 50-52, рост 176 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 50-52, рост 182 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 50-52, рост 188 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 54-56, рост 170 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 54-56, рост 176 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 54-56, рост 182 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 54-56, рост 188 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 58-60, рост 170 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 58-60, рост 176 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки "Тайга" размер 58-60, рост 188 (дубок) ХСН 953-1
	772,00 руб.
	шт

	Брюки-шорты "Сафари" (серый)
	
	

	Брюки-шорты "Сафари" размер 52-54 Nova Tour
	598,00 руб.
	шт

	Брюки-шорты "Сафари" размер 56-58 Nova Tour
	598,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" (дубок) (954-1)
	
	

	Полукомбинезон "Тайга" размер 46-48, рост 170 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 46-48, рост 176 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 46-48, рост 182 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 46-48, рост 188 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 50-52, рост 170 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 50-52, рост 176 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 50-52, рост 182 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 50-52, рост 188 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 54-56, рост 170 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 54-56, рост 176 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 54-56, рост 182 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 54-56, рост 188 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 58-60, рост 170 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 58-60, рост 176 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 58-60, рост 182 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон "Тайга" размер 58-60, рост 188 (дубок) ХСН 954-1
	1 016,00 руб.
	шт

	Шорты (дубок) (ХСН 945-1)
	
	

	Шорты (дубок) 46-48 ХСН 945-1
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (дубок) 50-52 ХСН 945-1
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (дубок) 54-56 ХСН 945-1
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (дубок) 58-60 ХСН 945-1
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (лес) (ХСН 945-2)
	
	

	Шорты (лес) 46-48 ХСН 945-2
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (лес) 50-52 ХСН 945-2
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (лес) 54-56 ХСН 945-2
	399,00 руб.
	шт

	Шорты (лес) 58-60 ХСН 945-2
	399,00 руб.
	шт

	Шорты-бриджы камуфлированные
	
	

	Шорты-бриджы камуфлированные р-р "М" Форв.
	243,00 руб.
	шт

	Трикотаж
	
	

	Афганка камуфлированная (М)
	
	

	Афганка камуфлированная (ткань: Интерлок) р-р 48 М
	129,00 руб.
	шт

	Афганка камуфлированная (ткань: Интерлок) р-р 52 М
	129,00 руб.
	шт

	Афганка камуфлированная (ткань: Интерлок) р-р 54 М
	129,00 руб.
	шт

	Афганка камуфлированная (ткань: Интерлок) р-р 56 М
	129,00 руб.
	шт

	Майка камуфлированная (М)
	
	

	Майка камуфлированная (ткань: Интерлок) размер 48 М
	149,00 руб.
	шт

	Майка камуфлированная (ткань: Интерлок) размер 50 М
	149,00 руб.
	шт

	Майка камуфлированная (ткань: Интерлок) размер 52 М
	149,00 руб.
	шт

	Майка камуфлированная (ткань: Интерлок) размер 54 М
	149,00 руб.
	шт

	Майка камуфлированная (ткань: Интерлок) размер 56 М
	149,00 руб.
	шт

	Майка камуфлированная (ткань: Интерлок) размер 58 М
	149,00 руб.
	шт

	Майка морская
	
	

	Майка морская р-р 48
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская размер 50
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская размер 52
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская размер 54
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская размер 56
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская размер 58
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская размер 60
	91,00 руб.
	шт

	Майка морская (С-2; С-1)
	
	

	Майка морская (С-1) р-р 50
	94,00 руб.
	шт

	Майка морская (С-1) р-р 58
	94,00 руб.
	шт

	Майка морская (С-1) р-р 60
	94,00 руб.
	шт

	Рубашка летняя "Тайга" (сетка-дубок) (ХСН 964)
	
	

	Рубашка "Тайга" 50-52 ("дубок") ХСН 964
	411,00 руб.
	шт

	Рубашка "Тайга" 54-56 ("дубок") ХСН 964
	411,00 руб.
	шт

	Рубашка "Тайга" 58-60 ("дубок") ХСН 964
	411,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская
	
	

	Тельняшка морская размер 48
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская размер 50
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская размер 52
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская размер 54
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская размер 56
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская размер 58
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская размер 60
	125,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская (С-3)
	
	

	Тельняшка морская (С-3) 58 р-р
	176,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская (С-3) 60 р-р
	176,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская утепл. (С-10)
	
	

	Тельняшка морская утепленная (С-10) р-р 56
	225,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская утепленная (С-10) р-р 58
	249,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская утепленная (С-10) р-р 60
	249,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская утепл. 2-й вязки
	
	

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 50 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 52 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 54 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 56 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 58 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 60 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка морская 2-й вязки размер 62 Спектр
	197,00 руб.
	шт

	Тельняшка утепленная полушерстяная
	
	

	Тельняшка п/шерсть размер 46 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 48 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 50 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 52 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 54 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 56 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 58 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 60 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Тельняшка п/шерсть размер 62 Спектр
	338,00 руб.
	шт

	Термобелье "Ultramax"
	
	

	Термобелье "Barracuda Thermals" 50/182-188 (х/б / синтет/шерсть мериноса) 5131 BLK
	1 931,00 руб.
	шт

	Термобелье "Barracuda Thermals" 54/170-176 (х/б / синтет/шерсть мериноса) 5121 BLK
	1 931,00 руб.
	шт

	Термобелье "Barracuda Thermals" 54/182-188 (х/б / синтет/шерсть мериноса) 5131 BLK
	1 931,00 руб.
	шт

	Термобелье "Barracuda Thermals" 56/170-176 (х/б / синтет/шерсть мериноса) 5121 BLK
	1 931,00 руб.
	шт

	Термобелье "Barracuda Thermals" 56/182-188 (х/б / синтет/шерсть мериноса) 5131 BLK
	1 931,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 46-48/172-178 (синтетика/хлопок) 1121 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 46-48/180-186 (синтетика/хлопок) 1131 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 48-50/172-178 (синтетика/хлопок) 1121 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 48-50/180-186 (синтетика/хлопок) 1131 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 50-52/172-178 (синтетика/хлопок) 1121 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 50-52/180-186 (синтетика/хлопок) 1131 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 52-54/172-178 (синтетика/хлопок) 1121 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 52-54/180-186 (синтетика/хлопок) 1131 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 54-56/172-178 (синтетика/хлопок) 1121 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "DryThermals" 54-56/180-186 (синтетика/хлопок) 1131 BLK
	1 167,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 46-48/172-178 (синтет/шерсть мериноса) 2121 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 48-50/172-178 (синтет/шерсть мериноса) 2121 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 48-50/180-186 (синтет/шерсть мериноса) 2131 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 50-52/180-186 (синтет/шерсть мериноса) 2131 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 52-54/172-178 (синтет/шерсть мериноса) 2121 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 52-54/180-186 (синтет/шерсть мериноса) 2131 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 54-56/172-178 (синтет/шерсть мериноса) 2121 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Термобелье "Merino Thermals" 54-56/180-186 (синтет/шерсть мериноса) 2131 BLK
	1 755,00 руб.
	шт

	Шарф Merino Thermals U2015
	209,00 руб.
	шт

	Термобелье "Назия"
	
	

	Кальсоны (термобелье 2-го слоя, ткань - микрофлис) р-р L С048-1
	355,00 руб.
	шт

	Кальсоны (термобелье 2-го слоя, ткань - микрофлис) р-р XL С048-1
	355,00 руб.
	шт

	Фуфайка (термобелье 2-го слоя, ткань - микрофлис) р-р L С048
	385,00 руб.
	шт

	Трусы-плавки камуфлированные (М)
	
	

	Трусы-плавки камуфлированные размер 48 М
	57,00 руб.
	шт

	Трусы-плавки камуфлированные размер 50 М
	57,00 руб.
	шт

	Трусы-плавки камуфлированные размер 54 М
	57,00 руб.
	шт

	Трусы-плавки камуфлированные размер 56 М
	57,00 руб.
	шт

	Трусы-плавки камуфлированные размер 58 М
	57,00 руб.
	шт

	Трусы-плавки камуфлированные размер 60 М
	57,00 руб.
	шт

	Трусы-шорты камуфлированные (М)
	
	

	Трусы-шорты камуфлированные размер 58 М
	72,00 руб.
	шт

	Трусы-шорты камуфлированные размер 60 М
	72,00 руб.
	шт

	Футболка камуфл. Дубрава-Камыш (М)
	
	

	Футболка камуфлир. Лес-Дубрава 50 р-р
	279,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная (пр-во Китай)
	
	

	Футболка камуфлированная (размеры XL-XXXXL в асс.) Кит.
	99,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная (ХСН)
	
	

	Футболка камуфлированная х/б размер 48 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная х/б размер 50 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная х/б размер 52 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная х/б размер 54 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная х/б размер 56 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная х/б размер 58 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Футболка камуфлированная х/б размер 60 ХСН 995-2
	182,00 руб.
	шт

	Фуфайка камуфлированная (М)
	
	

	Фуфайка (футболка с длинн. рукавами) камуфлированная р-р 54 (М.)
	207,00 руб.
	шт

	Фуфайка (футболка с длинн. рукавами) камуфлированная р-р 56 (М.)
	207,00 руб.
	шт

	Фуфайка (футболка с длинн. рукавами) камуфлированная р-р 58 (М.)
	207,00 руб.
	шт

	Фуфайка (футболка с длинн. рукавами) камуфлированная р-р 60 (М.)
	207,00 руб.
	шт

	в) Обувь
	
	

	Чуни войлочные (плотные)
	
	

	Чуни войлочные (плотные) 41 р-р
	209,00 руб.
	шт

	Чуни войлочные (плотные) 42 р-р
	209,00 руб.
	шт

	Чуни войлочные (плотные) 43 р-р
	209,00 руб.
	шт

	Чуни войлочные (плотные) 44 р-р
	209,00 руб.
	шт

	Чуни войлочные (плотные) 45 р-р
	209,00 руб.
	шт

	Чуни меховые (овчина)
	
	

	Чуни меховые (овчина) размер 41
	327,00 руб.
	шт

	Чуни меховые (овчина) размер 42
	327,00 руб.
	шт

	Чуни меховые (овчина) размер 43
	327,00 руб.
	шт

	Чуни меховые (овчина) размер 44
	327,00 руб.
	шт

	Чуни меховые (овчина) размер 45
	327,00 руб.
	шт

	Бахилы охотничьи (Назия) С102
	
	

	Бахилы охотничьи (Назия), 300мм (43р), (камуфл. ткань, войл. вставка, шипы) С102
	769,00 руб.
	шт

	Бахилы охотничьи (Назия), 320мм (46р), (камуфл. ткань, войл. вставка, шипы) С102
	769,00 руб.
	шт

	Бахилы рыбацкие (Назия) С100
	
	

	Бахилы рыбацкие (Назия), 280мм (41р), (ПВХ, войл. вставка, шипы) С100
	749,00 руб.
	шт

	Бахилы рыбацкие (Назия), 290мм (42р), (ПВХ, войл. вставка, шипы) С100
	749,00 руб.
	шт

	Бахилы рыбацкие (Назия), 300мм (43р), (ПВХ, войл. вставка, шипы) С100
	749,00 руб.
	шт

	Бахилы рыбацкие (Назия), 310мм (44-45р), (ПВХ, войл. вставка, шипы) С100
	749,00 руб.
	шт

	Бахилы рыбацкие (Назия), 320мм (46р), (ПВХ, войл. вставка, шипы) С100
	749,00 руб.
	шт

	Бахилы рыбацкие (Назия), 330мм (47р), (ПВХ, войл. вставка, шипы) С100
	749,00 руб.
	шт

	Ботинки "Альпы Лето" (ХСН 525)
	
	

	Ботинки "Альпы Лето" р-р 41 ХСН 525
	1 279,00 руб.
	шт

	Ботинки "Альпы Лето" р-р 42 ХСН 525
	1 279,00 руб.
	шт

	Ботинки "Альпы Лето" р-р 43 ХСН 525
	1 279,00 руб.
	шт

	Ботинки "Альпы Лето" р-р 44 ХСН 525
	1 279,00 руб.
	шт

	Ботинки "Альпы Лето" р-р 45 ХСН 525
	1 279,00 руб.
	шт

	Ботинки "Альпы Лето" р-р 46 ХСН 525
	1 279,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) (ХСН 502)
	
	

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех)  размер 38 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 39 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 40 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 41 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 43 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 45 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 46 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (иск. мех) размер 47 ХСН 502
	936,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат.мех) (ХСН 502-1)
	
	

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 38 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 39 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 40 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 41 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 42 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 43 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 44 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 45 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 46 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Зима" (нат. мех) размер 47 ХСН 502-1
	1 366,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето"  (ХСН 503)
	
	

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 38 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 39 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 40 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 41 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 42 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 43 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 44 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 45 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 46 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Ботинки "Охрана Лето" (лето) размер 47 ХСН 503
	939,00 руб.
	шт

	Обувь Gravel
	
	

	Ботинки "Спорт" р-р 42 Nova Tour
	1 499,00 руб.
	шт

	Ботинки "Спорт" р-р 43 Nova Tour
	1 499,00 руб.
	шт

	Ботинки "Спорт" р-р 44 Nova Tour
	1 499,00 руб.
	шт

	Ботинки "Трек" р-р 43 Nova Tour
	1 969,00 руб.
	шт

	Ботинки "Трек" р-р 44 Nova Tour
	1 969,00 руб.
	шт

	Ботинки "Трек" р-р 45 Nova Tour
	1 969,00 руб.
	шт

	Полукомбинезон рыбацкий ПВХ (Назия) С-064
	
	

	Полукомбинезон рыбацкий ПВХ (Назия) 300 мм С-064
	1 044,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие 38см ПВХ (Дюна)  арт.С-172
	
	

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 38 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 39 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 40 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 42 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 44 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 45 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие h=38см ПВХ (Дюна) 46 разм. С-172
	257,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие ПВХ-неопрен (Назия) С-073
	
	

	Сапоги короткие ПВХ-неопрен, 41 размер (Назия) С073
	1 299,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие ПВХ-неопрен, 42 размер (Назия) С073
	1 299,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие ПВХ-неопрен, 43 размер (Назия) С073
	1 299,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие ПВХ-неопрен, 44 размер (Назия) С073
	1 299,00 руб.
	шт

	Сапоги короткие ПВХ-неопрен, 45 размер (Назия) С073
	1 299,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) С-063
	
	

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) 262 мм С063
	514,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) 270 мм С063
	514,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) 277 мм С063
	514,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) 285 мм С063
	514,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) 292 мм С063
	514,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные ПВХ (Назия) 300 мм С063
	514,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резин. арт.174
	
	

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 39 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 40 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 41 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 42 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 43 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 44 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 45 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 46 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные резиновые, 47 размер Кондр. 174
	429,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, арт.173
	
	

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 39 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 40 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 41 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 42 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 43 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 44 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 45 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие короткие резиновые, 46 размер Кондр. 173
	219,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие толст. ПВХ (Дюна)  арт.С-162
	
	

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  40 размер С-162 (р.255)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  41 размер С-162 (р.262)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  42 размер С-162 (р.270)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  43 размер С-162 (р.277)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  44 размер С-162 (р.285)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  45 размер С-162 (р.292)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги рыбацкие длинные толст. ПВХ (Дюна)  46 размер С-162 (р.300)
	463,00 руб.
	шт

	Сапоги с утеплителем 40 см ПВХ (Дюна)  арт.С-171У
	
	

	Сапоги с надставкой и утеплителем h=40 см 40 р-р С-171У-255
	309,00 руб.
	шт

	Сапоги с надставкой и утеплителем h=40 см 41 р-р С-171У-262
	309,00 руб.
	шт

	Сапоги с надставкой и утеплителем h=40 см 43 р-р С-171У-277
	309,00 руб.
	шт

	Сапоги с надставкой и утеплителем h=40 см 46 р-р С-171У-300
	309,00 руб.
	шт

	Термоноски "InGenius"
	
	

	Термоноски "InGenius Boot sock" размер 37-42 (средняя длина; олефин/шерсть мериноса) 1402
	610,00 руб.
	шт

	Термоноски "InGenius Boot sock" размер 42-45 (средняя длина; олефин/шерсть мериноса) 1402
	610,00 руб.
	шт

	Термостельки EL-02
	86,00 руб.
	шт

	Хаски
	
	

	Сапоги Хаски (ткань), арт. С-080
	
	

	Сапоги "Хаски" (ткань, войл., -25гр.) 41разм. С-080
	1 385,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" (ткань, войл., -25гр.) 42разм. С-080
	1 385,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" (ткань, войл., -25гр.) 43разм. С-080
	1 385,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" (ткань, войл., -25гр.) 44разм. С-080
	1 385,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" (ткань, войл., -25гр.) 45разм. С-080
	1 385,00 руб.
	шт

	Сапоги Хаски комбинирован. (кожа/ткань), арт.С-083
	
	

	Сапоги "Хаски" комбинированные (кожа/ткань/войлок; -25с) 41 р-р С-083
	1 747,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" комбинированные (кожа/ткань/войлок; -25с) 42 р-р С-083
	1 747,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" комбинированные (кожа/ткань/войлок; -25с) 43 р-р С-083
	1 747,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" комбинированные (кожа/ткань/войлок; -25с) 44 р-р С-083
	1 747,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски" комбинированные (кожа/ткань/войлок; -25с) 45 р-р С-083
	1 747,00 руб.
	шт

	Сапоги Хаски-Экстра (нубук), арт. С-070
	
	

	Сапоги "Хаски-Экстра" (нубук, войл, -40гр.) 43-44 разм. С-070
	2 599,00 руб.
	шт

	Сапоги "Хаски-Экстра" (нубук, войл, -40гр.) 45-46 разм. С-070
	2 599,00 руб.
	шт

	г) Головные уборы
	
	

	Бейсболка (ХСН)
	
	

	Бейсболка (дубок) размер 58-60 ХСН 944-1
	209,00 руб.
	шт

	Бейсболка (лес) размер 58-60 ХСН 944-2
	209,00 руб.
	шт

	Бейсболка (камуфлированная) размер 58-60 ХСН 944
	209,00 руб.
	шт

	Бейсболка камуфлированная (ткань: смесовая) (МВЕ)
	
	

	Бейсболка камуфлированная 59 р-р, МВЕ
	115,00 руб.
	шт

	Кепка камуфлированная (2-х цвет)
	
	

	Кепка камуфлированная 2-х цветн. 57 р-р Юкон
	129,00 руб.
	шт

	Кепка камуфлированная (ткань: смесовая) (МВЕ)
	
	

	Кепка камуфлированная (ткань: смесовая) 57 размер МВЕ
	115,00 руб.
	шт

	Кепка утепленная камуфлир. (иск. мех) (МВЕ)
	
	

	Кепка утепленная камуфл. (иск. мех) 58 р-р МВЕ
	156,00 руб.
	шт

	Кепка утепленная камуфл. (иск. мех) 59 р-р МВЕ
	156,00 руб.
	шт

	Кепка утепленная камуфл. (иск. мех) 60 р-р МВЕ
	156,00 руб.
	шт

	Кепка утепленная камуфл. (иск. мех) 62 р-р МВЕ
	156,00 руб.
	шт

	Накомарники
	
	

	Накомарник Т1 (на панаму) Юкон НТ1
	54,00 руб.
	шт

	Накомарник Т2 (накомарник-капюшон) Юкон НТ2
	75,00 руб.
	шт

	Накомарник Т3 (накомарник-накидка) Юкон НТ3
	95,00 руб.
	шт

	Прочие головные уборы
	
	

	Бейсболка флисовая с ушами МВЕ
	129,00 руб.
	шт

	Панама камуфлированная (1 карман) Форв.
	59,90 руб.
	шт

	Повязка на голову "Полоска" (флис, закрывает уши) NovaTour
	83,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (белый лес) (ХСН 942-4)
	
	

	Шапка зимняя (белый лес) 57-58 р-р 942-4
	287,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (белый лес) 61-62 р-р 942-4
	287,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (дубок) (ХСН 942-1)
	
	

	Шапка зимняя (дубок) размер 57-58 ХСН 942-1
	287,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (дубок) размер 61-62 ХСН 942-1
	287,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (камуфлированная) (ХСН 942)
	
	

	Шапка зимняя (камуфлированная) размер 57-58 ХСН 942
	287,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (камуфлированная) размер 59-60 ХСН 942
	287,00 руб.
	шт

	Шапка зимняя (камуфлированная) размер 61-62 ХСН 942
	287,00 руб.
	шт

	Шапки вязанные, шлем-маски
	
	

	Шапочка охотника вязан. белая ХСН 707-3
	129,00 руб.
	шт

	Шапочка охотника вязан. камуфлир. Юкон
	135,00 руб.
	шт

	Шапочка охотника вязан. черная ХСН 707
	129,00 руб.
	шт

	Шапочка охотника вязаная черная Фор.
	61,00 руб.
	шт

	Шлем-маска камуфлир. с козырьком вязан. (Хольст.) "Охотн. "ХАКИ", "ТАЙГА" 2002, 2003
	239,00 руб.
	шт

	Шлем-маска флисовая (расцветка - "лес / камуфляж") МВЕ
	115,00 руб.
	шт

	Шлем-маска флисовая черная Юкон
	169,00 руб.
	шт

	Шапочка демисезон. (дубок) (ХСН 969-1)
	
	

	Шапочка демисезонная (дубок) размер 57 ХСН 969-1
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (дубок) размер 58 ХСН 969-1
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (дубок) размер 59 ХСН 969-1
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (дубок) размер 60 ХСН 969-1
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (дубок) размер 61 ХСН 969-1
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезон. (камуфлир.) (ХСН 969)
	
	

	Шапочка демисезонная (камуфлир.) размер 57 ХСН 969
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (камуфлир.) размер 58 ХСН 969
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (камуфлир.) размер 59 ХСН 969
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (камуфлир.) размер 60 ХСН 969
	159,90 руб.
	шт

	Шапочка демисезонная (камуфлир.) размер 61 ХСН 969
	159,90 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (дубок) (ХСН 943-1)
	
	

	Шляпа "Шериф" (дубок)  размер 57 ХСН 943-1
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (дубок) размер 58 ХСН 943-1
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (дубок) размер 59 ХСН 943-1
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (дубок) размер 60 ХСН 943-1
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (дубок) размер 61 ХСН 943-1
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (камуфлированная) (ХСН 943)
	
	

	Шляпа "Шериф" (камуфлированная) размер 57 ХСН 943
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (камуфлированная) размер 58 ХСН 943
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (камуфлированная) размер 59 ХСН 943
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (камуфлированная) размер 60 ХСН 943
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (камуфлированная) размер 61 ХСН 943
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (лес) (ХСН 943-2)
	
	

	Шляпа "Шериф" (лес)  размер 57 ХСН 943-2
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (лес)  размер 58 ХСН 943-2
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (лес)  размер 59 ХСН 943-2
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (лес) размер 60 ХСН 943-2
	229,50 руб.
	шт

	Шляпа "Шериф" (лес)  размер 61 ХСН 943-2
	229,50 руб.
	шт

	д) Перчатки, рукавицы
	
	

	Перчатки вязаные с замшей Форв.
	126,00 руб.
	шт

	Перчатки вязаные черные (п/ш) Форв.
	49,90 руб.
	шт

	Перчатки флисовые камуфлированные Форв.
	108,00 руб.
	шт

	Перчатки флисовые однотонные Форв.
	95,00 руб.
	шт

	Рукавицы камуфлированные (иск. мех) МВЕ
	199,00 руб.
	шт

	Рукавицы меховые (ткань, овчина)
	125,00 руб.
	шт

	Рукавицы трехпалые камуфлированные (подкладка флис) Юкон
	229,00 руб.
	шт

	Рукавицы трехпалые флисовые (откидные пальцы) МВЕ
	135,00 руб.
	шт

	Рукавицы-перчатки вязаные однотонные Форв.
	136,00 руб.
	шт

	Рукавицы-перчатки флисовые МВЕ
	119,00 руб.
	шт

	Рукавицы-перчатки флисовые однотонные Форв.
	136,00 руб.
	шт

	е) Одежда ОЗК
	
	

	Бахилы ОЗК
	
	

	Бахилы ОЗК (ящик 25 шт.) разм. 7.15.3
	5 295,00 руб.
	ящ

	ж) Одежда из мембранной ткани
	
	

	Брюки-самосбросы (мембрана)
	
	

	Брюки-самосбросы (мембрана), разм. L NovaTour
	1 919,00 руб.
	шт

	Брюки-самосбросы (мембрана), разм. XL NovaTour
	1 919,00 руб.
	шт

	Костюм "Бриз" (мембрана)
	
	

	Костюм "Бриз" (мембрана), разм. L NovaTour
	2 619,00 руб.
	шт

	Костюм "Бриз" (мембрана), разм. M NovaTour
	2 619,00 руб.
	шт

	Костюм "Бриз" (мембрана), разм. S NovaTour
	2 619,00 руб.
	шт

	Костюм демисезонный "Сайлент" (мембрана)
	
	

	Костюм демисезонный "Сайлент" р-р 44-46 (камыш, лесная чаща, темный лес)
	3 715,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (мембрана)
	
	

	Куртка "Шторм" (мембрана), разм. L NovaTour
	2 709,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (мембрана), разм. S NovaTour
	2 709,00 руб.
	шт

	Куртка "Шторм" (мембрана), разм. XL NovaTour
	2 709,00 руб.
	шт

	Куртка 3-в-1 "Эксель" (Мембрана)
	
	

	Куртка утепленная 3-в-1 "Эксель" (мембрана), размер M (синяя)
	3 949,00 руб.
	шт

	Куртка утепленная 3-в-1 "Эксель" (мембрана), размер L (синяя)
	3 949,00 руб.
	шт

	Куртка утепленная 3-в-1 "Эксель" (мембрана), размер XL (синяя)
	3 949,00 руб.
	шт

	Куртка утепленная 3-в-1 "Эксель" (мембрана), размер XXL (синяя)
	3 949,00 руб.
	шт

	09. Туристические товары
	
	

	Барометры, компасы
	
	

	Барометр-термометр большой в дерев. корпусе (D=155мм) БТК-СН 8
	1 088,00 руб.
	шт

	Барометр-термометр малый в дерев. корпусе (D=130мм) БТК-СН 14
	925,00 руб.
	шт

	Компас жидкостный с линейкой в пластиковом корпусе на шнурке (Кит.)
	88,00 руб.
	шт

	Компас-карабин ЕСТ102
	172,00 руб.
	шт

	Курвиметр ECT-103
	165,00 руб.
	шт

	Метеостанция комнатная М0707-LJ (барометр 950-1060 гПа, термометр -30...+50 'C, гидрометр 0-100%) М0707-LJ
	729,00 руб.
	шт

	Коврики, матрацы, гамаки
	
	

	Коврик специальный полевой КСП-10  (190 х 58 см, пенокаучук 10мм) Юк.
	439,00 руб.
	шт

	Коврик цветной ППЭ (180 х 60 см) вспененный п/э 8 мм (Иж.) "2008"
	229,00 руб.
	шт

	Коврик складной К-10 (6 сложений, размер: 180х60 см., толщина 10 мм) Юк. К-10
	459,00 руб.
	шт

	Коврик складной туристический К-12 (12 сложений, размер: 180х55 см., толщина 12 мм) Юк. К-12
	459,00 руб.
	шт

	Коврик складной К-20 (К-202) (6 сложений, размер: 180х70 см., толщина 20 мм) Юк. К-20
	675,00 руб.
	шт

	Коврик туристический самонадувающийся (198см*63см*7см) ESI-03
	2 195,00 руб.
	шт

	Коврик-табурет КТ-22 (22 сложения, размер: 185х70 см., толщина 10 мм) Юк. КТ-22
	675,00 руб.
	шт

	Матрац надувной Santa-2 (2-х секц. 196х72)
	559,00 руб.
	шт

	Подушка надувная ETP-67001
	219,00 руб.
	шт

	Подушка самонадувающаяся ESP-01
	389,00 руб.
	шт

	Полотенце туристическое EMT-01
	299,00 руб.
	шт

	Сиденье складное обшитое, толщина 10 мм Юк. С10
	95,00 руб.
	шт

	Сиденье складное обшитое, толщина 20 мм (размер 33х30 см) Юк. С20
	122,00 руб.
	шт

	Чехол для туристического коврика ППЭ Юк.
	94,50 руб.
	шт

	Котелки, фляжки, термоса, посуда
	
	

	Ведро складное 10л (ткань) EKS-10
	249,90 руб.
	шт

	Ведро складное 15л (ткань) EFB-15
	289,00 руб.
	шт

	Котелок комбинированный с фляжкой
	289,00 руб.
	шт

	Котелок походный (зеленый)
	114,00 руб.
	шт

	Котелок туристический алюминиевый емкостью 3.0 л (пласт. ручка крышки) Эр.
	246,00 руб.
	шт

	Котелок туристический алюминиевый емкостью 4.5 л (пласт. ручка крышки) Эр.
	259,00 руб.
	шт

	Котелок туристический емкостью 6.0 л (крышка-миска) Гранит
	319,00 руб.
	шт

	Котелок алюмин. туристич. литой (емк.10л) (Кук.)
	689,00 руб.
	шт

	Котелок алюмин. туристич. литой (емк.20л) (Кук.)
	1 299,00 руб.
	шт

	Котелок алюмин. туристич. литой (емк.6л) (Кук.)
	519,00 руб.
	шт

	Котелок алюмин. туристич. литой (емк.8л) (Кук.)
	625,00 руб.
	шт

	Кружка одноконтурная 500 мл EMSS9
	129,00 руб.
	шт

	Кружка с карабином 250 мл EMSS-250
	164,00 руб.
	шт

	Миска глубокая диам.160 мм (нержавеющая сталь) EBS16
	113,00 руб.
	шт

	Миска глубокая диам.180 мм (нержавеющая сталь) EBS18
	139,00 руб.
	шт

	Набор посуды туристич. (6 персон) 510-0001 (Бал.) 510-0001
	519,00 руб.
	шт

	Половник складной EFL-01
	216,00 руб.
	шт

	Тарелка диам. 14 см (нерж.) EPS14
	72,00 руб.
	шт

	Тарелка диам. 22 см (нерж.) EPS22
	78,00 руб.
	шт

	Термокружка-непроливайка 400 мл EMDS40-400
	322,00 руб.
	шт

	Термокружка-непроливайка 500 мл EMDS40-500
	397,00 руб.
	шт

	Термокружка-непроливайка с клипсой 350 мл EMDS10-350
	322,00 руб.
	шт

	Термомиска 16 см EBST16
	299,90 руб.
	шт

	Термомиска 18 см EBST18
	348,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Дорожный" 0.75 л шир. горл. 1c675
	689,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Дорожный" 1 л шир. горл. 1c657
	679,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Премьер-Н" 0,5 л 1c615
	549,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Родник" 3 л 1c60
	999,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Турист-Универсал" 1 л 1с634
	799,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Турист-Универсал" 1.5 л 1с635
	929,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Турист" 1,5 л 1c56
	809,00 руб.
	шт

	Термос  Amet  "Экспресс" суповой 2 л 1с474
	922,00 руб.
	шт

	Фляжка HF-20А нержавеющая сталь зеркальная ( 0.6л / 20 OZ )
	249,00 руб.
	шт

	Фляжка HF-8А нержавеющая сталь зеркальная ( 0.24л / 8 OZ )
	129,00 руб.
	шт

	Фляжка алюмин. со стаканом в мех. чехле 1 л EHF100A
	475,00 руб.
	шт

	Фляжка нержавеющая сталь ( 0.5л ) Сев.
	214,00 руб.
	шт

	Фляжка походная в чехле
	109,00 руб.
	шт

	Чайник алюминиевый 3 л 8106
	499,90 руб.
	шт

	Чайник алюминиевый 7 л
	372,00 руб.
	шт

	Чехол для походной фляжки
	29,00 руб.
	шт

	Лодки и принадлежности
	
	

	Аптечка для ремонта лодок (Уфа)
	189,00 руб.
	шт

	Весла деревянные разборные в чехле 2шт. (Барн.)
	419,00 руб.
	шт

	Весла деревянное неразборное (1шт.) (Уфа)
	172,00 руб.
	шт

	Втулка крепления весла (Уфа)
	15,40 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (камуфлир.) размер 100-104, (сертиф. ГИМС)
	999,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (камуфлир.) размер 108-112, (сертиф. ГИМС)
	999,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (камуфлир.) размер 116-120, (сертиф. ГИМС)
	999,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (оранжев.) размер 92-96, (сертиф. ГИМС)
	837,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (оранжев.) размер 100-104, (сертиф. ГИМС)
	999,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (оранжев.) размер 108-112, (сертиф. ГИМС)
	999,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МАСТЕР" (оранжев.) размер 116-120, (сертиф. ГИМС)
	999,00 руб.
	шт

	Жилет плавательный страховочный "МИНИ" (оранжев.), детский 1-3 года (сертиф. ГИМС)
	494,00 руб.
	шт

	Жилет спасательный (красный/оранжевый) размер 44-48 (Рост) 0019
	513,00 руб.
	шт

	Жилет спасательный (красный/оранжевый) размер 48-52 (Рост) 0016
	513,00 руб.
	шт

	Клапан "грибок" (ЯРТ)
	2,60 руб.
	шт

	Клапан в сборе (тарельчатый) для лодок (Уфа)
	44,00 руб.
	шт

	Клапан в сборе (тарельчатый) для лодок (ЯРТ)
	38,00 руб.
	шт

	Клей резиновый 4508 в металлической банке (150г)
	49,50 руб.
	шт

	Ключ для клапана (ЯРТ) металлический
	19,50 руб.
	шт

	Круг спасательный КС-01 (сертификат ГИМС)
	1 687,00 руб.
	шт

	Крышка клапана (Уфа)
	4,00 руб.
	шт

	Линь спасательный плавучий (30м), D=8мм
	299,00 руб.
	шт

	Лодка резиновая "Айгуль" (2-х местная, 2 дерев. весла) (Уфа)
	7 195,00 руб.
	шт

	Лодка резиновая "Ветерок-1/1" (1-местная, 2 гребка) (Уфа)
	4 329,00 руб.
	шт

	Лодка резиновая "Ветерок-1/2" (1-местная, 2 дерев. весла) (Уфа)
	4 439,00 руб.
	шт

	Лодка резиновая "Омега-21" (2-х местная, надувное дно, 2 дерев. весла) (Уфа)
	7 949,00 руб.
	шт

	Лодка резиновая "Уфимка-21" (2-х местная, надувное дно, 2 дерев. весла) (Уфа)
	7 490,00 руб.
	шт

	Лопасть весла пластм. "итальянская" (ЯРТ) (1 шт.) тип 4
	63,00 руб.
	шт

	Лопасть весла пластм. малая (Уфа) (1 шт.)
	54,00 руб.
	шт

	Лопасть весла пластм. средняя (ЯРТ) (1 шт.) тип 1
	59,90 руб.
	шт

	Манжета весла "кольцо" (универс.) (1 шт)
	13,00 руб.
	шт

	Нагрудник спасательный (сертиф. РРР)
	797,00 руб.
	шт

	Насадка насоса (Уфа)
	11,00 руб.
	шт

	Насос лодочный "Лягушка" (Уфа)
	209,00 руб.
	шт

	Насос лодочный "Лягушка" (ЯРТ)
	195,00 руб.
	шт

	Насос лодочный "Сфера"
	499,00 руб.
	шт

	Опора для сиденья лодки (1 шт.)
	64,00 руб.
	шт

	Патрубок днища для резиновой лодки
	16,00 руб.
	шт

	Подушка надувная для резиновой лодки (ЯРТ)
	169,00 руб.
	шт

	Пояс спасательный (оранжевый) (вес тела до 90 кг), (сертиф. ГИМС)
	486,00 руб.
	шт

	Спасательный конец Александрова, (сертиф. ГИМС)
	462,00 руб.
	шт

	Транец п/мотор в сборе (Уфа)
	1 409,00 руб.
	шт

	Уключина для резиновой лодки (1 шт.)
	64,00 руб.
	шт

	Уключина стальная для деревянной лодки с покрытием (1 шт.) (С.-Дв.)
	119,00 руб.
	шт

	Уключина поворотная для резиновой лодки (1 шт.) (ЯРТ)
	157,00 руб.
	шт

	Черпак плавучий (1л)
	112,00 руб.
	шт

	Якорь большой ЯЛС-02 (Барн.)
	397,00 руб.
	шт

	Якорь-кошка (Пр.)
	249,00 руб.
	шт

	Мангалы, коптильни, треноги
	
	

	Коптильня "Компактная" (350x250x200) (Тверь)
	499,00 руб.
	шт

	Коптильня 2-х ярусная (330x270x160) (Пенза)
	624,00 руб.
	шт

	Коптильня 2-х ярусная (425x270x175) (Рыбинск)
	395,00 руб.
	шт

	Коптильня 2-х ярусная большая нерж. сталь (500x430x230) (Пенза)
	2 377,00 руб.
	шт

	Коптильня 2-х ярусная нерж. сталь (330x270x160) (Пенза)
	1 168,00 руб.
	шт

	Крюк костровой с регулировкой подвески
	169,00 руб.
	шт

	Крюки костровые (набор 3 шт.) EDS-03
	44,00 руб.
	шт

	Мангал складной  Амет (в чехле, без шампуров) 1с726
	539,00 руб.
	шт

	Мангал складной (12 шампуров) (Тв.)
	642,00 руб.
	шт

	Мангал складной (6 шампуров) (Тв.)
	237,00 руб.
	шт

	Мангал складной (без шампуров) (С-Пет.)
	179,00 руб.
	шт

	Мангал складной №3 с колосниками (без шампуров, сталь 1 мм) Кук.
	457,00 руб.
	шт

	Мангал-дипломат в чехле (Пенза)
	1 219,00 руб.
	шт

	Набор шампуров в чехле 6 шт. ("полоса" толщ. 2.0мм)  (Тв.)
	189,00 руб.
	шт

	Набор шампуров в чехле 6 шт. ("уголок" толщ. 1.5мм)  (Тв.)
	189,00 руб.
	шт

	Тренога для костра (профиль трубка, L=950) (Кук.)
	199,00 руб.
	шт

	Тренога для костра (Рост.)  (L=1000) квадратный профиль
	122,00 руб.
	шт

	Тренога для костра №1 в чехле (трубка, L=950) (Пенза)
	208,00 руб.
	шт

	Тренога для костра №4 в чехле (трубка, L=750) (Пенза)
	149,00 руб.
	шт

	Тросик костровой с тремя регулируемыми подвесами EWCS-200
	190,00 руб.
	шт

	Турист. набор с шампурами (6 шамп. 400мм, 2 подставки, чехол) (Пенза)
	179,00 руб.
	шт

	Чехол для мангала брезент. (49х38х6 см) Юк.
	95,00 руб.
	шт

	Чехол для шампуров синт. (45 см) Юк.
	67,00 руб.
	шт

	Чехол для шампуров синт. (63 см) Юк.
	69,00 руб.
	шт

	Шампур  Амет  450 мм (нерж. полоса) 1с306
	20,50 руб.
	шт

	Шампур  Амет  450 мм (нерж. уголок) 1с737
	23,50 руб.
	шт

	Шампур  Амет  615 мм (нерж. полоса) 1с429
	28,50 руб.
	шт

	Шампур М60 уголок (нерж.-зеркальный) Кук.
	17,50 руб.
	шт

	Мебель туристическая
	
	

	Набор "Автотурист" (стол + 4 табур. "Стандарт") Смол.
	2 119,00 руб.
	шт

	Набор скл. мебели "Отдых" (стол+4 стула "Атлант") Смол.
	3 497,00 руб.
	шт

	Стол складной из набора "Отдых" Смол.
	1 566,00 руб.
	шт

	Стул складной "Атлант" (алюм. трубка, до 120 кг) мод.4, Смол.
	459,00 руб.
	шт

	Стул складной "Макси" (алюм. трубка, до 160 кг) мод.7, Смол.
	499,00 руб.
	шт

	Стул складной металлический (Мос)
	289,00 руб.
	шт

	Стул складной металлический (Пенза)
	372,00 руб.
	шт

	Табурет с сумкой универсальный 0567
	356,00 руб.
	шт

	Табурет складной "Титан" (алюм. трубка, до 120 кг) мод.3, Смол.
	273,00 руб.
	шт

	Табурет складной металлический (Пенза)
	283,00 руб.
	шт

	Табурет-рюкзак складной (алюм. трубка, до 105 кг) Смол.
	699,00 руб.
	шт

	Табурет-сумка складной (алюм. трубка, до 105 кг) Смол.
	432,00 руб.
	шт

	Палатки, тенты, маскир. сети, плащ-палатки
	
	

	Колышки, установ. комплекты для палаток
	
	

	Колышки для палатки 15 шт в чехле (1 упак.)
	75,00 руб.
	упак

	Палатки Greenell
	
	

	Палатка 3-х местная "Велес-3" Greenell
	5 579,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Керри-2" Greenell
	2 785,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Керри-3" Greenell
	3 343,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Керри-4" Greenell
	3 899,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Сигма-2" Greenell
	3 495,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Шеннон плюс 2" Greenell
	3 065,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Шеннон плюс 3" Greenell
	3 344,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Шеннон плюс 4" Greenell
	4 089,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Эльф-2" Greenеll
	2 039,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Эльф-3" Greenell
	2 319,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Эльф-4" Greenell
	2 692,00 руб.
	шт

	Кухонный тент/беседка Веранда комфорт ( 3.2м х 3.2м, высота 2.3м ) Greenell
	7 599,00 руб.
	шт

	Палатки, тенты Nova Tour
	
	

	Баня походная (210х180х180) Nova Tour
	3 239,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Валдай-3" кемпинговая Nova Tour
	3 299,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Валдай-4" кемпинговая Nova Tour
	3 879,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Истра-4" Nova Tour
	4 995,00 руб.
	шт

	Палатка 6-ти местная "Калипсо-6" кемпинговая Nova Tour
	11 449,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Лайт-2 плюс" Nova Tour
	2 139,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Лайт-3 плюс" Nova Tour
	2 325,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Памир-3м" Nova Tour
	5 437,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Смарт-2" Nova Tour
	3 594,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Смарт-3" Nova Tour
	4 095,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Снежная-3" Nova Tour
	4 795,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Снежная-4" Nova Tour
	5 099,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Спейс-3" Nova Tour
	4 369,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Тайга-2" Nova Tour
	1 886,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Тайга-3" Nova Tour
	2 099,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Тайга-4" Nova Tour
	2 419,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Терра-3" Nova Tour
	5 019,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Терра-4" Nova Tour
	5 849,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Тоннель-3" Nova Tour
	4 499,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Тунгуска-3" Nova Tour
	3 075,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Тунгуска-4" Nova Tour
	3 999,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Эдельвейс-2M" Nova Tour
	5 019,00 руб.
	шт

	Палатка 2-х местная "Эксплорер-2" Nova Tour
	4 179,00 руб.
	шт

	Палатка 3-х местная "Эксплорер-3" Nova Tour
	4 517,00 руб.
	шт

	Палатка 4-х местная "Эксплорер-4" Nova Tour
	5 349,00 руб.
	шт

	Тент 3 x 3 м Nova Tour
	835,00 руб.
	шт

	Тент  3 x 3 м  камуфляж Nova Tour
	921,00 руб.
	шт

	Тент 3 x 4 м Nova Tour
	1 027,00 руб.
	шт

	Тент 3 x 4 м камуфляж Nova Tour
	1 117,00 руб.
	шт

	Тент универсальный "Грот" 2х2 м, h=1.8 м (кухня, хоз.палатка, укрытие д/зимней рыбалки) Nova Tour
	2 970,00 руб.
	шт

	Прочие палатки, плащ-палатки, засидки
	
	

	Засидка-автомат "Универсал" (камыш) 2х2 метра (Хольст.) 9006
	3 299,00 руб.
	шт

	Засидка-автомат сетка (камуфлир.) 1.8х1.8 метра (Хольст.) 9005
	2 199,00 руб.
	шт

	Засидка-автомат сетка (камыш) 1.8х1.8 метра (Хольст.) 9005
	2 199,00 руб.
	шт

	Накидка-сеть для засидка "Универсал" 3.5м х 3.5м (камыш) 6108
	1 849,00 руб.
	шт

	Накидка-сеть для засидка "Универсал" 3.5м х 3.5м (лето) 6108
	1 849,00 руб.
	шт

	Накидка для засидки (сеть маскировочная "камыш")  5м х 3м 6004
	2 335,00 руб.
	шт

	Накидка для засидки (сеть маскировочная "лето")  5м х 3м 6004
	2 335,00 руб.
	шт

	Накидка для засидки (сеть маскировочная "бурый камыш")  2.7м х 2.7м 6018
	919,00 руб.
	шт

	Накидка для засидки (сеть маскировочная "желтый камыш")  2.7м х 2.7м 6018
	919,00 руб.
	шт

	Накидка для засидки (сеть маскировочная "лето")  2.7м х 2.7м 6018
	919,00 руб.
	шт

	Накидка для засидки (сеть маскировочная "лето")  2м х 2м 6001
	522,00 руб.
	шт

	Плащ-палатка
	176,00 руб.
	шт

	Примусы, газовые плиты и баллоны
	
	

	Газовая горелка портативная (со шлангом) ТВ-206 (баллоны типа Н-230, Н-470, В-220)
	1 459,00 руб.
	шт

	Газовая плита портат. BZD-138A "Магнум" (портативн. газ. баллон/бытовой газ. баллон)
	1 199,00 руб.
	шт

	Газовая плита портативная MS-2000
	715,00 руб.
	шт

	Газовая плита портативная MS-2000 (ящ.6 шт.)
	3 780,00 руб.
	ящ

	Газовый баллон (пропан-бутан-изобутан) 220 гр.
	49,00 руб.
	шт

	Газовый баллон (пропан-бутан-изобутан) 220 гр. (ящ.28 шт.)
	1 190,00 руб.
	ящ

	Газовый резак TKT-9607 (пьезоподжиг - кнопка)
	511,00 руб.
	шт

	Газовый резак TORCH
	159,00 руб.
	шт

	Газовый резак ТKT-9912 (пьезоподжиг - пистолетный)
	799,00 руб.
	шт

	Гриллер TKG-9608
	2 195,00 руб.
	шт

	Нагреватель универсальный "Луч"
	3 079,00 руб.
	шт

	Примус "Дастан-1"
	1 365,00 руб.
	шт

	Примус "Дастан-1" в алюм. котелке
	1 675,00 руб.
	шт

	Примус "Таганок"
	2 025,00 руб.
	шт

	Сеточки для лампы TKL-894, 929, 102, 103
	72,00 руб.
	шт

	Рюкзаки, ранцы, сумки
	
	

	Велорюкзак СМЗ
	877,00 руб.
	шт

	Вещевой мешок
	139,00 руб.
	шт

	Ранец РН-1 камуфлированный Ранг
	965,00 руб.
	шт

	Ранец РН-2 тревожный (камуфл.) Ранг
	1 114,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Адвенчер 45" Nova Tour
	1 595,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Адвенчер 60" Nova Tour
	1 769,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 40л МВЕ
	257,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 45л "Армейский" МВЕ
	324,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 50л МВЕ
	289,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 50л со шнуровкой МВЕ
	315,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 60л МВЕ
	399,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 65л МВЕ
	412,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 70л МВЕ
	446,00 руб.
	шт

	Рюкзак брезентовый 70л с кож. дном МВЕ
	459,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Витим 110" Nova Tour
	1 769,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Витим 70" Nova Tour
	1 595,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Витим 90" Nova Tour
	1 679,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Дельта 45" Nova Tour
	1 049,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Дельта 65" Nova Tour
	1 499,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Дельта 75" Nova Tour
	1 699,00 руб.
	шт

	Рюкзак трекинговый "Каньон 50" Nova Tour
	2 219,00 руб.
	шт

	Рюкзак трекинговый "Каньон 60" Nova Tour
	2 319,00 руб.
	шт

	Рюкзак трекинговый "Каньон 70" Nova Tour
	2 419,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Контур 50" синтет. (спинка ППЭ) Nova Tour
	883,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Контур 50" камуфлир. синтет. (спинка ППЭ) Nova Tour
	918,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Контур 75" синтет. (спинка ППЭ) Nova Tour
	1 115,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Кросс 30" Nova Tour
	899,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Медведь 80" камуфлир. синтет. (спинка ППЭ) Nova Tour
	1 059,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Охотник 70" камуфлир. синтет. (спинка ППЭ) Nova Tour
	695,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Раш 20" Nova Tour
	799,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтет. камуфлированный РГ-25 (25 л.) Юк.
	539,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтет. камуфлированный РГ-40 (40 л.) Юк.
	554,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтет. камуфлированный РГ-60 (60 л.) Юк.
	567,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Рейнджер 50" Nova Tour
	1 627,00 руб.
	шт

	Рюкзак универсальный "Рейнджер 65" Nova Tour
	1 799,00 руб.
	шт

	Рюкзак РК-1 авизентовый Ранг
	540,00 руб.
	шт

	Рюкзак РК-2 авизентовый Ранг
	446,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Рок 30" Nova Tour
	1 129,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтетический камуфлир. 30л МВЕ
	284,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтетический камуфлир. 40л МВЕ
	299,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтетический камуфлир. 50л МВЕ
	365,00 руб.
	шт

	Рюкзак синтетический камуфлир. 65л МВЕ
	439,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Слалом 55" Nova Tour
	1 479,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Снежный 35" Nova Tour
	589,00 руб.
	шт

	Рюкзак "Снежный 50" Nova Tour
	665,00 руб.
	шт

	Рюкзак экспедиционный "Тибет-80" Nova Tour
	2 995,00 руб.
	шт

	Рюкзак экспедиционный "Юкон 115" Nova Tour
	2 995,00 руб.
	шт

	Рюкзак экспедиционный "Юкон 95" Nova Tour
	2 835,00 руб.
	шт

	Рюкзак-баул брезентовый 100л МВЕ
	409,00 руб.
	шт

	Рюкзак-ранец РР-25 (25 л.) камуфлированный Юк.
	608,00 руб.
	шт

	Сумка на пояс Nova Tour
	387,00 руб.
	шт

	Сумка нессесер Nova Tour
	202,00 руб.
	шт

	Сумка складная камуфлированная ВС-1 (45 л.) Юк.
	629,00 руб.
	шт

	Сумка складная камуфлированная ВС-2 (80 л.) Юк.
	649,00 руб.
	шт

	Спальные мешки
	
	

	Мешок компрессионный 45 л Nova Tour
	238,00 руб.
	шт

	Мешок компрессионный 30 л Юк.
	162,00 руб.
	шт

	Спальный мешок "Dream Land" (-8...0) (утеплитель: Hollow Fiber) Nova Tour
	1 745,00 руб.
	шт

	Спальный мешок "Dream light" (-5...+5) (утеплитель: Hollow Fiber) Nova Tour
	1 569,00 руб.
	шт

	Спальный мешок "Extreme light" (+5...+15) (утеплитель: 7-hole Hollow Fiber) Nova Tour
	1 479,00 руб.
	шт

	Спальный мешок "Extreme" (0...+10) (утеплитель: 7-hole Hollow Fiber) Nova Tour
	1 656,00 руб.
	шт

	Спальный мешок "Tundra" (-15...-8) (утеплитель: 7-hole HollowFiber) Nova Tour
	1 919,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1,5с2, х/б (размер 210 х 100 см, утеплитель Синтепон 200 г/см2) Юк. 1,5с2
	918,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1,5с2к, х/б (размер 210 х 100 см + капюшон, утеплитель Синтепон 200 г/см2) Юк. 1,5с2к
	1 026,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1,5с3, х/б (размер 210 х 100 см, утеп. синтепон 300 г/см2) Юк. 1,5с3
	999,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1,5с3к, х/б (размер 210 х 100 см + капюшоном, утеп. синтепон 300 г/см2) Юк. 1,5с3к
	1 099,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1,5с3кф, синт. (размер 210 х 100 см + капюшон, утеплитель Холлофан 300 г/см2, подкл. фланель) Юк. 1,5с3кф
	1 349,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1,5с3ф, синт. (размер 210 х 100 см, утеплитель Холлофан 300 г/см2, подкл. фланель) Юк. 1,5с3ф
	1 218,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1с2, х/б (размер: 210 х70 см., утеплитель Синтепон 200 г/м2) Юк. 1с2
	675,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1с2к, х/б (размер: 210 х70 см. + капюшон, утеплитель Синтепон 200 г/м2) Юк. 1с2к
	756,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1с3, х/б (размер 210 х 75 см, утеп. Синтепон 300 г/см2) Юк. 1с3
	729,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1с3к, х/б (размер 210 х 75 см + капюшоном, утеп. холлофан 300 г/см2) Юк. 1с3к
	812,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1с3кф, синт. (размер 210 х 75 см) + капюшон, утеплитель Холлофан 300 г/см2, подкл. фланель) Юк. 1с3кф
	1 079,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло 1с3ф, синт. (размер 210 х 75 см., утеплитель Холлофан 300 г/см2, подкл. фланель) Юк. 1с3ф
	945,00 руб.
	шт

	Спальный мешок пуховой "Arctic 1200" (-30...-5) (утеплитель: пух 1200 гр) Nova Tour
	4 275,00 руб.
	шт

	Спальный пешок пуховой "Winter 1000" (-25...0) (утеплитель: пух 1000 гр) Nova Tour
	3 849,00 руб.
	шт

	Спальный мешок пуховой "Лайт Бэг 900" (-10...+10) (утеплитель: пух 900 гр) Nova Tour
	2 969,00 руб.
	шт

	Спальный мешок с подголовником "GEO-600" (размер: (190+30) х 90см, утеплитель синтепон 600 г/м2) GEO-600
	995,00 руб.
	шт

	Спальный мешок с подголовником "СП3 XL" (размер: (200+35) х85 см., утеплитель Синтепон 300 г/м2) СП3 XL
	542,00 руб.
	шт

	Спальный мешок с подголовником "СП3" (размер: (200+35) х75 см., утеплитель Синтепон 300 г/м2) СП3
	468,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло "СО2" (размер: 200 х 75 см., утеплитель Синтепон 200 г/м2) СО2
	374,00 руб.
	шт

	Спальный мешок-одеяло "СО3" (размер: 200 х 75 см., утеплитель Синтепон 300 г/м2) СО3
	411,00 руб.
	шт

	Спички, горючее, свечи, растопка
	
	

	Зажигалка незадув. с карабином EGL-01
	216,00 руб.
	шт

	Огниво EFS-05
	259,00 руб.
	шт

	Разогреватель портативный с подставкой (уп. 4 таблетки)
	12,90 руб.
	шт

	Свечи хозяйственные 70 г
	5,90 руб.
	шт

	Свечи хозяйственные 70 г (упак.110 шт.)
	605,00 руб.
	упак

	Спички "Длительного горения" (наполнение 10 шт.)
	29,90 руб.
	шт

	Спички для туриста (наполнение 10 шт.) Чер.
	29,00 руб.
	шт

	Спички охотника и рыбака 9см (наполнение 20 шт.)
	39,90 руб.
	шт

	Спички охотничьи 5см (наполнение 20 шт.) Чер.
	12,90 руб.
	шт

	Суперрастопка (для дров, угля)
	11,20 руб.
	шт

	Сухое горючее "Разогреватель портативный" 100г (10 таблеток) (1 ящ.= 210 уп.)
	5 040,00 руб.
	ящ

	Сухое горючее "Разогреватель портативный" 100г (10 таблеток)
	26,00 руб.
	шт

	Сухое горючее "Зажигай-ка" 150г (10 таблеток), 1 ящик = 40 шт
	1 550,00 руб.
	ящ

	Сухое горючее "Зажигай-ка" 150г (10 таблеток)
	39,90 руб.
	шт

	Топоры, пилы, лопатки, чехлы
	
	

	Карабин многофункциональный ЕСН-01
	59,00 руб.
	шт

	Лопата складная с металлической ручкой С9984-1
	1 018,13 руб.
	шт

	Лопатка саперная в чехле (усил. ручка)
	258,00 руб.
	шт

	Пила карманная цепная
	299,00 руб.
	шт

	Топор туристический "SKRAB" 600гр (дерев. рукоятка)
	164,00 руб.
	шт

	Чехол кожаный для топора "Олень" МВЕ
	81,00 руб.
	шт

	Фонари, лампы, аккумуляторы, батарейки
	
	

	Аккумулятор FOCUSRAY R3-AАA 1.2V-900mAh Ni-MH F-900
	49,90 руб.
	шт

	Аккумулятор FOCUSRAY R6-AA 1.2V-2200mAh Ni-MH F-2200
	94,00 руб.
	шт

	Батарейка FOCUSRAY R14-C-343-1.5V R14
	11,50 руб.
	шт

	Батарейка FOCUSRAY R20-D373-1.5V R20
	16,20 руб.
	шт

	Батарейка FOCUSRAY R3-AAA-286-1.5V R3
	3,80 руб.
	шт

	Батарейка FOCUSRAY R6-316-AA-1.5V R6
	4,50 руб.
	шт

	Батарейка FOCUSRAY SUPER ALKALINE R3-AAA-1.5V LR03
	10,95 руб.
	шт

	Батарейка FOCUSRAY S-ALKALINE R6-AA-316-1.5V LR06
	7,60 руб.
	шт

	Батарейка Panasonic 1.5V-C-343-R14
	8,00 руб.
	шт

	Батарейка Samsung Pleomax 1.5V-D-R20
	22,59 руб.
	шт

	Батарейка SANYO 6LR22/1B (Alkaline) 9V ("Крона")
	59,00 руб.
	шт

	Батарейка SANYO CR123A 3V
	78,00 руб.
	шт

	Батарейка SANYO Alkaline 1.5V-AAA-LR03
	7,90 руб.
	шт

	Батарейка SANYO 1.5V-AAA-R03
	5,40 руб.
	шт

	Батарейка TDK POWER ALKALINE 1.5V-AA-R06 TDK
	8,00 руб.
	шт

	Батарейка TDK DYNAMIC ZINC 1.5V-D-R20 TDK
	10,30 руб.
	шт

	Батарейка TDK R-20 POWER ALKALINE 1.5V-D-R20 TDK
	33,50 руб.
	шт

	Батарейка GP SUPERCELL 3R12-312S-4.5V GP
	31,00 руб.
	шт

	Батарейка Hyundai 3R12-312S-4.5V
	14,60 руб.
	шт

	Зарядное устройство FOCUSRAY 80 (AAA/AA 1-2 шт) F-80
	112,00 руб.
	шт

	Зарядное устройство FOCUSRAY 85 (AAA/AA/6F22 1-4 шт) F-85
	499,00 руб.
	шт

	Лампа FOCUSRAY 2.2V 0.47A KRP-10
	5,20 руб.
	шт

	Лампа FOCUSRAY 3.6V 0.7A KRP-12
	5,20 руб.
	шт

	Лампа FOCUSRAY 4.8V 0.75A KRP-13
	5,20 руб.
	шт

	Лампа керосиновая EKL-01
	199,00 руб.
	шт

	Лампа-подсвечник (незадув.) ECL-101
	423,00 руб.
	шт

	Фонарь DIGGER Tactic T5LA-2R6 (5 св/диодов, 2хR6)
	62,00 руб.
	шт

	Фонарь DIGGER Tactic T8LA-2R6 (5 св/диодов, 2хR6)
	79,70 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 120 (2xR6) F-120
	31,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 121 (2xR20) F-121
	59,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 122 (2xR20) F-122
	133,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 123 (4xR20) F-123
	97,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 131 (1x3R12) F-131
	88,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 141 кемпинговый ( люминесцентная лампа, 4xR6 ) F-141
	219,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 220 обрезиненый (2xR6) F-220
	43,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 222 обрезиненый (3xR20) F-222
	81,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 420 многофункциональный (4 источ. света) F-420
	296,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 481 электродинам. ("жучок") (1 светодиод) F-481
	208,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 482  электродинамический ( 5 светодиодов, в комплекте автом. зарядное устройство ) F-482
	779,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 483  электродинамический ( 3 светодиода, в комплекте автом. зарядное устройство ) F-483
	523,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 520 налобный ( 2хR06 ) F-520
	119,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 521 налобный (3 диода+1 крипт.лампа, 3хR03) F-521
	209,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 760 (1 WATT, 1 мощный св/диод, метал. корпус, 3хR03) F-760
	519,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 820 аккумуляторный F-820
	339,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 841 аккумуляторный кемпинговый ( люминесц. лампа, в комплекте сетев. и автомоб. ЗУ ) F-841
	878,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 888 аккумуляторный (1.5 млн свечей, в комплекте сетев. и автомоб. ЗУ ) F-888
	877,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 889 аккумуляторный (3 млн свечей, в комплекте сетев. и автомоб. ЗУ ) F-889
	958,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 920 камуфлированный обрезиненый (2xR6) F-920
	93,00 руб.
	шт

	Фонарь FOCUSRAY 921 камуфлированный обрезиненый (2xR20) F-921
	132,00 руб.
	шт

	Фонарь GARIN DC106 аккумуляторный поисковый (25 Вт, зап. лампа, в комплекте сетев. и автомоб. ЗУ ) DC106
	382,00 руб.
	шт

	Фонарь карманный светодиодный (3 св/д) с клипсой (4хAG13 в комплекте) EMRT-10
	259,00 руб.
	шт

	Фонарь на козырек кепи ЕСЕ-03
	299,00 руб.
	шт

	Фонарь налобный L-001 (1 св/диод с линзой) L-001
	297,00 руб.
	шт

	Фонарь налобный L-21 (21 св/диод) L-21
	189,00 руб.
	шт

	Фонарь налобный L-23 (23 св/диода) L-23
	196,00 руб.
	шт

	Фонарь налобный L-3S (3 усиленных св/диода) L-3S
	99,00 руб.
	шт

	Фонарь налобный L-9 (9 св/диодов) L-9
	129,00 руб.
	шт

	Фонарь налобный L-9S (9 усиленных св/диодов) L-9S
	142,00 руб.
	шт

	Фонарь ручной металлический (1 светодиод эквив. лампы 5 ватт; 1 бат. R6) L5W
	289,00 руб.
	шт

	Фонарь ручной металлический (1 светодиод эквив. лампы 5 ватт; 3 бат. R3) L5W
	289,00 руб.
	шт

	Фонарь ручной металлический (1 светодиод эквив. лампы 10 ватт; 3 бат. R3) L10W
	385,00 руб.
	шт

	Фонарь ручной металлический (1 светодиод эквив. лампы 3 ватт; 3 бат. R3) L3W
	209,00 руб.
	шт

	Фонарь ручной металлический (1 светодиод эквив. лампы 10 ватт) L10W
	459,00 руб.
	шт

	Фонарь-брелок на солнечной батарее 3 св/диода L-3 Sun
	169,00 руб.
	шт

	Фонарь-люстра кемпинговый L-20.3S (20+3 св/диода, 3 режима) L-20.3S
	223,00 руб.
	шт

	Фонарь-люстра кемпинговый L-24S (24 св/диода) L-24S
	159,00 руб.
	шт

	Химические средства для туристов
	
	

	Pluvonin средство для пропитки одежды, палаток
	156,00 руб.
	шт

	Лосьон-спрей от насекомых ДЭТА (100 мл)
	57,00 руб.
	шт

	10. Ножи, чехлы для ножей, бруски
	
	

	Ножи туристические Ворсма  (с кож. чехлом)
	
	

	Нож Аргонавт
	1 019,00 руб.
	шт

	Нож Атаман
	1 049,00 руб.
	шт

	Нож Зверобой
	1 049,00 руб.
	шт

	Нож Кардинал
	1 019,00 руб.
	шт

	Нож Охотник
	1 049,00 руб.
	шт

	Нож Рекрут
	1 019,00 руб.
	шт

	Нож Скаут
	1 019,00 руб.
	шт

	Нож Фараон
	1 049,00 руб.
	шт

	Ножи туристические Кизляр (с кож. чехлом)
	
	

	Нож Акула-2
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Бекас-2
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Глухарь
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Гюрза-2
	1 236,00 руб.
	шт

	Нож Дрофа
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Егерский
	1 669,00 руб.
	шт

	Нож Енот
	1 053,00 руб.
	шт

	Нож Зодиак
	1 256,00 руб.
	шт

	Нож Клык-2
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Норд
	817,00 руб.
	шт

	Нож Пиранья
	1 079,00 руб.
	шт

	Нож Рыбак-2
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Снегирь-2
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Стервец
	1 107,00 руб.
	шт

	Нож Стерх-1
	1 215,00 руб.
	шт

	Нож Стерх-2
	1 289,00 руб.
	шт

	Нож Стерх-3
	1 349,00 руб.
	шт

	Нож Стрепет
	1 141,00 руб.
	шт

	Нож Стрепет-2
	1 182,00 руб.
	шт

	Нож У-2
	1 107,00 руб.
	шт

	Нож У-4
	1 148,00 руб.
	шт

	Нож У-5
	1 161,00 руб.
	шт

	Нож У-6
	1 269,00 руб.
	шт

	Нож У-7
	1 107,00 руб.
	шт

	Нож У-8
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Уж-2
	1 094,00 руб.
	шт

	Нож Ф-1
	1 204,00 руб.
	шт

	Нож Фазан
	1 134,00 руб.
	шт

	Нож Финский
	824,00 руб.
	шт

	Нож Чиж
	986,00 руб.
	шт

	Нож Ш-7
	1 204,00 руб.
	шт

	Прочие туристические ножи, бруски
	
	

	Набор туристический мультиинструмент К-26R
	243,00 руб.
	шт

	Нож складной туристический 6-ти предметный (вилка-ложка) KL-RR
	164,00 руб.
	шт

	Нож универсальный (пластиковые ножны) EUK-06
	249,00 руб.
	шт

	Нож-огниво EFGK-06
	439,90 руб.
	шт

	Складные ножи
	
	

	Нож складной автомат. (лезвие 55 мм) А223
	216,00 руб.
	шт

	Нож складной автомат. (лезвие 60 мм) 1327-1
	122,00 руб.
	шт

	Нож складной в чехле (лезвие 60 мм) МВ109
	216,00 руб.
	шт

	Нож складной c карабином (лезвие 60 мм) N175
	277,00 руб.
	шт

	Нож складной со скобой (лезвие 60 мм) PR703
	338,00 руб.
	шт

	Нож складной со скобой (лезвие 60 мм) PR704
	358,00 руб.
	шт

	Нож складной со скобой (лезвие 65 мм) PR708
	338,00 руб.
	шт

	Нож складной со скобой (лезвие 80 мм) 218АМ
	358,00 руб.
	шт

	Нож складной (лезвие 85 мм) N099
	277,00 руб.
	шт

	Чехлы для ножей
	
	

	Чехол кожаный для ножа (малый) МВЕ
	142,00 руб.
	шт

	Чехол ЧН-1 ЗЛ для ножа (большой) Ранг
	119,00 руб.
	шт

	Чехол ЧН-4 для складного ножа Ранг
	48,00 руб.
	шт

	11. Ошейники, намордники, цепи для собак
	
	

	Карабины для цепей
	
	

	Карабин простой
	8,50 руб.
	шт

	Намордники
	
	

	Намордник кожаный №3  (Ряз.)
	107,00 руб.
	шт

	Намордник кожаный №4  (Ряз.)
	115,00 руб.
	шт

	Намордник кожаный №5  (Ряз.)
	129,90 руб.
	шт

	Намордник кожаный №6  (Ряз.)
	154,00 руб.
	шт

	Намордник металлический №4  (Ряз.)
	61,00 руб.
	шт

	Намордник металлический №6  (Дог, сенбернар, овчарка) Ряз
	75,00 руб.
	шт

	Ошейники брезентовые
	
	

	Ошейник брезентовый  20мм
	32,00 руб.
	шт

	Ошейник брезентовый  25мм
	37,00 руб.
	шт

	Ошейник брезентовый  35мм
	56,00 руб.
	шт

	Ошейники кожаные ( Ряз.)
	
	

	Ошейник кожаный 20/1 однослойный  (Ряз.)
	44,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 20/1 с украшениями однослойный  (Ряз.)
	59,90 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 20/2 спил. двухслойный  (Ряз.)
	48,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 20/2 спил. с украшениями двухслойный  (Ряз.)
	75,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 25/1 однослойный  (Ряз.)
	57,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 25/1 с украшениями однослойный  (Ряз.)
	75,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 25/2 спил. двухслойный  (Ряз.)
	59,90 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 25/2 спил. с украшениями двухслойный  (Ряз.)
	79,90 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 35/1 однослойный  (Ряз.)
	89,90 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 35/1 с украшениями однослойный  (Ряз.)
	129,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 35/2 спил. двухслойный  (Ряз.)
	96,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 35/2 спил. с украшениями двухслойный  (Ряз.)
	139,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 45/1 однослойный  (Ряз.)
	127,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 45/1 с украшениями однослойный  (Ряз.)
	179,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 45/2 спил. двухслойный  (Ряз.)
	139,00 руб.
	шт

	Ошейник кожаный 45/2 спил. с украшениями двухслойный  (Ряз.)
	185,00 руб.
	шт

	Ошейники металлические
	
	

	Ошейник строгий провол. (d=3мм)  (Ряз.)
	69,00 руб.
	шт

	Ошейник строгий провол. (d=4мм)  (Ряз.)
	117,00 руб.
	шт

	Поводки для собак
	
	

	Поводок брезентовый  2 м
	89,00 руб.
	шт

	Поводок брезентовый  3 м
	108,00 руб.
	шт

	Поводок кожаный 10 мм без прошивки (l=130см)  (Ряз.)
	46,00 руб.
	шт

	Поводок кожаный 15 мм без прошивки (l=130см)  (Ряз.)
	69,90 руб.
	шт

	Поводок кожаный 20 мм без прошивки (l=130см)  (Ряз.)
	99,00 руб.
	шт

	Поводок цепочный (кожаная ручка) D=3 мм, L=150 см
	92,00 руб.
	шт

	Поводок цепочный (кожаная ручка) D=4 мм, L=150 см
	119,00 руб.
	шт

	Цепи привязочные
	
	

	Цепь привязочная (5х25) с покрытием (желт.) L=3м
	269,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная (5х25) без покрытия (черн.) L=3м
	237,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная (5х36) с покрытием (белая) L=3м
	257,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная (6х27) с покрытием (белая) L=3м
	329,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная (6х27) с покрытием (желт.) L=3м
	269,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная (6х27) без покрытия (черн.) L=3м
	243,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная (6х42) без покрытия (черн.) L=3м
	262,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная 3 мм, L=2,5м  (Ряз)
	169,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная 4мм, L=2,5м  (Ряз)
	185,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная витая 2.5 мм, L=2,5м  (Ряз)
	139,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная витая 2мм, L=2,5м  (Ряз)
	117,00 руб.
	шт

	Цепь привязочная витая 3мм, L=2,5м  (Ряз)
	179,00 руб.
	шт

	12. Литература, сувениры
	
	

	Атласы, карты
	
	

	Атлас "Озера и водохранилища Подмосковья" 1:50000
	273,00 руб.
	шт

	Атлас "Озеро Селигер и его окресности" 1:50000
	199,00 руб.
	шт

	Атлас Владимирской области (1:100000)
	273,00 руб.
	шт

	Атлас Калужской области (1:100000)
	276,00 руб.
	шт

	Атлас Московской области (1:100000)
	299,00 руб.
	шт

	Атлас Нижней Волги (1:100000)
	273,00 руб.
	шт

	Атлас Рязанской области (1:100000)
	299,90 руб.
	шт

	Атлас Саратовской области (1:100000)
	161,00 руб.
	шт

	Атлас Ярославской области (1:100000)
	273,00 руб.
	шт

	Путеводитель по Тверской области и Москве
	96,00 руб.
	шт

	Выделка шкур
	
	

	Выделка шкурок в домашних условиях
	47,00 руб.
	шт

	Изготовление чучел и обработка трофеев
	167,00 руб.
	шт

	Набивка чучел зверей и птиц
	72,00 руб.
	шт

	Зимняя рыбалка
	
	

	Зимние снасти. Удочка и жерлица
	20,20 руб.
	шт

	Зимняя ловля леща
	19,50 руб.
	шт

	Зимняя рыбалка
	88,00 руб.
	шт

	Ловля рыбы со льда (справочник)
	73,00 руб.
	шт

	Мормышка зимняя, безнасадочная, спиннинговая, летняя
	32,50 руб.
	шт

	Оружие и боеприпасы
	
	

	В помощь выбирающему нож
	199,00 руб.
	шт

	Двухствольные охотничьи ружья мира
	179,00 руб.
	шт

	Отечественные охотничьи ружья. Гладкоствольные.
	179,00 руб.
	шт

	Отечественные пневматические винтовки. Устройство, разборка, регулировка
	96,00 руб.
	шт

	Охотничье оружие. Устройство, неисправности, уход
	179,00 руб.
	шт

	Пневматическое оружие. Устр-во, эксплуатация, уход
	96,00 руб.
	шт

	Пули для пневматического оружия
	96,00 руб.
	шт

	Уход за ружьем дробовым и нарезным
	32,10 руб.
	шт

	Охотничьи собаки
	
	

	Дрессировка и натаска подружейной легавой
	59,50 руб.
	шт

	Как выбирать и наганивать гончую. Справочник.
	29,00 руб.
	шт

	Норные собаки, легавые, спаниели, ретриверы
	119,00 руб.
	шт

	Охота с лайкой
	59,90 руб.
	шт

	Охотничьи собаки
	38,00 руб.
	шт

	Охотничья и рыбацкая кухня
	
	

	Дачная коптильня
	47,00 руб.
	шт

	Копчение мяса и дичи
	19,50 руб.
	шт

	Походная кухня и инвентарь
	27,00 руб.
	шт

	Самогон
	19,50 руб.
	шт

	Сохранение улова
	19,50 руб.
	шт

	Уха. Рыбные блюда из своего улова
	19,50 руб.
	шт

	Плакаты, стенды
	
	

	Стенд "Патроны для Карабинов и Пистолетов"
	1 199,00 руб.
	шт

	Стенд "Патроны для Карабинов"
	722,00 руб.
	шт

	Прочее
	
	

	Маломерные суда на водоемах России (для сдачи экзам. на право вождения маломерными судами)
	359,00 руб.
	шт

	Очерки экзотических охот. Смерть притаилась в зарослях
	30,90 руб.
	шт

	Подводная охота
	179,00 руб.
	шт

	Справочник бильярдиста. Секреты техники игры
	66,00 руб.
	шт

	Снасти рыбака
	
	

	"Банджо-гольян" по-русски
	19,00 руб.
	шт

	Воблер с джиг-головкой
	27,40 руб.
	шт

	Донные снасти от закидушки до фидера
	19,50 руб.
	шт

	Крючки и искусственные приманки
	19,50 руб.
	шт

	Лески и "плетенки"
	23,80 руб.
	шт

	Модернизация колеблющихся блесен
	19,50 руб.
	шт

	Огрузка самодельных блесен
	29,70 руб.
	шт

	Современные поплавки. Конструкции, их изготовление и применение. Самодельный токарный станок
	48,00 руб.
	шт

	Современные рыболовные крючки
	29,00 руб.
	шт

	Спиннинг и элементы его оснастки (мягкий переп.)
	66,00 руб.
	шт

	Удочки и удилища
	27,00 руб.
	шт

	Эхолоты и GPS-навигаторы. Радиоэлектроника для рыболова
	109,50 руб.
	шт

	Способы лова, справочники
	
	

	Вокруг поплавка
	29,70 руб.
	шт

	Вся поплавочная снасть
	30,00 руб.
	шт

	Корма и прикормки для ловли пресноводной рыбы
	32,10 руб.
	шт

	Ловля в проводку
	19,50 руб.
	шт

	Ловля крупной щуки. Нетрадиционные способы
	19,50 руб.
	шт

	Ловля леща. Когда клюет лещ. Формула успеха
	19,50 руб.
	шт

	Ловля рыбы на фидер
	16,70 руб.
	шт

	Ловля хищных рыб на поплавочную удочку
	19,50 руб.
	шт

	Ночная ловля нехищных рыб
	19,50 руб.
	шт

	Ночная ловля хищных рыб
	13,90 руб.
	шт

	Особенности ловли хищных рыб. Нетрадиционные способы
	19,50 руб.
	шт

	Полюбите спиннинг
	24,00 руб.
	шт

	Практические советы бывалого рыболова
	39,00 руб.
	шт

	Рыбы России. Жизнь и ловля пресновод рыб (2 тома)
	214,00 руб.
	шт

	Секреты поплавочной удочки
	52,50 руб.
	шт

	Судак. Снасти, способы ловли
	38,50 руб.
	шт

	Сувениры
	
	

	Алкотестер EATG-06
	409,00 руб.
	шт

	Брелок-сувенир макет патрона 7.62х51
	44,00 руб.
	шт

	Брелок-сувенир макет патрона 9х18 ПМ
	44,00 руб.
	шт

	Брелок-сувенир макет патрона 9х19 "Люгер"
	44,00 руб.
	шт

	Брелок-сувенир пуля, клб 7.62
	19,00 руб.
	шт

	Техника стрельбы, охота на зверей и птиц
	
	

	Дробовое ружье и стрельба из него
	59,50 руб.
	шт

	Как научиться метко стрелять пулей
	32,00 руб.
	шт

	Как научиться хорошо стрелять на охоте из дробового ружья
	29,00 руб.
	шт

	Обучение стрельбе из охотничьих ружей
	37,00 руб.
	шт

	Охота в болоте
	54,00 руб.
	шт

	Охота на гусей
	48,00 руб.
	шт

	Охота на зайцев
	84,00 руб.
	шт

	Охота на кабана
	36,00 руб.
	шт

	Охота на копытных
	143,00 руб.
	шт

	Охота на косуль
	35,70 руб.
	шт

	Охота на куниц
	48,00 руб.
	шт

	Охота на лисиц
	35,70 руб.
	шт

	Охота на пернатую дичь
	129,00 руб.
	шт

	Охота на тетеревов
	35,70 руб.
	шт

	Охота на уток с чучелами
	35,70 руб.
	шт

	Охота по перу
	72,00 руб.
	шт

	Охота с капканами и самоловами
	42,60 руб.
	шт

	Охота с манками
	49,90 руб.
	шт

	Охотничий минимум. Что надо знать охотнику
	21,50 руб.
	шт

	Простейшие способы добычи лисиц
	36,00 руб.
	шт

	Что такое хороший бой охотничьего дробового ружья и как его добиться
	32,50 руб.
	шт

	Узлы и сети
	
	

	Рыбацкие сети. Вязка, посадка, установка, методы лова
	36,00 руб.
	шт

	Самые надежные рыбацкие узлы
	32,10 руб.
	шт

	Узлы и сети
	49,90 руб.
	шт

	
	
	


